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ORDRE DE VACATION

JEUDI 16 FÉVRIER 2023 

1ère vacation 10 h à 13 h - lot 1 à 208		

			   VINS DIVERS ET SPIRITUEUX (lot 1 à 73)

			   VINS DE LOIRE (lot 74 à 158)

			   VINS DE CHAMPAGNE (lot 159 à 208)

2ème vacation 14 h à 18 h 30 - lot 209 à 528		

			   BOURGOGNE ROUGE (lot 209 à 313)

			   DOMAINES ARMAND ROUSSEAU (lot 314 à 361) 

			   COMTE ARMAND, COMTE DE VOGÜÉ (lot 362 à 392)

			   HENRI JAYER, EMMANUEL ROUGET, MÉO-CAMUZET (lot 393 à 450)

			   ROUMIER, BONNEFOND, CONFURON (lot 451 à 481)

			   LA POUSSE D’OR, MONGEARD-MUGNERET (lot 482 à 528)

3ème vacation 19 h à 21 h 30 - lot 529 à 734		

			   DOMAINES PONSOT, DE MONTILLE (lot 529 à 562) 

			   DES COMTES LAFON, DAUVISSAT (lot 563 à 636)

			   BOURGOGNE BLANC (lot 637 à 734)

VENDREDI 17 FÉVRIER 2023

4ème vacation 10 h à 13 h - lot 735 à 918	 	

			   VINS DU MONDE (lot 735 à 769)

			   ALSACE (lot 770 à 791)

			   BORDEAUX BLANC (lot 792 à 824) 

			   CÔTES-DU-RHÔNE (lot 825 à 918)

5ème vacation 14 h à 20 h - lot 919 à 1313		

			   DOMAINES DERVIEUX, GUIGAL, CHAVE (lot 919 à 978)

			   CHÂTEAU-GRILLET, REYNAUD (lot 979 à 1003)

			   BORDEAUX (lot 1004 à 1313)

IMPORTANT
DÉLIVRANCE des LOTS aux CAVES DES MONTQUARTIERS : Conditions page 177.
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LA CAVE DE MICHEL 
BONNEFOND

Depuis plus de cinquante ans, Michel 
Bonnefond était un passionné de vins. Il a ainsi 
rassemblé dans sa cave des exemples de toute 
la production viticole française, de toutes les 
régions, parcourant sans relâche le vignoble 
pour y dénicher les meilleurs producteurs qui 
étaient souvent, à cette époque, des inconnus 
prometteurs, devenus depuis les icônes de 
l’élaboration du nectar de Bacchus. 

D’une générosité sans équivalent, il partageait 
sa passion avec ses amis et sa famille, 
débouchant avec délectation ses meilleurs 
crus, de la Bourgogne à Bordeaux, de l’Alsace 
au Languedoc, de la Loire aux Côtes-du-
Rhône, sans oublier la Champagne. 

Cet assemblage exceptionnel de crus aussi 
divers, de tous les millésimes d’après-
guerre, est aujourd’hui présenté à la vente 
et permet à tous les amateurs d’accéder aux 
bouteilles les plus rares comme aux vins les 
plus simples, toujours choisis avec soin et 
sens de la découverte. Il existe d’autres caves 
remarquables en France et dans le monde, 
mais peu qui offrent une telle intelligence du 
vignoble et une telle diversité. 

Entreposés dans une cave naturelle, avec 
une humidité constante, les vins ont 
merveilleusement évolué au fil du temps, et 
les étiquettes portent témoignage de la qualité 
de la conservation, de par leurs imperfections, 
qui les ont rendues parfois difficiles à 
déchiffrer, le mystère s’ajoutant au plaisir de 
la découverte. 

On découvrira par la même occasion 
quelques bouteilles de son propre vignoble 
en appellation Ruchottes-Chambertin, qu’il 
avait choisi de faire vinifier par Christophe 
Roumier, cuvée confidentielle que l’on peut 
enfin acquérir au cours de la vente. 
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THE CELLAR OF MICHEL 
BONNEFOND

Michel Bonnefond had been a wine lover for 
over fifty years. In his cellar, he collected 
a selection of French wines from all the 
regions of the country, tirelessly touring the 
vineyards in search of the best producers, 
often promising unknowns at the time, who 
have since become eminent figures in the 
production of the nectar of Bacchus.

With unparalleled generosity, he shared his 
passion with his friends and family, uncorking 
with rapture his best vintages, from Burgundy 
to Bordeaux, from Alsace to Languedoc, and 
from the Loire to the Côtes-du-Rhône, all 
while not forgetting Champagne.

This outstanding collection of wines from all 
the post-war years is now available for sale, 
offering wine lovers the rarest bottles as well 
as the simplest wines, each carefully selected 
with a spirit of discovery. While there are 
other remarkable cellars in France and around 
the world, few can boast such variety and 
such keen insight into the vineyards.

Stored in a natural cellar with constant 
humidity, the wines have aged beautifully over 
time; the labels bear witness to the quality of 
conservation through their imperfections, 
which if sometimes difficult to read, only add 
mystery to the pleasure of discovery.

We will also have the opportunity to discover 
some bottles from his own vineyard in the 
Ruchottes-Chambertin appellation, which 
he chose to have vinified by Christophe 
Roumier, a confidential cuvee that we will 
finally be able to acquire during the sale.
 

MICHEL BONNEFOND 
的酒窖

五十多年来，Michel Bonnefond 一直是一位葡
萄酒爱好者。因此，他在酒窖里收集了来自法国
所有产区的葡萄酒，不断往来于葡萄园，发掘
最好的酒农，往往是当时不知名却有前途的酒
农，后来成为葡萄酒行业的标志性人物。
	
无与伦比的慷慨，他与朋友和家人分享着他的
热情，享受佳酿，从勃艮第到波尔多，从阿尔萨
斯到朗格多克，从卢瓦尔河到罗纳河谷，当然
还有香槟。

这种融合了所有战后不同年份各葡萄园的非凡
佳酿都会在此次拍卖会拍卖，让所有爱好者都
能买到最稀有的葡萄酒和最普通的葡萄酒，这
些酒总是经过精心挑选并具有探索价值。法国
以及世界各地都有卓越的酒窖，但很少有酒窖
能提供如此有智慧的葡萄园选择以及如此多
样性的选择。

存放在恒湿的天然酒窖中，随着时间的推移，
葡萄酒拥有完美的陈年，从酒标可以看出葡萄
酒的储存质量，优秀的储存环境使一些酒标不
完美，有时难以辨识，这种神秘感增加了探索
的乐趣.

同时，此次拍卖会有几瓶 来自他自己位于吕
绍特-香贝丹 （Ruchottes-Chambertin） 葡
萄 园 的 酒，他 选 择由克 里 斯 托 夫·鲁米 耶 
Christophe Roumier 酿造，终于有机会在拍卖
会上买到这个神秘特酿。
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Photo lot 37

VINS DIVERS ET SPIRITUEUX 

37

1ÈRE VACATION - JEUDI 16 FÉVRIER 2023 - 10 H À 13H - LOT 1 À 208



    1	�� 1 bouteille COGNAC «Petite Champagne», Lhéraud Extra (30 ans, en coffret)� 80 / 100 €

    2	�� 1 bouteille FINE BOURGOGNE A. Rousseau 1962 (ela), TLB)� 60 / 70 €

    3	�� 1 magnum BAS-ARMAGNAC «Folle blanche», Domaine de Boingnères (eta, millésime illisible)� 150 / 200 €

    4	�� 1 demi-bouteille CALVADOS A. Camut 12 ans (tachée)� 20 / 30 €

    5	�� 2 bouteilles RHUM Martinique, Nelsson (1 ett, eta, 1 SE, 1 LB)� 80 / 100 €

    6	�� 2 bouteilles RHUM Guadeloupe (1 Rhum Vieux du Père Labat 6 ans, Isle de Marie-Galante : et, ela ; 

	 1 Rare Rhum Vieux, Domaine de Montebella, conservé dans le même foudre de chêne depuis 1948 : elt, ela)� 140 / 160 €

    7	�� 1 bouteille RHUM (eta, B, illisible, probablement Trois Rivières, vieux)� 30 / 40 €

    8	�� 12 bouteilles CIDRE Argelette, Eric Bordelet (es, et, ea)� 50 / 60 €

    9	�� 9 bouteilles CIDRE Argelette, Eric Bordelet (1 eta, 8 SE)� 40 / 50 €

  10	�� 11 bouteilles EAU-DE-VIE (Vieux ; et, eta, 3 caps abîmées ; Mirabelles, Kirsch, Prune…)� 40 / 60 €

  11	�� 2 bouteilles WHISKY «Blended», (1 Ambassador Royal : Scotch whisky, caps corrodée ; 

	 1 Jack Daniel : ett, en lambeaux)� 10 / 20 €

  12	�� 12 bouteilles «cuvée Éric Verdier», (3 blancs & 9 rouges)� 30 / 40 €

  13	�� 3 bouteilles AJACCIO «Sottu scala», U Stiliccionu 2016� 90 / 110 €

  14	�� 10 bouteilles BEAUJOLAIS DIVERS (3 Fleurie, 4 Moron de B. Lafont,� 50 / 60 €

  15	�� 11 bouteilles BELLET (7 rouges, 4 blancs)� 60 / 70 €

  16	�� 12 bouteilles BERGERAC Château Tourmentine 1998 (elt, sec, cuvée Éric Verdier)� 30 / 40 €

  17	�� 12 bouteilles BERGERAC Château Tourmentine 1998 (elt, sec, cuvée Éric Verdier)� 30 / 40 €

  18	�� 12 bouteilles BERGERAC «Cuvée Eric Verdier», Ch. Fourmentine 2000 (rouge, els, elt, 3 J)� 40 / 50 €

  19	�� 5 bouteilles FAUGÈRES «La Bastide», Alquier 1991 & 2001 (on y joint 3 Marmandais 2002 

	 Lassolle, 2 Roussillon Cazes, 1 Mas Périé…)� 30 / 40 €

  20	�� 9 bouteilles BLANQUETTE DE LIMOUX «Méthode Ancestrale», Antech (Doux et Fruité ; es, 

	 et ; on y joint 1 Crémant de Loire : Ch. Piégue Ecume)� 40 / 50 €
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  21	�� 1 bouteille ARBOIS PUPILLIN, Emmanuel Houillon 2 000 (et, ea)� 250 / 300 €

  22	�� 4 bouteilles ARBOIS PUPILLIN, Bouillert 1979 (1 elt, 3 ett, caps cire abîmées, 1 LB, 3 MB)� 40 / 60 €

  23	�� 12 bouteilles ARBOIS DIVERS (dont Rijckaert, Badoz…)� 80 / 120 €

  24	�� 5 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, (5 M Perron « Les Vignes aux Dames» : et, ea, 3 SE, 
	 caps abîmées ; 2 MB, 1 LB ; on y joint 1 SE)� 100 / 130 €

  25	�� 6 bouteilles BANDOL Pradeaux (3 de 1969 elt , es, 1 J, 1 MB, 1 B ; 3 de 1966, elt, 2 J, 1 TLB)� 60 / 90 €

  26	�� 5 bouteilles BANYULS «Vin Doux Naturel», Castell des Hospices 1985 (es, et, 2 ea, 2 LB, 2 MB)� 50 / 80 €

  27	�� 3 bouteilles BANYULS «Vieilles Vignes», Domaine «Mas Blanc» 1966 (ett, en lambeaux, 
	 2 millésimes illisibles présumés, 2 caps corrodées, 1 LB)� 30 / 40 €

  28	�� 12 bouteilles CORBIERES «Cuvée Eric Verdier», Ch. Aumèdes 2011 (elt)� 60 / 70 €

  29	�� 9 bouteilles CORBIÈRES «cuvée Éric Verdier», Château Aumèdes 2011 (sauf 1 de 2010 ; 
	 on y joint 1 Minervois Ch. Villerambert-Julien 1999)� 50 / 60 €

  30	�� 8 bouteilles CAHORS Les Rigalets 2 000 (elt, on y joint 4 Cahors 1978 Bouloumié ela, 1 TLB)� 40 / 50 €

  31	�� 12 bouteilles CAHORS (dont 5 Clos la Coutale 1978 ea, es, elt, 3 TLB, 1 LB, 
	 3 Clos de Gamot 1974, es, ela, 2 MB, 1 B, 4 Clos Triguedina 1971 ea, B/V) )� 60 / 70 €

  32	�� 7 bouteilles CAHORS «Quintessence», Les Rigalets 2001 (es, elt)� 60 / 70 €

  33	�� 12 bouteilles COTEAUX D’AIX EN PROVENCE «Cuvée Eric Verdier», 
	 Ch. Virant 2013 (2 elt, 4 couleur évoluée)� 60 / 90 €

  34	�� 12 bouteilles COTEAUX D’AIX EN PROVENCE «Cuvée Eric Verdier», Ch. Virant 2013 (es, elt, ela)� 50 / 60 €

  35	�� 2 magnums COTEAUX DU LANGUEDOC «Clos des Cistes», 
	 Peyre-Rose 1998 (1 capsule cire cassée)� 300 / 400 €

  36	�� 5 bouteilles COTEAUX DU LANGUEDOC Peyre-Rose 1991 (es, elt, 4 «Clos des Cistes», 
	 1 «Clos Syrah Léone»)� 200 / 250 €

  37	�� 11 bouteilles CÔTES DE PROVENCE rouge, Château Ste-Roseline (3 de 1945, 1 LB, 
	 7 de 1953, 1 LB, 1 MB)� 80 / 90 €

  38	�� 4 magnums CÔTES DU LUBERON «Grand Deffand», 
	 La Verrerie (es, elt, 1 de1990/1992/1995/ 1 inconnu)� 120 / 160 €

  39	�� 7 bouteilles JURANÇON «sec», Domaine. Lajibe 2018 (Carmeret ; 1 caps cire abîmée, 
	 2 bouchon légèrement ressortants)� 140 / 180 €

  40	�� 8 bouteilles JURANÇON «Serres-Seques», Domaine. Lajibe 2018 (1 caps cire abîmée)� 80 / 120 €

1ère vacation - Jeudi 16 février 2023 - 10 h
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Photo lot 48

  41	�� 3 bouteilles LIQUEURS (1 «Calvados Cream» 
Dupont, 1 Ginseng coréen, 1 vin japonais blanc 
Marowine ea)� 20 / 30 €

  42	�� 5 demi-litres LIQUOREUX (1 Tokaji 1983 «6 
Puttonyos», TLB, 4 Coteaux du Layon, 1 Pierre-
Bise 1996 ea, 3 «Anthologie» Ph. Delesvaux 1995 elt)
� 30 / 40 €

  43	�� 6 bouteilles VDP HÉRAULT, Mas Jullien 2018 
(blanc, elt)� 120 / 150 €

  44	�� 3 bouteilles VDP GARD, Roc d’Anglade 2009 (es, 
elt, blanc)� 30 / 50 €

  45	�� 6 bouteilles VDP DE L’ARDECHE «Les Iles 
Feray», Pierre Gonon 2018 (etlt)� 240 / 270 €

  46	�� 10 bouteilles VIN DE FRANCE Les Berceau Des 
Fées (els, ela, 4 et)� 80 / 100 €

  47	�� 12 bouteilles VIN DE PAYS «Cuvée Eric Verdier», 
2008 (elt, etla)� 60 / 70 €

  48	�� 6 bouteilles VIN DE PAYS blanc, Grange des Pères 
2009 (3 elt, 3 et)� 1 440 / 1 560 €

  49	�� 2 bouteilles VIN DE PAYS blanc, Grange des Pères 
2009 (1 elt, 1 et)� 480 / 520 €

  50	�� 2 bouteilles VIN DE TABLE «Cuvée Collection», 
Abbatucci (elt ; 1 Général de la Révolution, blanc ; 1 
Ministre Impérial, rouge : ea)� 60 / 80 €

  51	�� 4 bouteilles VIN DE TABLE DE FRANCE, 
Clarence Dillon rosé (on y joint en Palette 1 Château 
Simone 2010, 1 Bosquet Côtes de Thongue, 2 La 
Pointe du Diable 2010 Malherbe, 1 Gascogne rosé 
par Brumont, 1 Rosé des Riceys Morel, 1 Anglore 
2016)� 20 / 30 €

  52	�� 5 bouteilles MADIRAN Ch. Bouscassé 2 000 (elt, 
dont 3 cuvées Vieilles Vignes) )� 100 / 130 €

  53	�� 6 bouteilles MAURY «Vintage», Mas Amiel 2 000
� 60 / 90 €

  54	�� 6 demi-litres MONBAZILLAC, Thierry Després 
(es, elt  ;  2 Grande Maison « Cuvée des Monstres» 
1997  ;  1 Grande Maison «Diana» 1995  ;  3 Grande 
Maison « Cuvée Exotique Sauvignon 2005)� 40 / 50 €

  55	�� 3 bouteilles MORGON Lapierre 2009 (elt)
� 150 / 180 €

48
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  56	�� 4 demi-litres PACHERENC DU VIC-BILH «Vendémiaire», A. Brumont 1994 (octobre ; 

	 on y joint 1 vin de coing et 1 vin de fraise 2001 de L. Boucart, et un «R» de Pierre Clément 1997)� 30 / 40 €

  57	�� 4 bouteilles PALETTE blanc, Henri Bonnaud 2009� 40 / 60 €

  58	�� 6 bouteilles PATRIMONIO Antoine Arena 2005 (es, elt, ela ; 4 Carco ; 1 Grotte Di Sole ; 1 Morta Maio)� 70 / 90 €

  59	�� 5 bouteilles PATRIMONIO Antoine Arena 2005 (et, 2 ea)� 50 / 70 €

  60	�� 12 bouteilles PINEAU DES CHARENTES «vieux», Jean Fillioux (8 rosé, 4 blanc)� 70 / 80 €

  61	�� 6 bouteilles POMMEAU Roger Lemorton (vieilli à la ferme en fût de chêne ; 5 es, et, ela ; 1 ett, eat ; 

	 2 de 17% vol, 4 de 16.5% vol)� 20 / 30 €

  62	�� 6 bouteilles RIVESALTES Château de Nouvelles 1976 (sauf 1 «Royal»)� 30 / 40 €

  63	�� 6 bouteilles ROSÉ Mas Jullien 2012 (3 Cartagène, 3 Coteaux du Languedoc)� 20 / 30 €

  64	�� 12 bouteilles TAVEL Ch. Correnson 2010 (elt)� 80 / 100 €

  65	�� 6 bouteilles TERRASSES DU LARZAC Mas Jullien 2018 (3 Carlan, 3 Lous Rougeos, es)� 60 / 90 €

  66	�� 10 bouteilles TERRASSES DU LARZAC Mas Jullien 2018 (7 «Louis Rogeos» 

	 sauf 2 de 2015, 3 «Carlan»)� 150 / 200 €

  67	�� 11 bouteilles VINS DIVERS Château de Nouvelles 

	 (7 Fitou 1991 : es, ela ; 4 Muscat de Rivesaltes VDN : et, ela)� 40 / 60 €

  68	�� 12 bouteilles VINS BLANCS (Saint-Chignin & Saint-Pourçain)� 10 / 20 €

  69	�� 12 bouteilles VINS BLANCS DU SUD-OUEST (Gaillac 1998, Bergerac 2007, 2005, 2 000)� 40 / 50 €

  70	�� 11 bouteilles VINS BLANCS DU SUD-OUEST (dont 2 Clos Joliette, 1 de 1945 V, 1 de 1967, B ; 

	 1 Cru Laouroux 1988 MB, 2 Pacherenc «Les Jardins de Bouscassé», 1 Quintessence Bru-Baché 1993, 

	 1 Monbazillac, 1 Irouléguy arretxea 2013, 1 Limoux 2001 d’Antugnac, 2 blanc d’Alquier)� 110 / 160 €

  71	�� 6 bouteilles VINS MUTÉS (1 Maury 2001, 1 moscatel Torres Oro, 1 Malvasia Zarelli 2004, 

	 1 Banyuls des Hospices Rimatge 1964, 1 Muscat supposé, 1 Muscatello MB)� 40 / 50 €

  72	�� 12 bouteilles VINS ROUGES DU SUD-OUEST (Madiran, Cahors, Bergerac)� 30 / 40 €

  73	�� 12 bouteilles VINS ROUGES DU SUD-OUEST (Marmandais, Madiran, Bergerac, Irouléguy)� 50 / 60 €

1ère vacation - Jeudi 16 février 2023 - 10 h
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Photo lot 78

VINS DE LOIRE

78



  74	�� 5 bouteilles COTEAUX DU LAYON «Clos des Quarts de Chaume», Ch. Belle-Rive 1953 
	 (ett, ea, 1 LB, 2 MB, 1 B/V, caps tâchées)� 130 / 150 €

  75	�� 1 bouteille SAVENNIÈRES «Coulée de Serrant», A. Joly 1960 (et, ela, MB, caps tachée)� 40 / 60 €

  76	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LAYON Château Montbenault 1971 (elt, 4 TLB, 2 LB)� 60 / 70 €

  77	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LAYON Bidet-Rablay 1977 (es, elt, 1 TLB, 3 LB)� 40 / 50 €

  78	�� 12 bouteilles QUARTS DE CHAUME Domaine des Baumard 1978 (elt, etla, 5 TLB, 2 LB)� 180 / 240 €

  79	�� 9 bouteilles QUARTS DE CHAUME Domaine des Baumard 1978 (et, etla, 4 TLB, 5 LB)� 140 / 180 €

  80	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LAYON Château Montbenault 1982 (1 ea)� 50 / 60 €

  81	�� 11 bouteilles CHINON (3 Olga Raffault 1985 : et, 2 eta, MB ; 2 Olga Raffault 1980 : et, ea, LB, 
	 caps corrodées ; 1 Olga Raffault 1982 : et, ea, LB ; 1 Olga Raffault 1981 : et, ea, LB ; 
	 4 Couly-Dutheil 1976 : et, 1 ea & SM présumée : 1 TLB, 1 LB, 1 MB)� 90 / 110 €

  82	�� 3 bouteilles VOUVRAY «demi-sec», Foreau (ett, 1 de 1990, 2 de 1985)� 20 / 30 €

  83	�� 5 bouteilles CHINON «Clos de la Dioterie», C Joguet 
	 (VV ; es, et, ea ; 2 de 1987 : 1 TLB ; 2 de 1988 : TLB ; 1 de1986 : LB)� 100 / 130 €

  84	�� 6 bouteilles CHINON Olga Raffault 
	 (3 «Champs Chenin»1986 ; et, ea, 1 LB ; 2 de 1990 : ett, ea ; 1 «Champs Chenin» 1994 : et, ea)� 90 / 120 €

  85	�� 6 bouteilles POUILLY-FUMÉ «Clos des Chaudoux», Serge Dagueneau 1988 (et, ela)� 70 / 90 €

  86	�� 6 bouteilles BONNEZEAUX «La Chapelle», Ch. de Fesles 1989 (et, 3 ea, 3 eta)� 150 / 180 €

  87	�� 5 bouteilles BOURGUEIL PJ Druet 1989 (et, ela, 1 TLB)� 40 / 50 €

  88	�� 6 bouteilles CHINON Château de la Grille 1989 (es, ea,)� 60 / 70 €

  89	�� 6 bouteilles COTEAUX DU LAYON «Clos de la Herse», Château Monthenault 1989 (et, 1 TLB, 1 LB)� 70 / 90 €

  90	�� 6 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY «Marginale», Domaine des Roches Neuves 1989 (et, ela, 2 TLB)� 60 / 90 €

  91	�� 6 bouteilles SAVENNIÈRES «Coulée de Serrant», N. Joly 1989 (1 capsule lég abîmée)� 240 / 300 €

  92	�� 2 bouteilles SAVENNIÈRES «Coulée de Serrant», N. Joly 1989 (tachées)� 60 / 80 €

  93	�� 4 bouteilles SAVENNIÈRES «Coulée de Serrant», N. Joly 1989 (et, 1 TLB, 1 caps tachée)� 400 / 480 €

  94	�� 2 bouteilles VOUVRAY «moëlleux réserve», Foreau 1989 (Clos Naudin ; et, ea)� 80 / 100 €

1ère vacation - Jeudi 16 février 2023 - 10 h
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  95	�� 1 bouteille VOUVRAY «moëlleux réserve», Foreau 1989 (es, elt)� 40 / 50 €

  96	�� 3 bouteilles QUARTS DE CHAUME (1 «L’Amandier» 199 Château de Chamboureau, es, LB ; 
	 1 1978 Baumard, elt, TLB, 1 La Chapelle 1989 Château de Fesles SE, présumée)� 40 / 50 €

  97	�� 3 magnums CHINON (1 Olga Raffault 1989, 2 Couly-Dutheil 1990, es, elt)� 120 / 150 €

  98	�� 6 bouteilles CHINON «Clos du Chêne Vert», C Joguet 1990 (et, ea)� 480 / 600 €

  99	�� 6 bouteilles CHINON «Clos de la Dioterie», C Joguet 1990 (es, et, ea)� 120 / 150 €

100	�� 6 bouteilles CHINON «Champ-Chenin», Olga Raffault 1990 
	 (blanc, es, elt, ela, 2 TLB, caps tachées)� 180 / 240 €

101	�� 3 bouteilles POUILLY-FUMÉ «Pur Sang», Didier Dagueneau 1990 (es, elt, 1 TLB)� 240 / 300 €

102	�� 6 bouteilles VOUVRAY «Goutte d’Or», Foreau 1990 (Clos Naudin, moëlleux ; 
	 els, 4 elt, 2 et, 3 ea, 3 bouchons légèrement ressortants, 4 caps tachées)� 1 500 / 1 800 €

103	�� 3 bouteilles VOUVRAY «moëlleux», Foreau 1993 (Clos Naudin ; es, elt)� 80 / 90 €

104	�� 5 bouteilles CHINON «Champ-Chenin», Olga Raffault 1994 ( 4 et, 1 ett, 2 ea ; 
	 1 caps tachée, 1 TLB, 1 LB/MB)� 80 / 100 €

105	�� 5 bouteilles VINS rouges DE LOIRE (2 Coteaux du Loi «Hommage à Louis Derré» 2003 
	 Bellivière, ett, 2 Anjou villages 1995 Clos de la Coulaine elt, 1 Saumur-Champigny «Marginale» 1989 
	 D. Duveau , 1 Anjou 1999 Ph. Delesvaux)� 30 / 40 €

106	�� 6 bouteilles CHINON «Clos de la Dioterie», C Joguet 1995 (VV, et, ela)� 300 / 360 €

107	�� 2 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY «Le Bourg», Clos Rougeard 1996 (1 et, 1 ett,)� 280 / 320 €

108	�� 6 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY DIVERS (1 Clos Rougeard, «Les Poyeux» 1996 : elt, fanée ; 
	 2 Thierry Germain «Clos de l’Echelier» 2017 : et ; 1 Ch de Villeneuve «Les Grand Clos» 1997 : elt ; 
	 1 Thierry Germain « Les Mémoires» 2014 ; 1 Dom. Des Roches Neuve 1986 : ettn ea, LB)� 200 / 300 €

109	�� 6 bouteilles SAUMUR-CHAMPIGNY «Le Grand Clos», Château de Villeneuve 1997� 70 / 90 €

110	�� 9 bouteilles VINS blancs DE LOIRE (6 Touraine 2008 La Roche Blanche, 
	 3 Reuilly 1997 Claude Lafond, elt, 1 Chinon Champ Chenin 1982 Olga Raffault es, MB)� 70 / 90 €

111	�� 3 bouteilles VOUVRAY «moëlleux», Foreau 1997 (Clos Naudin ; els, 2 et, 1 bouchon ressortant)� 90 / 120 €

112	�� 3 bouteilles VOUVRAY «Le Haut-Lieu», Huet 1997 (moëlleaux, elt)� 50 / 60 €

113	�� 12 bouteilles MUSCADET SEVRE ET MAINE «Sur Lie», Domaine de l’Ecu 
	 (elt, ela ; 7 de 2014 ; 2 de 2010 ; 1 de 2007 ; 1 de 2002 ; 1 de 2 000)� 60 / 70 €

114	�� 2 bouteilles VOUVRAY «moëlleux», Foreau 2002 (Clos Naudin ; elt)� 60 / 70 €

115	�� 6 bouteilles VOUVRAY (2 Sec 2012 : 1 et ; 1 moëlleux 2002 : et ; 1 moëlleux reserve 1997 : es ; 
	 1 moëlleux réserve 2003 : et ; 1 Demi-Sec SM ; et, ea)� 150 / 180 €
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116	�� 5 bouteilles SANCERRE «Les Monts Damnés», François Cotat 2003 (elt, ela, 2 J, caps cire abîmées)� 180 / 200 €

117	�� 2 bouteilles VOUVRAY «moëlleux réserve», Foreau 2003 (Clos Naudin ; es, elt)� 50 / 60 €

118	�� 9 bouteilles CHINON DIVERS (2 Clos de l’Écho 1996, Couly-Dutheil, 
	 2 Clos de la Dioterie V.V. 1995 C. Joguet es, elt, 2 Coteau de Noiré 2004 Ph. Alliet, 
	 2 Château de la Grille 1986, eta, 1 LB, 1 inconnue de Joguet SE)� 110 / 140 €

119	�� 9 bouteilles MUSCADET SEVRE ET MAINE DIVERS (2 G. Bossard 1996, eta, 
	 2 «expression de granit» Domaine de l’Écu 2 000 & 2004, 2 Celliers de St-Fiacre 1981 ets, 
	 2 2 Louis Métaireau 1973 tachée, TLB, 1 de 1989, 1 Clos du Château de Carizière 1992 ela)� 50 / 70 €

120	�� 6 bouteilles SANCERRE «La Grande Côte», François Cotat 2006 (es, et, ela, caps cire abîmées)� 360 / 420 €

121	�� 6 bouteilles SANCERRE «cuvée Paul», François Cotat 2007 (etlt)� 300 / 360 €

122	�� 6 bouteilles VINS blancs DE LOIRE (2 Pouilly-Fumé, 1 Tinel Blondelet 1990, 1 Baron de L 1979, 
	 2 Jasnières Clos St-Jacques 1996 Joël Guigou, 1 ea, 2 Coteaux du Loir «V.V. éparses» 2003 Bellivière es, elt)� 40 / 50 €

123	�� 12 bouteilles SANCERRE F. Cotat (es,et, ea, caps cire abîmées ; 2 «La Grande Côte» 2003 ; 
	 1 «Cuvée Paul» 2007 ; 2 «Les Monts Damnés» 1997 ; 2 «Les Monts Damnés» 1999 ; 
	 1 «Les Monts Damnés» 2014 ; 1 « Les Culs de Beaujeu» 1995 ; 1 « Les Culs de Beaujeu» 1996 ; 
	 2 « Les Culs de Beaujeu» 2014)� 300 / 360 €

124	�� 6 bouteilles SAUMUR «L’insolite», Th. Germain 2008 (els, 2 TLB)� 60 / 70 €

125	�� 5 bouteilles VOUVRAY «sec», Foreau 2008 (Clos Naudin)� 40 / 50 €

126	�� 5 bouteilles COTEAUX DU LAYON Château Montbenault (2 de 1990 eta, 1 de 1976 ea, ett, 
	 2 eta présumées 1964 LB ; on y joint 1 Domaine des Baumard 1989)� 50 / 60 €

127	�� 5 bouteilles COTEAUX DU LOIR «Hommage à Louis Derré», Domaine de Bellivière 2009 (rouge)� 80 / 100 €

128	�� 6 bouteilles TOURAINE «Clos Roche Blanche», C Roussel 2009 (Cuvée Côt)� 60 / 70 €

129	�� 5 bouteilles TOURAINE-AMBOISE «Clef de Sol», Domaine de La Grange Tiphaine 2009� 50 / 60 €

130	�� 5 bouteilles JASNIÈRES «Calligramme», Domaine de Bellivière (elt, 2 de 2004, 3 de 2009)� 50 / 60 €

131	�� 6 bouteilles VOUVRAY «moëlleux réserve», Foreau 2009 (Clos Naudin)� 90 / 120 €

132	�� 9 bouteilles VOUVRAY «sec», Foreau 2010 (Clos Naudin, elt, 3 ela)� 70 / 90 €

133	�� 6 bouteilles SANCERRE «La Grande Côte», François Cotat 2011 (et, ela, 3 caps cire abîmées)� 180 / 210 €

134	�� 12 bouteilles SANCERRE «Les Culs de Beaujeu», François Cotat 2012 (es, elt, ela, 7 caps cire abîmées)� 360 / 420 €

135	�� 10 bouteilles SANCERRE «La Grande Côte», François Cotat 2012� 500 / 600 €

136	�� 6 bouteilles SANCERRE (3 «La Demoiselle» Alphonse Mellot 2012 : els ; 
	 3 «En Grand Champs» Alphonse Mellot 2013 : els, 1 ela)� 90 / 120 €
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137	�� 3 bouteilles SANCERRE «Caillottes», François Cotat (1 de 2013, 2 de 2014)� 50 / 60 €

138	�� 5 bouteilles VOUVRAY «sec», Foreau (Clos Naudin ; 2 elt, 3 de 2016 et 2 de 2012)� 40 / 50 €

139	�� 12 bouteilles SANCERRE «La Grande Côte», François Cotat (caps cire abîmées ; 4 de 2014 : elt, ela ; 
	 2 de 2006 : ett, ea ; 2 de 2004 : et, ela ; 1 de 2001 : ett, ea ; 2 de 2010 : ett, ea ; 1 de 2012)� 360 / 420 €

140	�� 12 bouteilles SANCERRE «Les Culs de Beaujeu», François Cotat 2014 (4 de 2011, 7 de 2014, 
	 1 de 2003 ; elt, 6 caps cire abîmée)� 420 / 480 €

141	�� 10 bouteilles SANCERRE DIVERS (2 La Demoiselle 2014 Mellot elt, 
	 3 Romains 1976 M. Gitton, eta, MB, 2 SM, ; 2 cuvée F. de La Grange de Montigny 1990 
	 H. Natter, et, 1 LB ea, 1 MB ; 1»La Grande Cote 1992 Mme Paul Cotat ; 1 Clos du Roy 1989 
	 P. Millérioux ; 1 Nuance 1996 Vincent Pinard)� 70 / 80 €

142	�� 2 bouteilles SANCERRE «Edmond», Alphonse Mellot 2014 (elt)� 60 / 70 €

143	�� 12 bouteilles VOUVRAY «moëlleux réserve», Foreau 2015 (Clos Naudin)� 300 / 360 €

144	�� 6 bouteilles VOUVRAY «demi-sec», Foreau 2015 (Clos Naudin)� 50 / 60 €

145	�� 12 bouteilles VOUVRAY «sec», Foreau 2015 (Clos Naudin)� 100 / 120 €

146	�� 6 bouteilles VOUVRAY «sec», Foreau 2015 (Clos Naudin)� 50 / 60 €

147	�� 6 bouteilles SAVENNIÈRES DIVERS (4 Roche aux Moines 2015 Damien Laureau, 
	 2 Petites Coulées 2016 Clément Baraut)� 60 / 70 €

148	�� 11 bouteilles BOURGUEIL DIVERS (2 Domaine de La Butte 2017 ; 3 Domaine de la lande, 
	 «cuvée prestige 2 000 & 2009 : elt, 3 Domaine des Ouches 1995 : es, et, ea…)� 90 / 110 €

149	�� 9 bouteilles BOURGUEIL «Mi-pente», Jacky Blot 2017 (Domaine de la Butte, elt)� 90 / 140 €

150	�� 11 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY «Franc de pied» ; Thierry Germain 2017 
	 (Domaine des Roches neuves ; 6 de 2017 ; 5 de 2018 ; els, 2 et, ela)� 110 / 160 €

151	�� 9 bouteilles SAUMUR DIVERS (4 Domaine des Roches Neuves «L’échelier» 2018 ; elt, ela ; 
	 2 Domane du Collier 2016 ; 2 Ch. De Villeneuve «Les Cormiers» 1998 : es, elt ; 1 Ch. Guiberteau 2016)� 70 / 90 €

152	�� 12 bouteilles ANJOU «Villages», Domaine Aux Moines 2018 (elt)� 120 / 180 €

153	�� 6 bouteilles SAUMUR «Terres», Thierry Germain 2018 (Domaine des Roches neuves)� 60 / 90 €

154	�� 6 bouteilles SAUMUR CHAMPIGNY «Outre Terre», Thierry Germain 2018 
	 (Domaine des Roches neuves ; elt, ela)� 90 / 120 €

155	�� 12 bouteilles SAVENNIÈRES Domaine Aux Moines 2018 (es, 8 elt, 4 et)� 180 / 240 €

156	�� 9 bouteilles SAVENNIÈRES Domaine Aux Moines 2018 (tachées)� 140 / 180 €

157	�� 5 bouteilles VIN DE TABLE «Point G», Domaine de Montrieux� 50 / 70 €

158	�� 6 bouteilles VIN DE TABLE «Le verre des poètes», Domaine de Montrieux� 60 / 90 €
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Photo lot 159-2 sur fond gris

VINS DE CHAMPAGNE

159



159	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Echanson», Edouard Besserat 1964 (et, eta, coiffes abîmée, LB)� 150 / 200 €

160	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE Paul Labrun 1964 (Blanc de Blancs ; et, eta, 1 en lambeaux, 1 SE, 

	 coiffes abîmées & tachées ; 3 LB, 1 MB ; on y joint 1 1955 : ea, MB)� 130 / 150 €

161	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «R.D.», Bollinger 1976 (es, elt, ea)� 400 / 450 €

162	�� 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1979 (elt, etla)� 500 / 550 €

163	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», Edmond Bonnille (1 de1985 ; 1 de 1979 : elt ; 3 SE)� 100 / 130 €

164	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Bicentenaire de la Révolution Française», Gosset 1982 (elt, ela, 1 LB, 1 MB)� 60 / 80 €

165	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Cuvée William Deutz», Deutz 1982 (Rosé ; et, ea, TLB, coiffe abîmée)� 70 / 80 €

166	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Vieilles Vignes Françaises», Bollinger 1985 (Blanc de Noirs ; et)� 1 200 / 1 500 €

167	�� 1 bouteille CHAMPAGNE Alfred Gratien 1985 (ela)� 30 / 40 €

168	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée William Deutz», Deutz 

	 (1 de 1988 : ett, ela, coiffe abîmée ; 1 ett, eta, LB, millésime illisible coiffe abîmée)� 120 / 140 €

169	�� 1 magnum CHAMPAGNE Coutier 1990� 20 / 30 €

170	�� 1 bouteille CHAMPAGNE Égly-Ouriet 1995� 70 / 80 €

171	�� 5 bouteilles COTEAUX CHAMPENOIS «Ambonnay», R. Coutier (2 de 1995 ett, 3 de 1996)� 30 / 40 €

172	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée St-Vincent», R&L Legras 1996 

	 (Blanc de Blancs ; es, et, ea, 2 LB, 1 TLB)� 250 / 300 €

173	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Brut Vertus», Vve Fourny & Fils 1996 (elt)� 100 / 120 €

174	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée Nicole Moncuit», Pierre Moncuit 

	 (Blanc de Blancs ; VV ; 3 de 1996 : es, et ; 1 de 1998 : elt)� 140 / 160 €

175	�� 2 bouteilles COTEAUX CHAMPENOIS «Ambonnay», Égly-Ouriet 1998 (elt, 1 ea)� 100 / 120 €

176	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée Nicole Moncuit», Pierre Moncuit 

	 (Blanc de Blancs, VV ; 3 de 1999 : et, 2 ela ; 1 ea ; 1 de 1996 : Brut Non Dosé ; es, elt, coiffe abîmée)� 140 / 160 €

177	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Grand Cru», Marie-Noëlle Ledru 2002� 240 / 300 €

178	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Champ Caïn», Jacquesson 2002 (els)� 140 / 160 €

179	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Corne Bautray», Jacquesson 2005 (extra brut ; es)� 180 / 220 €
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180	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «cuvée N°6», J. Loriot-Pagel 2006� 60 / 70 €

181	�� 1 magnum CHAMPAGNE «1522», Philipponnat 2008� 100 / 150 €

182	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», Pierre Gimonnet (2 brut de brut : elt, ela ; 2 Maxi-Brut : et)� 80 / 100 €

183	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Dégorgement tardif», Jacquesson (elt ; 1 «736», 1 «734»)� 140 / 160 €

184	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», Pascal Agrapart� 120 / 150 €

185	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», Pascal Agrapart (elt, ela)� 120 / 150 €

186	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», Pascal Agrapart (2 elt)� 120 / 150 €

187	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE «Vénus», Pascal Agrapart (elt, 1 ela)� 420 / 480 €

188	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «7 Crus», Pascal Agrapart (es, elt)� 80 / 90 €

189	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Minéral», Pascal Agrapart (2 et, 1 ea)� 100 / 120 €

190	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE «Terroirs», Pascal Agrapart (elt)� 90 / 110 €

191	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE Pascal Agrapart (2 «Avizoise» : elt ; 1 «Complantée» ; 1 «EXP. 14»:elt)� 200 / 240 €

192	�� 1 bouteille CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», J. Selosse (dégorgée : 31 mars 2003 ; ett, ela)� 150 / 200 €

193	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE rosé, Egly-Ouriet 
	 (es, et, 1 ea, TLB ; durée de temps sur lattes : 42 mois ; La date de dégorgement : oct 1997)� 200 / 240 €

194	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée Brut Non Dosé», Egly-Ouriet (es, et, 1 ela, 3 coiffes tachées ; 
	 1 TLB, 3 LB ; durée de temps sur lattes : 32 mois ; La date de dégorgement : février 1999)� 120 / 160 €

195	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», Edmond Bonnille (et, 3 ea, 1 eta ; années 70)� 80 / 100 €

196	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE Pierre Peters (1 «Blanc de Blancs» : elt ; 1 « Rosé» : elt)� 80 / 100 €

197	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Inflorescence La Parcelle», Cédric Bouchard 
	 (Blanc de noirs ; elt, TLB ; dégorgement : avril 2012)� 160 / 200 €

198	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE Taittinger (1 «Cuvée Prestige» : es, elt ; 1 « Brut Reserve» : et, ea)� 40 / 50 €

199	�� 4 bouteilles CHAMPAGNE de Sousa & Fils 
	 (3 «Blanc de Blancs Grand Cru» : es, elt, coiffes abîmée ; 1 1 «Zoémie Rosé», Brut Distinguée:elt, ela)� 120 / 140 €

200	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE de Sousa & Fils («Zoémie», differentes époques ; 
	 3 Brut Désirable : et, ela ; 3 Brut Précieuse : et, eta ; 1 Brut Merveille : elt)� 180 / 210 €
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201	�� 11 bouteilles CHAMPAGNE «Cuvée Réservée», Paul Labrun (Blanc de Blancs ; différentes époques : 

	 1 elt, 8 ett, 3 ela, 4 eta ; 1 MB, 3 LB ; 3 coiffes abîmées, 1 sans collerette� 170 / 220 €

202	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», A. Jacquart (es, et, 3 ela, 1 ett, LB)� 80 / 100 €

203	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc de Blancs», R&L Legras (es, et)� 40 / 50 €

204	�� 3 bouteilles CHAMPAGNE Alain Robert (ett, coiffes corrodées)� 50 / 60 €

205	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE «Blanc Souverain», Henriot (pur chardonnay)� 40 / 50 €

206	�� 6 bouteilles CHAMPAGNE DIVERS (anciens : 2 Edouard Besserat, 1 J. Lassalle rosé, 1 Paul Bara, 

	 1 D. Herbert, 1 A. Chapel rosé)� 90 / 120 €

207	�� 5 bouteilles CHAMPAGNE DIVERS (3 René Brun Blanc de Blancs, 1 Fallet, 1 Varnier-Fannière)� 80 / 100 €

208	�� 2 bouteilles CHAMPAGNE et trois demies (1 Pierre Gerbais «L’Audace», 

	 1de Jeanne «Les Ursules» dégorgée en 2010, 2 demies Ruelle-Pertois et 1 inconnue)� 30 / 40 €

FIN DE LA 1ÈRE VACATION



illustration 3

VINS ROUGES DE BOURGOGNE
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209	�� 3 bouteilles ROMANÉE Jules Régnier 1911 (tachées, 1 MB, 2 B, capsule entièrement disparue)� 1 350 / 1 500 €

210	�� 1 bouteille CORTON «Grancey», L. Latour 1923 (et, ela, MB/B)� 120 / 150 €

211	�� 1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Naigeon-Chauveau 1933 (es, LB)� 120 / 150 €

212	�� 2 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», Henri Gaunoux 1945 

	 (ett, ela, caps cire abîmée, 1 MB/B, 1V)� 100 / 160 €

213	�� 4 bouteilles POMMARD «Grands Épenots 1er cru», Henri Gaunoux 1947 

	 (es, ea, MB ; 3 bouteilles illisibles, 2 MB)� 50 / 60 €

214	�� 5 bouteilles POMMARD «Grands Épenots 1er cru», Henri Gaunoux 1952 

	 (tasteviné, ett, eta, 1 LB, 2 MB, 2 B)� 400 / 500 €

215	�� 4 bouteilles CORTON «Bressandes», Jaboulet Vercherre 1955 (es, et, 3 B, 1 V)� 240 / 280 €

216	�� 1 jéroboam POMMARD Rossignol 195? (ea, possiblement 52 ou 53, capsule cire cassée, TLB)� 180 / 220 €

217	�� 3 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», Henri Gaunoux 1957 

	 (es, et, ea, caps cire abîmées, corrodées, 1 MB/B, 1B, 1 V)� 90 / 110 €

218	�� 2 bouteilles CORTON Henri Gaunoux 1959 (es, 1 MB, 1 V, écusson millésime absent)� 80 / 100 €

219	�� 5 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», Henri Gaunoux 1959 

	 (es, et, ea, caps cire abîmées, 4 SM présumées, 2 B, 3 V)� 200 / 250 €

220	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Beaumonts 1er cru», Charles Noëllat 1959 

	 (es, et, 1 ela millésimé peu lisible, niveau exceptionnel, 1 LB eta)� 800 / 900 €

221	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Grand Suchot 1er cru», Charles Noëllat 1959 (es, ela, MB)� 250 / 300 €

222	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Mise Nicolas 1959 (et, ela, MB/B)� 70 / 80 €

223	�� 6 bouteilles CORTON Rapet 1959 (es, et, 2 TLB, 1 LB, 3 MB)� 420 / 480 €

224	�� 4 bouteilles BEAUNE «Cent-Vignes 1er cru», Rapet 1959 (es, ett, ela, 1 TLB, 2 LB, 1 B)� 100 / 120 €

225	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Beaumonts 1er cru», Charles Noëllat 

	 (SE, probablement de 59 ou 62, TLB)� 150 / 200 €

226	�� 6 bouteilles CORTON Rapet 1961 (es, ela, 4 TLB, 2 LB)� 360 / 420 €

227	�� 4 bouteilles CORTON Rapet 1961 (es, ela, 1 LB, 1 MB, 1 B capsule abîmée, 1 V)� 120 / 140 €
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Lot 228

228	�� 4 bouteilles CLOS VOUGEOT, René Engel 1961 (es, elt, ela, 2 TLB, 2 LB)� 4 400 / 5 200 €



229	�� 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, René Engel 1961 (es, elt, LB)� 360 / 400 €

230	�� 6 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», Henri Gaunoux 1961 
	 (es, et, ea, 2 en lambeaux illisibles, 5 SM millésimes présumées, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B, 2 B/V ; 
	 3 caps abîmées & percées)� 180 / 210 €

231	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Beaumonts 1er cru», Charles Noëllat 1962 
	 (et, ela, 1 LB, 1 caps cice abîmée)� 700 / 800 €

232	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Beaumonts 1er cru», Charles Noëllat 1962 
	 (et, ea, V, capsule légèrement abîmée)� 100 / 150 €

233	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Grand Suchot 1er cru», Charles Noëllat 1962 (es, elt, TLB)� 400 / 500 €

234	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Grand Suchot 1er cru», Charles Noëllat 1962 
	 (es, elt, 1 B, 1 V capsule abîmée)� 240 / 300 €

235	�� 1 bouteille VOLNAY «Santenots 1er cru», Leroy S.A. Elvina 1962 (tasteviné, es, B)� 200 / 250 €

236	�� 5 bouteilles CORTON Rapet 1962 (es, tachées, 2 LB, 2 MB, 1 B)� 250 / 300 €

237	�� 5 bouteilles CORTON Rapet 1962 (es, 3 B, 2 V)� 100 / 150 €

238	�� 6 bouteilles BEAUNE «Cent-Vignes 1er cru», Rapet 1962 (ets, 1 ea, 1 LB, 5 MB)� 120 / 150 €

239	�� 6 bouteilles BEAUNE Rapet 1962 (ets ou SE, 5 millésimes supposés, 4 LB, 2 MB)� 120 / 150 €

240	�� 1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, «Clos des Ruchottes», Thomas Bassot 1964 (es, V)� 40 / 50 €

241	�� 6 bouteilles BOURGOGNE (Pommard 1964 L’Héritier-Guyot, elt, MB ; Nuits «Richemone» 
	 1982 Pernin-Rossin, ea, TLB ; 1 Beaune «Cras» 1996 Germain ; 1 Gevrey eta, en lambeaux ; 
	 1 Gevrey 1996 Denis Mortet, elt ; 1 Volnay «Grands Champs» 1997 Balland-Curtin)� 150 / 180 €

242	�� 1 bouteille RICHEBOURG, C. Viénot 1965 (étiquette fânée, LB)� 70 / 80 €

243	�� 4 bouteilles VOLNAY «Clos des Chênes 1er cru», Michel Lafarge 1969 
	 (et, 1 ela, 3 eta, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B, étiquette tapée à la machine à écrire)� 120 / 160 €

244	�� 6 magnums VOLNAY Rossignol-Simon 1969 (ea, ets, 4 LB dont 1 illisible présumé, 1 MB, 1 B)� 360 / 420 €

245	�� 6 bouteilles VOLNAY Ph. Rossignol-Simon (es, et, eta ; 2 de 1969 : es, ett, eta, 1 caps corrodée, B ; 
	 1 de 1972 : V ; 1 de 1982 : LB ; 1 SE : TLB)� 90 / 120 €

246	�� 1 bouteille VOLNAY «Clos des Ducs 1er cru», Marquis d’Angerville 1971 (es, et, ea, caps tâchée, LB/MB)� 80 / 100 €

247	�� 6 bouteilles VOLNAY Ph. Rossignol-Simon 1971 (es, et, 5 ela, 1 eta, 4 LB, 2 LB/MB)� 120 / 150 €

248	�� 2 magnums VOLNAY 1971 (et, ea, 1 B, 1 B/V, caps abîmée)� 40 / 60 €

249	�� 3 bouteilles VOLNAY «Clos des Ducs 1er cru», Marquis d’Angerville 1972 
	 (es, et, 1 ea, 2 eta 1 caps abîmée, 2 TLB, 1 MB/B)� 240 / 300 €
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250	�� 11 bouteilles CORTON BRESSANDES, Tollot-Beaut 1972 (ets, 3 TLB, 4 LB, 3 MB, 3 eta, 1 ett LB)� 280 / 330 €

251	�� 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Vaucrains 1er cru», Henri Gouges 1972 
	 (5 elt, 1 ett, 2 LB, 3 MB, 1 B)� 180 / 240 €

252	�� 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les St-Georges 1er cru», Henri Gouges 1972 
	 (es, et, 2 TLB dont 1 millésime illisible, 1 MB)� 150 / 180 €

253	�� 3 magnums VOLNAY Rossignol-Simon (1 de 1973 ea, MB, 2 eta SM, 1 LB, 1 B)� 120 / 150 €

254	�� 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «1er cru», Henri Gouges
	  (2 Clos des Porrets 1974, 1 eta LB, 1 MB ; 1 Pruliers 1986)� 120 / 150 €

255	�� 5 bouteilles MONTHELIE (2 Suremain 1976, TLB ; elt ; 3 de Jean Garaudet, elt, 1 TLB)� 80 / 100 €

256	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Mugneret-Gibourg 1976 (ets, elt, TLB)� 350 / 400 €

257	�� 1 bouteille VOLNAY «Clos des Chênes 1er cru», Michel Lafarge 1978 (et, ela, TLB)� 150 / 200 €

258	�� 5 bouteilles CORTON BRESSANDES, Tollot-Beaut 1978 (es, elt, 1 TLB, 1 LB, 2 MB, 1 B)� 150 / 180 €

259	�� 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les St-Georges 1er cru», Henri Gouges 1979 
	 (es, et,1 MB, 1 TLB sans millésime)� 80 / 100 €

260	�� 3 magnums VOLNAY Rossignol-Simon 1982 (ea, ets, TLB, 1 eta peu lisible)� 120 / 150 €

261	�� 4 bouteilles PERNAND-VERGELESSES «Île des Vergelesses 1er cru», Chandon de Biailles 1983 
	 (es, et, eta, 1 TLB)� 80 / 100 €

262	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Tortochot 1983 (elt, LB)� 80 / 100 €

263	�� 6 bouteilles CORTON «Clos du Roi», Dubreuil-Fontaine 1985 (3 TLB)� 240 / 300 €

264	�� 2 bouteilles CORTON «Clos du Roi», Dubreuil-Fontaine 1985 (1 ela)� 80 / 100 €

265	�� 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, Jayer-Gilles 1986 (es, elt, 1 ela)� 300 / 400 €

266	�� 5 bouteilles BEAUNE «Clos du Roi», Tollot-Beaut 1986 
	 (elt, 1 TLB, 2 millésimes manquants ; on y joint 1 Beaune Grèves 1978 es, LB)� 150 / 180 €

267	�� 12 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les St-Georges 1er cru», Henri Gouges 1986 (etlt)� 600 / 720 €

268	�� 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Vaucrains 1er cru», Henri Gouges 1986 (es, elt)� 90 / 120 €

269	�� 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Clos de Forêts St-Georges», Domaine de l’Arlot 1987 (ea)� 100 / 120 €

270	�� 12 bouteilles CLOS VOUGEOT, J. Raphet 1988 (ela, 2 TLB)� 480 / 540 €
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271	�� 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Jean Grivot 1988 (ea)� 140 / 160 €

272	�� 1 bouteille MUSIGNY, JF Mugnier 1989 (et,eta, caps très légèrement abîmée)� 1 000 / 1 200 €

273	�� 3 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, «Clos Frantin», A Bichot 1990 

	 (es, et, 2 ela, 1 ea, 1 TLB)� 450 / 600 €

274	�� 3 bouteilles POMMARD Christian Menaut 1990 (et, ea, 2 caps légèrement abîmées)� 60 / 80 €

275	�� 5 bouteilles VOLNAY «Santenots 1er cru», L. Jadot 1990 (ea, ett)� 180 / 200 €

276	�� 4 bouteilles VOLNAY «Clos des Chênes 1er cru», Michel Lafarge 1990 

	 (et, 3 ela, 1 eta, 1 J)� 720 / 800 €

277	�� 2 bouteilles CLOS DE TART Mommessin 1990 (et, 1 elt, 1 ea, 1 TLB, 1 MB, 

	 caps légèrement corrodées)� 500 / 600 €

278	�� 1 bouteille BOURGOGNE 1990 

	 (présumée Ruchottes de M. Bonnefond, SE)� 150 / 200 €

279	�� 12 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (ea, ett, «Palotte» 1990, 

	 Irancy 2004, Hautes Côtes de Nuits tasteviné 1983…)� 100 / 120 €

280	�� 1 bouteille ROMANEE SAINT VIVANT, Domaine de l’Arlot 1991 

	 (elt)� 250 / 300 €

281	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Jean Grivot 1991 (ea)� 130 / 160 €

282	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Malconsorts 1er cru», 

	 Albert Bichot 1993 (elt, ela, 1 millésime absent présumé)� 50 / 60 €

283	�� 2 bouteilles CHAMBERTIN, L. Jadot 1993 (es, elt, J)� 240 / 280 €

284	�� 3 bouteilles BOURGOGNE Robert Groffier 1993 (et, ea, TLB)� 30 / 50 €

285	�� 12 bouteilles BONNES-MARES, Domaine Arlaud 1994 

	 (8 etls, 2 et, 2 elt, 2 TLB)� 600 / 720 €

286	�� 5 bouteilles MOREY-SAINT-DENIS, «Les Ruchots 1er cru», 

	 Domaine Arlaud 1994 (Cuvée unique, es, elt, ela)� 200 / 250 €

287	�� 2 bouteilles LATRICIÈRES-CHAMBERTIN, Trapet 1995 (et fânée, etla)� 240 / 280 €
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288	�� 5 bouteilles BOURGOGNE Anne Gros (et, etla ; 4 

de 1997 ; 1 de 1995)� 60 / 80 €

289	�� 6 bouteilles BOURGOGNE Domaine Germain 

1996 (es, ea, elt, 2 Beaune Teurons, 2 Chorey du 

Château, 2 Beaune Les Cras)� 120 / 150 €

290	�� 3 bouteilles RICHEBOURG, Jean Grivot 1996 (els)

� 1 650 / 1 800 €

291	�� 2 bouteilles RICHEBOURG, Anne Gros 1997 (et, 1 

ea)� 1 000 / 1 100 €

292	�� 3 magnums BOURGOGNE DIVERS (1 Gevrey-

Chambertin « Clos Prieur 1er cru» JM Guillon 

1997  :  elt, ela, TLB  ;  1 Corton-Perrières M Juillot 

1985  :  et, eta, TLB  ;  1 Hautes Côtes de Beaune 

1983 : ett, ea, caps cire abîmée)� 150 / 200 €

293	�� 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Anne Gros 1997 

(«Le Grand Maupetui», ett, ea, caps très tachée)

� 230 / 280 €

Lot 290

Lot 294

Lot 291

290

294

291
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294	�� 1 bouteille SAVIGNY-LÈS-BEAUNE «Les Narbantons», Domaine Leroy 1997 

	 (es, elt, contre-étiquette abîmée)� 1 200 / 1 500 €

295	�� 2 bouteilles CLOS DES LAMBRAYS, 1999 & 2002 (ett)� 440 / 500 €

296	�� 2 bouteilles POMMARD Domaine de Courcel (1 Rugiens 2001, 1 Croix Noires 2002)� 80 / 100 €

297	�� 3 bouteilles CLOS DES LAMBRAYS, 2002 (et, ela)� 600 / 720 €

298	�� 1 magnum NUITS-ST-GEORGES «Les St-Georges 1er cru», Henri Gouges 2004 (et, ela)� 150 / 200 €

299	�� 1 magnum NUITS-ST-GEORGES «Les St-Georges 1er cru», Henri Gouges 2005 (elt)� 250 / 300 €

300	�� 3 bouteilles POMMARD «Grand Clos des Epenots 1er cru», Domaine de Courcel 

	 (1 de 2010, 1 de 2004,1 de 2003 ; elt)� 150 / 180 €

301	�� 1 bouteille GRIOTTE-CHAMBERTIN, Joseph Drouhin 2012 (els)� 250 / 300 €

302	�� 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Chabiots 1er cru», Hubert Lignier 2014 (elt)� 180 / 200 €

303	�� 12 bouteilles MERCUREY «Clos des Champs Martin 1er cru», Lorenzon 2014� 120 / 180 €

304	�� 12 bouteilles MERCUREY «La Chapitre», Lorenzon 2014� 90 / 120 €

305	�� 6 bouteilles MERCUREY «Champs Martin 1er cru», Lorenzon 2015� 60 / 90 €

306	�� 6 bouteilles MERCUREY «Carline, Clos des Champs-Martins 1er cru», Lorenzon 2015� 70 / 90 €

307	�� 6 bouteilles MERCUREY «Carline, Clos des Champs-Martins 1er cru», Lorenzon 2016� 90 / 110 €

308	�� 5 bouteilles MERCUREY «Le Chapître», Lorenzon 2016 (elt)� 40 / 50 €

309	�� 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY Perrot-Minot 2016 (elt)� 160 / 180 €

310	�� 10 bouteilles MERCUREY «Champs Martin 1er cru», Lorenzon (3 de 2015, 7 de 2016 dont 4 «Carline»)� 120 / 150 €

311	�� 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY DIVERS 

	 (1 JF Mugnier 2010 : et, ela ; 1 David Duband 2015 : es, elt ; 1 Anne Gros «La Combe d’Orveau» 1997 : et)� 120 / 150 €

312	�� 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Jean Grivot (sans millésime, eta)� 100 / 200 €

313	�� 11 bouteilles BOURGOGNE (Beaune, Givry, Maranges, Mercurey…)� 80 / 90 €
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Lot 00 chambertin



DOMAINE ARMAND ROUSSEAU

Depuis 1902, le domaine n’a cessé de s’étendre autour de Gevrey-Chambertin, avec des parcelles de Chambertin, de 
Chambertin-Clos-de-Bèze, de Clos Saint-Jacques, qui portent la réputation du domaine au plus haut. D’une rare finesse, les 
vins incarnent les qualités de leur terroir sans artifice.

314	�� 3 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN Armand Rousseau 1957 
	 (es, et, 2 TLB ; 1 millésime peu lisible, LB)� 900 / 1 050 €

315	�� 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Armand Rousseau 1961 (ett, ela, 1 MB, 1 B)� 100 / 120 €

316	�� 2 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Armand Rousseau 1961 (es, et, ela, 1 TLB, 1 MB, 1 caps corrodée)� 700 / 800 €

317	�� 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN Armand Rousseau 1961 (ela, es, elt, TLB)� 450 / 500 €

318	�� 2 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Armand Rousseau 1962 (es, et, ea, MB, caps tachées)� 800 / 900 €

319	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», Armand Rousseau 1962 (es, B/V)� 250 / 300 €

320	�� 1 magnum GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», Armand Rousseau 1967 
	 (ett, eta, en lambeaux, TLB)� 1 300 / 1 600 €

321	�� 2 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Armand Rousseau 1969 (es, ett, ela, 1 J, 1 TLB, caps tachées)� 2 000 / 2 400 €

322	�� 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN Armand Rousseau 1969 (ets, LB)� 700 / 800 €

323	�� 5 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN Armand Rousseau 
	 (1 LB SM, ett, eta, 4 B/V, 2 de 1969, 2millésimes inconnus)� 500 / 750 €

324	�� 3 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Armand Rousseau (2 de 1969 : ett, ea, caps abîmées & percées, 
	 corrodées, V ; 1 de 1970 : ett, eta, MB)� 1 050 / 1 200 €

325	�� 5 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», Armand Rousseau
	 (ea/eta, SM, 1 des années 80 TLB, 4 des années 60/70, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B)� 2 000 / 2 500 €

Lot 321 Lot 325

321

325
35



Lot 326

326	�� 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Clos st Jacques 1er cru», Armand Rousseau 1972 
	 (et, ea, 2 J, 2 TLB, 1 MB/B, 2 caps percées)� 3 300 / 3 600 €



327	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Armand Rousseau 1973 (elt, LB)� 700 / 800 €

328	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Armand Rousseau 1973 (elt)� 1 000 / 1 200 €

329	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Armand Rousseau 1979 (es, et, ela)� 1 000 / 1 200 €

330	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Armand Rousseau 1979 

	 (ett, ea, caps tachée, TLB)� 1 700 / 1 900 €

331	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1980 (es, etlt)� 1 800 / 2 200 €

332	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1980 (es, etlt)� 1 800 / 2 200 €

333	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», 

	 Armand Rousseau 1980 (etlt)� 1 100 / 1 200 €

334	�� 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Armand Rousseau 1980 (ets, ela, TLB)� 900 / 1 000 €

335	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», 

	 Armand Rousseau 1981 (es)� 900 / 1 000 €

336	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Armand Rousseau 1982 

	 (es, elt, etla, caps très légèrement abîmée)� 1 500 / 1 800 €

337	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», 

	 Armand Rousseau 1983 (es, elt)� 1 000 / 1 200 €

338	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1985 (elt, ea, TLB)� 2 500 / 3 000 €

339	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», 

	 Armand Rousseau 1985 (es, et, ela, caps tachée)� 1 200 / 1 400 €

340	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1986 (els, elt)� 1 200 / 1 400 €

341	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1986 

	 (es, elt, ela, TLB, caps légèrement abîmée & tachée)� 1 200 / 1 400 €

342	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1986 (et, ela)� 1 500 / 1 800 €

343	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1988 (elt)� 1 200 / 1 500 €
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344	�� 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», 

	 Armand Rousseau 1988 (elt, 1 ea)� 2 400 / 3 000 €

345	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», 

	 Armand Rousseau 1989 (els)� 1 000 / 1 200 €

346	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1991 (elt)� 2 200 / 2 500 €

347	�� 2 bouteilles CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1992 (es, 1 capsule tache)� 2 000 / 2 400 €

348	�� 2 bouteilles CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1993� 2 000 / 2 400 €

349	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Armand Rousseau 2006 (etla, es)� 1 500 / 2 000 €

350	�� 3 bouteilles CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Armand Rousseau 2007 (es, etlt)� 4 500 / 6 000 €

351	�� 2 bouteilles CHAMBERTIN, Armand Rousseau 2007� 2 800 / 3 200 €

352	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», Armand Rousseau 2009 (et)� 750 / 800 €

Lot 344 Lot 350

344 350
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Lot 353

353	�� 2 bouteilles CHAMBERTIN, 
	 Armand Rousseau 2010� 5 000 / 6 000 €



354	�� 2 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, «Clos des Ruchottes», 
	 Armand Rousseau 2016 (elt)� 1 200 / 1 400 €

355	�� 1 bouteille CHAMBERTIN, Armand Rousseau 2019� 2 000 / 2 400 €

356	�� 2 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, «Clos des Ruchottes», Armand Rousseau 2019� 1 400 / 1 600 €

357	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», Armand Rousseau 2019 (etlt)� 900 / 1 000 €

358	�� 3 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, «Clos des Ruchottes», 
	 Armand Rousseau 2019 (etlt, 1 etla)� 2 100 / 2 400 €

359	�� 5 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Armand Rousseau (es, ett, ela, caps tachées & abîmées, 
	 1 MB, 2 B, 2 V ; SM, présumée 1960-1970)� 1 000 / 1 250 €

360	�� 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», Armand Rousseau (ett, ea, TLB)� 300 / 400 €

361	�� 4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint-Jacques 1er cru», Armand Rousseau 
	 (eta, époque inconnue, 2 LB, 1 MB, 1 V)� 1 000 / 1 200 €

Lot 355 Lot 358

355
358
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Illustration 20



DOMAINE COMTE ARMAND

Un des plus importants Monopoles en Côte de Beaune, le Clos des Épeneaux a été érigé par Nicolas Marey au XIIIème siècle, 

et est réputé pour son caractère, à la fois puissant et voluptueux, complexe et long.

362	�� 4 bouteilles POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1961 

	 (1 eta, 2 SE, 1 millésime peu lisible, TLB)� 240 / 280 €

363	�� 4 bouteilles POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1962 

	 (es, 2 LB dont 1 SE, 1 MB, 1 B)� 240 / 280 €

364	�� 3 magnums POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1964 

	 (es, eta, 1 MB/B, 2 B, capsules non d’origine)� 300 / 360 €

365	�� 2 bouteilles POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1966 

	 (ea, ett, MB/B)� 100 / 120 €

366	�� 6 magnums POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 

	 (eta, 4 SM, MB, 1 de 1966 B, capsules non d’origine sauf 1 de 1969 V)� 720 / 900 €

367	�� 1 bouteille POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1969 (es, LB)� 120 / 150 €

368	�� 1 magnum POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1969 (es, ela, LB/MB)� 250 / 300 €

369	�� 1 magnum POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1971 (es, TLB)� 150 / 180 €

370	�� 3 magnums POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1971 

	 (es, 1 B, 1 B/V, 1 V capsule abîmée)� 240 / 300 €

371	�� 6 bouteilles POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1972 (eta, 4 B, 2 V)� 180 / 210 €

372	�� 3 magnums POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1972 

	 (es, elt, 1 MB, 2 B, capsules non d’origine)� 240 / 300 €

373	�� 3 magnums POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1973 

	 (es, elt, 1 LB, 1 MB, 1 B, capsules abîmées)� 240 / 300 €

374	�� 6 magnums POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1982 

	 (étiquettes très légèrement tachées, 2 TLB)� 720 / 900 €

375	�� 1 bouteille POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 1982 (ett)� 100 / 120 €

376	�� 1 magnum POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand 2005 (etlt)� 200 / 240 €

377	�� 6 bouteilles POMMARD «Clos des Épeneaux 1er cru», Comte Armand (SM, eta, 1 LB, 1 MB, 4 V)� 150 / 180 €
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illustration 10



DOMAINE COMTE DE VOGÜÉ

Le principal domaine de Musigny produit également un premier cru Les Amoureuses de légende. Domaine familial par 

excellence, il produit avec une grande régularité des vins exceptionnels à la longévité incomparable. Une petite coquetterie 

leur a fait planter des pieds de Chardonnay au cœur de l’appellation Musigny, habituellement réservée au Pinot noir, que l’on 

retrouve ici.

378	�� 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», Comte de Vogüé 1962 

	 (ett, eta, en lambeaux, V, caps tachée)� 200 / 250 €

379	�� 2 bouteilles MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1972 (es et, ea, MB/B)� 700 / 800 €

380	�� 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», Comte de Vogüé 1972 

	 (es, et, ea, MB/B)� 200 / 240 €

381	�� 3 bouteilles MUSIGNY, blanc, Comte de Vogüé 1973 (et, ela, caps tachées)� 1 200 / 1 500 €

382	�� 1 bouteille MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1974 (es, et, ea, MB)� 400 / 500 €

383	�� 1 bouteille MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1974 (es, et, eta, B, caps abîmée)� 300 / 350 €

384	�� 1 magnum MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1974 (es, et, ea, MB/B)� 400 / 500 €

385	�� 1 bouteille MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1974 (ela, elt, LB)� 250 / 300 €

386	�� 3 magnums MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1974 

	 (es, et, eta, 2 LB, 1 MB, 1 caps très légèrement abîmée)� 1 350 / 1 500 €

387	�� 1 magnum MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1974 (es, et, ea, B)� 200 / 250 €

388	�� 1 magnum MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 19?0 (ett, eta, en lambeaux, 

	 LB, probablement 1970, caps tachée)� 900 / 1 000 €

389	�� 1 magnum MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 197? 

	 (ett, eta, MB, capsule non d’origine)� 400 / 500 €

390	�� 1 bouteille MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé (es, ett, eta, 

	 millésime illisible, B, caps tachée)� 300 / 350 €

391	�� 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», 

	 Comte de Vogüé (es, ett, millésime illisible, B/V, 

	 caps légèrement abîmée)� 100 / 150 €

392	�� 3 bouteilles BOURGOGNE Comte de Vogüé (SE ou peu illisibles, 

	 sauf 1 «Amoureuses» V, 2 B)� 210 / 240 €
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R26



DOMAINES HENRI JAYER, EMMANUEL ROUGET, MÉO-CAMUZET

C’est un chapitre de l’histoire de la Bourgogne qui se présente devant nous. Longtemps sans valeur, la vigne de Cros-Parantoux 

fut d’abord louée par Henri Jayer à la famille Camuzet et rachetée en grande partie, patiemment, pour constituer l’un des vins 

les plus mythiques au monde. Elle est maintenant partagée entre Emmanuel Rouget et le domaine Méo-Camuzet.

393	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1978 

	 (étiquette illisible, capsule découpée pour trouver le millésime, TLB)� 12 000 / 15 000 €

394	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1978 

	 (étiquette illisible, capsule découpée pour trouver le millésime, TLB)� 12 000 / 15 000 €

395	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1978 

	 (étiquette illisible, capsule découpée pour trouver le millésime, MB)� 8 000 / 10 000 €
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396	�� 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES «Les Meurgers 1er cru», Henri Jayer 1978 

	 (ea, tachée, macaron abîmé, TLB)� 2 500 / 2 800 €

397	�� 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Meurgers 1er cru», Henri Jayer 1978 

	 (lambeaux d’étiquette, capsules découpées pour trouver l’appellation et le millésime, TLB)� 6 900 / 7 800 €

398	�� 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Meurgers 1er cru», Henri Jayer 1978 

	 (lambeaux d’étiquette, capsules découpées pour trouver l’appellation et le millésime, 1 TLB, 1 LB)� 4 400 / 5 000 €

399	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 1er cru», Henri Jayer 1978 

	 (légèrement tachée, niveau juste)� 7 000 / 8 000 €

400	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 1er cru», Henri Jayer 1978 

	 (légèrement tachée, TLB)� 6 000 / 7 000 €

401	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1979 (elt, 1 ela, 1 ea, LB)� 5 600 / 6 400 €

402	�� 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1979 (eta, 2 LB, 1 MB)� 4 500 / 5400 €

399 400
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R02





403	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1979 (etlt)

� 3 000 / 3 500 €

404	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1980 (ea, 

macaron très abîmé, bandeau absent)� 3 000 / 3 500 €

405	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1980 

(lambeaux d’étiquette et de bandeau, macaron 

abîmé mais lisible, capsule découpée pour trouver 

l’appellation)� 2 500 / 3 000 €

406	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er 

cru», Henri Jayer 1981 (eta, macaron illisible, capsule 

découpée pour trouver le millésime)� 1 700 / 2 000 €

407	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1981 (ela 

tachée, macaron très abîmé, bandeau absent, TLB)

� 2 500 / 3 000 €

408	�� 3 bouteilles ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1981 (eta, 

macarons absents ou peu lisibles, bandeaux très 

abîmés, capsules découpées pour trouver le millésime 

et l’appellation)� 7 500 / 9 000 €

403
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409	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1982 
	 (etlt, els, TLB)� 12 000 / 15 000 €
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410	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1982 
	 (etlt, els, TLB, manque le bandeau «ce vin n’a pas été filtré»)� 12 000 / 15 000 €
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411	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1982 
	 (etlt, els, LB)�
� 10 000 / 12 000 €





412	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1982

	  (eta, macaron illisible, capsule découpée pour trouver le millésime, TLB)� 1 600 / 1 900 €

413	�� 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES «Les Meurgers 1er cru», Henri Jayer 1982 

	 (ela, es, tachée, TLB)� 2 700 / 3 000 €

414	�� 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES «Les Meurgers 1er cru», Henri Jayer 1982 

	 (eta, macaron abîmé, capsule découpée pour trouver l’appellation, bandeau abîmé)� 2 700 / 3 000 €

415	�� 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES «Les Meurgers 1er cru», Henri Jayer 1982 

	 (es, elt, sns macaron, capsule découpée pour trouver le millésime, LB)� 2 500 / 2 800 €
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416	�� 3 bouteilles RICHEBOURG, Henri Jayer 1983 
	 (es, petites taches sur les étiquettes, 1 bandeau abîmé, 1 tombé)� 36 000 / 45 000 €
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417	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1983 (es, 
tachée, bandeau très abîmé, TLB, petit accroc au 
macaron millésime)� 10 000 / 12 000 €

418	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1983 (es, 
très tachée, bandeau légèrement taché, 

	 TLB/LB)� 10 000 / 12 000 €

419	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1983 (es, 
tachée, bandeau très abîmé, LB)� 9 000 / 11 000 €
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420	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 1er cru», Henri Jayer 1983 (eta mais lisible, 

	 bandeau légèrement abîmé, bon niveau)� 4 000 / 4 500 €

421	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1983 (tachée)� 4 000 / 4 500 €

422	�� 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1984 

	 (bon niveau et bon état d’ensemble, es, tachées, 2 bandeaux abîmés)� 9 000 / 10 500 €
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423	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 

1er cru», Henri Jayer 1984 (ela, tachée)� 4 000 / 4 500 €

424	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 

1er cru», Henri Jayer 1984 (ea, tachée, bandeau abîmé, 

macaron taché)� 4 000 / 4 500 €

425	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 

1er cru», Henri Jayer 1984 (lambeaux d’étiquette, 

de macaron, de bandeau  ;  capsule découpée pour 

trouver l’appellation et le millésime)� 3 500 / 4 000 €

424424
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426	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1985 (es, 
elt, LB)� 13 000 / 16 000 €

427	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1985 (els, 

elt, LB)� 13 000 / 16 000 €

428	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1985 

(belle étiquette, macaron millésimé légèrement taché, 

MB)� 10 000 / 12 000 €

426
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429	�� 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1985 

	 (es, elt sauf 1 tachée, 1 bandeau abîmé)� 13 500 / 15 000 €

430	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1985 

	 (ett, bandeau légèrement abîmé, TLB)� 4 000 / 4 500 €
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431	�� 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 1er cru», Henri Jayer 1985 
	 (es, légèrement tachées, 1 TLB)� 24 000 / 30 000 €
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432	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1986 (ela, tachée, macaron légèrement abîmé)� 8 000 / 10 000 €
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433	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1986 

(étiquette abîmée)� 3 000 / 3 500 €

434	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1986 (etla, 

tâchée, macaron abîmé)� 3 000 / 3 500 €

435	�� 1 bouteille RICHEBOURG, Henri Jayer 1987 (ea 

tachée, bandeau très taché, macaron légèrement 

abîmé)� 11 000 / 13 000 €
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436	�� 6 bouteilles RICHEBOURG, Henri Jayer 1987 

	 (elt, 3 ela, 1 macaron abîmé mais bien lisible, 

	 3 TLB, 2 LB, 1 LB/MB)�

� 48 000 / 60 000 €



437	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1987 (etla, elt)� 2 000 / 2 300 €

438	�� 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1987 

	 (es, elt, capsule découpée pour trouver le millésime)� 1 800 / 2 000 €

439	�� 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1987 (ela, légèrement tâchée, macaron idem, 

	 bandeau abîmé & taché, LB, caps légèrement corrodée)� 2 500 / 3 000 €

440	�� 3 bouteilles RICHEBOURG, Méo-Camuzet 1983 

	 (ett, 1 ea, 2 eta, SM, 1 TLB, 1 capsule découpée pour trouver le millésime)� 3 600 / 4 500 €

441	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Aux Brulées 1er cru», Méo-Camuzet 1989 (1 elt, 1 et, 1 etla, 1 eta)� 440 / 500 €

442	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Aux Brulées 1er cru», Méo-Camuzet 1989 

	 (1 ett, 1 ea, 1 en lambeaux ; 1 MB, 1 LB, 1 caps abîmée, 1 caps gonflée)� 700 / 800 €

443	�� 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Méo-Camuzet 2002 

	 (elt, contre-étiquettes très abîmées)� 600 / 700 €

440 443
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444	�� 2 bouteilles ECHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2010 (1 elt, 1 et)� 1 600 / 1 800 €

445	�� 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Emmanuel Rouget 2010 (es, etlt)� 360 / 400 €

446	�� 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Emmanuel Rouget 2011 (etlt)� 200 / 240 €

447	�� 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Cros Parantoux 1er cru», Emmanuel Rouget 2014� 6 000 / 7 200 €

448	�� 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Cros Parantoux 1er cru», Emmanuel Rouget 2014� 3 000 / 3 600 €

449	�� 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Cros Parantoux 1er cru», Emmanuel Rouget 2014 (1 ela)� 2 000 / 2 400 €

444 447
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450	�� 12 bouteilles ÉCHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2014 

	 (etls, 1 et, 2 elt, contre-étiquettes tachées)�

� 6 000 / 6 600 €







DOMAINE GEORGES ET CHRISTOPHE ROUMIER

Georges puis Jean-Marie Roumier ont patiemment construit et développé le domaine depuis 1924, mais c’est Christophe 
qui accéda à la reconnaissance internationale après son arrivée en 1981. Parmi les vins les plus recherchés de la côte de Nuits, 
ils bénéficient d’un soin particulier à la vigne comme à la cave, d’un remarquable équilibre, et d’une très grande capacité de 
vieillissement. C’est ainsi que Michel Bonnefond, lorsqu’il acquit deux ouvrées de Ruchottes-Chambertin, n’hésita pas à lui 
en confier l’élaboration.

451	�� 3 bouteilles BONNES-MARES, G. Roumier 1979 
	 (1 ett, ea, 2 ett, eta, en lambeaux, 1 TLB, 2 LB ; caps tachée, légèrement corrodées)� 3 600 / 4 500 €

452	�� 1 bouteille MUSIGNY, G. Roumier 1979 (els, et, ela)� 3 000 / 3 500 €

453	�� 2 bouteilles MUSIGNY, G. Roumier 1980 (et, ela, 1 TLB, 1 LB, caps légèrement tachées)� 5 000 / 6 000 €

454	�� 2 bouteilles BONNES-MARES, G. Roumier 1983 (et, ea, 1 TLB, 1 LB)� 2 600 / 3 200 €

455	�� 1 bouteille CLOS VOUGEOT, G. Roumier 1983 (et, ea, caps légèrement abîmée, LB)� 650 / 700 €

456	�� 1 bouteille BONNES-MARES, G. Roumier 1998 (elt)� 800 / 900 €

457	�� 1 bouteille BONNES-MARES, G. Roumier (et, ea, SM)� 350 / 400 €

458	�� 4 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», G. Roumier 
	 (ets, ett, eta, SM, 2 B/V, 2 V ; caps tachées & abîmées, corrodées)� 1 600 / 2 000 €
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459	�� 1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 1986 
	 (élaboré par Christophe Roumier, ela, etlt)� 1 200 / 1 400 €

460	�� 1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 1987 
	 (élaboré par Christophe Roumier, ela, etlt)� 400 / 450 €

461	�� 1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 1990 
	 (élaboré par Christophe Roumier, ea, ett)� 1 500 / 2 000 €

462	�� 2 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 1995 
	 (élaboré par Christophe Roumier, ela, etlt)� 1 600 / 1 800 €

463	�� 3 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 1996 
	 (élaboré par Christophe Roumier, etlt)� 2 400 / 2 700 €

464	�� 3 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 2002 
	 (élaboré par Christophe Roumier, etlt)� 2 400 / 2 700 €

465	�� 1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 2008 
	 (élaboré par Christophe Roumier, tachée)� 700 / 800 €

466	�� 6 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 2016 
	 (élaboré par Christophe Roumier, etlt)� 2 700 / 3 000 €

467	�� 2 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Michel Bonnefond 2017 
	 (élaboré par Christophe Roumier, ela, etlt)� 900 / 1 000 €
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DOMAINE CONFURON

Le domaine est constitué par Jacques Confuron, à la suite de son mariage avec Marie Bouchard, puis par celui de Jean-Jacques 

avec Andrée Noëllat. Cela explique l’importance du domaine et sa diversité, tant à Nuits-Saint-Georges qu’à Chambolle-

Musigny, au Clos-Vougeot et à Vosne-Romanée, en particulier à Saint-Vivant. Caractérisé par ses vieilles vignes, certains 

auteurs le qualifient de pionnier de la viticulture en bio, à l’époque où ce n’était pas encore à la mode.

468	�� 3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Jean Confuron 1959 (eta, peu lisibles, 2 TLB, 1 MB)� 210 / 240 €

469	�� 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les St-Georges 1er cru», Jean Confuron 1961 

	 (es, eta, 1 TLB, 1 LB, cru indiqué par l’intitulé)� 80 / 100 €

470	�� 5 magnums NUITS-ST-GEORGES «Les Vaucrains 1er cru», Jean Confuron 1961 

	 (es, eta, millésimes peu lisibles, 3 TLB, 1 LB, 1 B)� 400 / 450 €

471	�� 1 magnum NUITS-ST-GEORGES «Les Vaucrains 1er cru», Jean Confuron 1962 es, elt)� 140 / 160 €

472	�� 3 magnums CHAMBOLLE-MUSIGNY Jean Confuron 1962 

	 (ea, LB, 1 seule lisible, les autres présumées)� 180 / 210 €

472b	�� 2 magnums CLOS VOUGEOT, Jean Confuron 1964 & 1969 (ets, ela, B/V)� 120 / 140 €

473	�� 1 bouteille BONNES-MARES, Jean Confuron 1966 (ela, MB)� 70 / 80 €

474	�� 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Chaboeufs 1er cru», Jean-Jacques Confuron 1966 

	 (es, et, ea, 2 MB)� 120 / 150 €

475	�� 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Vaucrains 1er cru», Jean Confuron 1969 

	 (es, 2 TLB, 3 LB, 1 tachée de chaque, 1 ea de chaque millésime illisible)� 150 / 180 €

476	�� 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Chaboeufs 1er cru», Jean-Jacques Confuron 1969 

	 (es, elt, ela, 1 TLB, 1 LB, 3 B)� 180 / 300 €

477	�� 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, Jean Confuron 

	 (1 de 1969, es, elt, TLB ; 4 eta illisibles, SM, 2 TLB, 2 MB/B)� 200 / 250 €

478	�� 9 bouteilles NUITS-ST-GEORGES Jean Confuron (SM, es, tachées ou manquantes, 

	 3 TLB, 3 LB, 2 MB, 1B, probablement divers crus dont les St-Georges, les Vaucrains, les Chaboeufs)� 140 / 180 €

479	�� 3 magnums NUITS-ST-GEORGES «Les Vaucrains 1er cru», Jean Confuron 

	 (ea, millésimes illisibles, 2 MB, 1 B)� 210 / 240 €

480	�� 4 magnums NUITS-ST-GEORGES «Les Chaboeufs 1er cru», Jean Confuron 

	 (ea, sans millésime, 1 LB, 2 MB, 1 B ; on y joint 1 magnum du même producteur, SM, SE, TLB)� 240 / 280 €

481	�� 1 magnum BONNES-MARES, Jean Confuron (TLB, SM, ea)� 130 / 160 €
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DOMAINE DE LA POUSSE D’OR

A sa création en 1954, le domaine se trouvait à Santenay mais il s’est déplacé à Volnay, dans une demeure historique appartenant 
à l’Évêché en 1964. Depuis cette date, deux propriétaires se sont succédés et les vins n’ont cessé de gagner en réputation, grâce à 
un vignoble exceptionnel constitué de parcelles de Volnay notamment, dont trois Monopoles très recherchés.

482	�� 6 bouteilles VOLNAY «Clos des 60 Ouvrées, Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 
	 (3 de 1976 : es, ett, eta, 1 LB, 1 corrodée ; 1 de 1988 : et, ela, caps tachée ; 1 de 1981 : et, ela ; 1 de 1990 : et, ela)� 720 / 900 €

483	�� 3 bouteilles VOLNAY «Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1978 
	 (es, et, ela, 1 J, 2 TLB, 1 caps gonflée)� 660 / 750 €

484	�� 2 bouteilles VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 
	 (1 de 1980 : et, ela, LB ; 1 de 1981 : et, ea)� 500 / 600 €

485	�� 2 bouteilles VOLNAY «Clos des 60 Ouvrées, Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 
	 (es, 1 de 1981, 1 de 1993)� 500 / 600 €

486	�� 3 magnums VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1985 (ela, 2 TLB)� 1 500 / 1 650 €

487	�� 2 magnums VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1985 (ela, MB)� 700 / 800 €

488	�� 6 bouteilles VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1985 (et, ela, 2 LB, 3 J)� 900 / 1 200 €

489	�� 6 bouteilles VOLNAY «Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1985 (et, ea, 3 J, 1 TLB)� 1 320 / 1 500 €
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490	�� 3 bouteilles VOLNAY «Clos des 60 Ouvrées, Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1985 

	 (Clos des 60 Ovrées ; es, et, 2 eta)� 540 / 630 €

491	�� 4 bouteilles VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1986 (et, ela, 1 TLB)� 440 / 520 €

492	�� 2 bouteilles VOLNAY «Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1986 (elt, etla, 1 J)� 220 / 260 €

493	�� 3 bouteilles VOLNAY «Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 

	 (elt, ela, 1 de 1986 TLB, 2 Clos des 60 ouvrées 1987)� 150 / 180 €

494	�� 4 bouteilles VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1988 

	 (es, et, 3 ela, 1 ea, 1 caps tachée)� 560 / 640 €

495	�� 5 bouteilles VOLNAY «Clos des 60 Ouvrées, Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1988 

	 (es, et, 3 ela, 2 ea)� 750 / 900 €

496	�� 3 bouteilles VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1989 

	 (et, 2 ela, 1 ett en lambeaux)� 480 / 540 €

497	�� 2 bouteilles VOLNAY «Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1989 (elt, ela)� 500 / 560 €

498	�� 2 bouteilles VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1990 (et, 1 J)� 360 / 400 €

499	�� 6 bouteilles VOLNAY «Clos des 60 Ouvrées, Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1990 

	 (3 elt, 3 et, ela, 2 caps tachées)� 1 200 / 1 440 €

500	�� 10 bouteilles VOLNAY «Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1993 (elt, 2 TLB)� 350 / 400 €

501	�� 5 bouteilles VOLNAY «Clos des 60 Ouvrées, Les Caillerets 1er cru», La Pousse d’Or 1993 (1 ea ett)� 300 / 350 €

502	�� 6 bouteilles SANTENAY «Clos Tavannes 1er cru», La Pousse d’Or 1993 (5 et, 1 ett, ela)� 120 / 150 €

503	�� 10 bouteilles VOLNAY «Clos de la Bousse d’Or 1er cru», La Pousse d’Or 1993 (elt, etla)� 1 200 / 1 400 €
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DOMAINE MONGEARD-MUGNERET

Huit générations de vignerons ont constitué peu à peu ce domaine, jusqu’à Eugène Mongeard et Edmée Mugneret, les grands-

parents de Vincent, qui lui ont permis de s’affirmer comme l’un des grands producteurs de Vosne-Romanée.

504	�� 3 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1959 (et, ela, LB, 1 caps corrodées)� 840 / 960 €

505	�� 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, Mongeard-Mugneret 1959 

	 (1 elt, TLB ; 1 LB ; 1 SE MB, 1 SM TLB, 1 SM ea MB)� 1 250 / 1 500 €

506	�� 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1959 (es, elt, 1 LB, 1 MB)� 160 / 180 €

507	�� 2 magnums GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 

	 (es, ett, eta, SM, probablement année 60, 1 LB, 1 MB)� 300 / 400 €

508	�� 3 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1961 (et, ela)� 660 / 750 €

509	�� 1 bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1961 (es, elt)� 80 / 100 €

510	�� 3 magnums ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1961 (ett, eta, 2 TLB, 1 SM présumée)� 360 / 450 €
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511	�� 2 magnums ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1961 (ett,eta, B, caps abîmée)� 140 / 160 €

512	�� 1 bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1962 (et, ela, TLB)� 180 / 200 €

513	�� 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1962 (et, ela, 1 MB/B, 1 V)� 160 / 180 €

514	�� 2 bouteilles ECHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1962 (es, elt, 1 TLB, 1 MB/B, 1 caps corrodée)� 200 / 240 €

515	�� 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Mongeard-Mugneret 1962 (1 es, elt, 1 elt TLB)� 240 / 300 €

516	�� 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Mongeard-Mugneret 1962 (es, elt, B)� 100 / 120 €

517	�� 12 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Orveaux 1er cru», Mongeard-Mugneret 1969 

	 (els, et, ela, 1 TLB, 8 LB, 2 MB, 1 B ; 1 caps corrodée)� 480 / 600 €

518	�� 5 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1969 

	 (es, et, ela, 1 étiquette illisible, 2 MB/B, 2 B, 1 V)� 500 / 600 €

519	�� 3 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1969 (es, 2 et, 1 ett, ea, 2 MB, 1 LB)� 540 / 660 €

520	�� 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1970 (et, ela, 1 B, 1 B/V)� 140 / 160 €

521	�� 4 bouteilles BOURGOGNE Mongeard-Mugneret (1 Grands-Échezeaux SM, eta, LB ; 

	 1 de 1970 B, 2 Vosne «Les Orveaux», 1 de 1969 es, TLB, 1 de 1971 eta, LB)� 160 / 200 €

522	�� 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1971 

	 (es, et, ela, 1 TLB, 1 B, 1 caps corrodée)� 400 / 440 €

523	�� 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Mongeard-Mugneret 1971 (ea, B)� 50 / 60 €

524	�� 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1971 (ea, 1 LB, 1 MB)� 200 / 240 €

525	�� 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 1972 (et, 1 MB, 1 B, caps corrodées)� 200 / 240 €

526	�� 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, Mongeard-Mugneret 1972 (es, ea, 1 TLB, 1 LB)� 240 / 300 €

527	�� 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, Mongeard-Mugneret 1972 

	 (es, ea, 2 MB dont 1 millésime illisible, 2 B, 1 V)� 300 / 350 €

528	�� 3 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret (es, et, ea, SM, 2 caps abîmées)� 150 / 180 €
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3eme VACATION - JEUDI 16 FÉVRIER 2023 - 19 H À 21 H 30 - LOT 599 À 734



DOMAINE PONSOT

Laurent Ponsot a donné à ce domaine ses lettres de noblesse, le portant au firmament de Morey-Saint-Denis. Hélas ! on ne 
verra plus les vins du domaine Ponsot vinifiés par ses soins, c’est donc une chance unique de pouvoir acquérir ses bouteilles 
devenues introuvables, à leur parfaite maturité.

529	�� 1 bouteille MOREY-SAINT-DENIS, «Monts-Luisants 1er cru», Domaine Ponsot 1981 (es, elt, TLB)� 60 / 70 €

530	�� 4 bouteilles MOREY-SAINT-DENIS, «Monts-Luisants 1er cru», Domaine Ponsot 1984 
	 (es, ea, 1 TLB, 1 LB)� 240 / 280 €

531	�� 2 bouteilles MOREY-SAINT-DENIS, «Monts-Luisants 1er cru», Domaine Ponsot 1985 (es, elt, ela)� 300 / 400 €

532	�� 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Domaine Ponsot 1980 (es, elt, TLB)� 450 / 500 €

533	�� 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Domaine Ponsot 1982 (es, ea tachée, TLB)� 400 / 450 €

534	�� 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Domaine Ponsot 1983 (es, elt, ela)� 550 / 600 €

535	�� 4 bouteilles GRIOTTE-CHAMBERTIN, Domaine Ponsot 1984 (es, ela, 3 TLB)� 400 / 480 €

536	�� 2 bouteilles LATRICIÈRES-CHAMBERTIN, Domaine Ponsot 1984 (es, elt)� 800 / 1 000 €

537	�� 4 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Ponsot 1985 («Cuvée Vieilles Vignes», et, ea, 
	 1 TLB, caps tachées, 1 caps légèrement corrodée)� 8 800 / 10 000 €
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DOMAINE HUBERT DE MONTILLE

Droit comme la Justice. C’est presque un slogan pour le domaine, qui évoque le caractère d’Hubert de Montille, célèbre avocat 

dijonnais, et qui peut aussi définir les vins du domaine, francs et austères dans leur jeunesse, qui ne demandent qu’à grandir 

dans l’ombre des caves où ils reposent. Ce caractère s’affirme également pour les blancs, avec encore plus de nuance.

538	�� 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Le Cailleret 1er cru», H. de Montille 

	 (2 de 1999 & 2 de 1998, 1 es, 1 ett)� 210 / 240 €

539	�� 5 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille 1970 (es, 1 ea MB, 1 autre MB, 3 B)� 250 / 300 €

540	�� 12 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille 1971 (ela tachées, 2 LB, 2 MB, 6 B, 2 V)� 480 / 600 €

541	�� 5 bouteilles POMMARD «Pézerolles», H. de Montille 1977 (eta, 3 B, 2 V)� 100 / 130 €

542	�� 6 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 1977 (ea ou eta, 1 MB, 4 B, 1 V)� 180 / 210 €

543	�� 2 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 1978 (es, et, 1 MB, 1 V)� 80 / 90 €

544	�� 3 magnums POMMARD «Grands Épenots 1er cru», H. de Montille 1978 

	 (et, eta, 2 millésimes illisibles présumées, 1 TLB, 1 LB, 1 caps très légèrement abîmée)� 420 / 480 €
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545	�� 6 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 1982 (elt, 3 TLB, 2 LB, 1 MB)� 240 / 270 €

546	�� 1 magnum VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 1983 (et, ela)� 130 / 150 €

547	�� 3 bouteilles POMMARD «Pézerolles», H. de Montille 1986 (elt)� 120 / 140 €

548	�� 6 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille 1988 (es, etlt)� 1 080 / 1 200 €

549	�� 12 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille 1990 (etlt)� 1 800 / 2 160 €

550	�� 3 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille 1998 (1 es, elt, 2 ett)� 300 / 360 €

551	�� 5 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 1998 (tachées)� 350 / 400 €

552	�� 3 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille 1999 (els)� 360 / 420 €

553	�� 3 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 1999 (elt, 1 ett)� 240 / 300 €

554	�� 6 bouteilles VOLNAY «Les Mitans 1er cru», H. de Montille 2 000 (es, 2 ett)� 240 / 300 €

555	�� 5 bouteilles VOLNAY «1er cru», H. de Montille 2 000 (ela tachées)� 180 / 200 €

556	�� 6 bouteilles VOLNAY «Carelle sous Chapelle 1er cru», H. de Montille 2 000 (elt, 2 tachées)� 240 / 270 €

557	�� 4 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 2 000 (3 elt, 1 tcahée)� 240 / 280 €

558	�� 2 bouteilles VOLNAY «Taillepieds 1er cru», H. de Montille 1999 & 1985 (et, TLB)� 220 / 260 €

559	�� 6 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille 

	 (es, elt, 2 de 1992, 1 de 1986, 1 de 1979 MB, 2 de 1978, 1 LB, 1 B)� 360 / 420 €

560	�� 2 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», H. de Montille (eta, TLB)� 100 / 120 €

561	�� 6 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille 

	 (2 de 1970 V, 1 de 1971 MB, 3 de 19851 LB, 2 MB, elt)� 180 / 210 €

562	�� 4 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», H. de Montille (1986 ela, 2 de 1988, 1 de 1990 elt)� 160 / 180 €
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DOMAINE DES COMTES LAFON

Le titre de la famille Lafon, accordé par le Pape, a placé ce domaine sous la bénédiction du Seigneur, et l’a sauvé à plusieurs 

périodes de la disparition. C’est seulement à partir de 1987 que Dominique Lafon commença à reprendre le domaine familial 

pour l’exploiter, jusqu’à une reprise complète en 1993. Essentiellement présent à Meursault et Volnay, il possède également des 

parcelles de Montrachet et Monthelie.

563	�� 6 bouteilles MEURSAULT «Perrières 1er cru», Comtes Lafon 1999

	 (2 elt, 3 et, 1 ett, 3 ela, 1 ea, 1 caps tachée)� 1 500 / 1 800 €

564	�� 8 bouteilles MEURSAULT «Perrières 1er cru», Comtes Lafon 2001 

	 (6 elt, 2 et, 2 etla, 1 TLB)� 2 000 / 2 400 €

565	�� 4 bouteilles MEURSAULT «Perrières 1er cru», Comtes Lafon 2 000 

	 (etlt, 1 TLB, 2 LB, 3 caps légèrement tachées)� 1 200 / 1 400 €

566	�� 4 bouteilles MEURSAULT «Perrières 1er cru», Comtes Lafon 2007 

	 (1 elt, 3 et, 3 ea)� 1 200 / 1 400 €

567	�� 3 bouteilles MEURSAULT «Clos de la Barre», Comtes Lafon 1991 

	 (et, ela, 1 TLB)� 600 / 660 €

568	�� 6 bouteilles MEURSAULT «Clos de la Barre», Comtes Lafon 1999 

	 (es, elt, 3 caps tachées)� 780 / 960 €

569	�� 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Champs Gain 1er cru», 

	 Comtes Lafon 1999 

	 (es, et, 1 ea)� 1 380 / 1 560 €

570	�� 5 bouteilles MEURSAULT «Perrières 1er cru», Comtes Lafon 

	 (1 de 1983 : et, ea, caps découpée pour trouver le millésime, TLB ; 

	 3 de 1987 : es, et, 1 ea ; 1 de 1993 : elt)� 700 / 800 €

571	�� 1 bouteille MONTRACHET, Comtes Lafon 1985 

	 (elt, ela, TLB)� 1 500 / 2 000 €

572	�� 5 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET 

	 «Champs Gain 1er cru», Comtes Lafon (4 de 1995 : es, et, ea ; 

	 1 de 1999 : ett, ela, caps tachée)� 750 / 900 €

573	�� 5 bouteilles MEURSAULT «Désirée», Comtes Lafon 1984 

	 (es, 4 et, 1 ett, 1 TLB, 3 LB, 1 MB)� 500 / 600 €

574	�� 3 bouteilles MEURSAULT «Désirée», Comtes Lafon 2001 (2 elt)� 300 / 360 €

575	�� 9 bouteilles MEURSAULT «Désirée», Comtes Lafon 1999 

	 (2 elt, 7 ett, 7 eta, 1 caps découpée pour 

	 trouver le millésime, 3 caps tachées)			               900 / 1 080 €
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576	�� 3 bouteilles MEURSAULT «Genevrières 1er cru», Comtes Lafon 2007 (2 elt, 1 et)� 600 / 720 €

577	�� 6 bouteilles MEURSAULT «Genevrières 1er cru», Comtes Lafon (2 de 1999 : elt ; 1 de 2001 : et, 
	 ela ; 1 de 1983 : ett, ela, TLB ; 2 de 1994 : et, 1 eta)� 1 080 / 1 200 €

578	�� 9 bouteilles MEURSAULT «Charmes 1er cru», Comtes Lafon 1999 (3 elt, 4 et, 2 ett, 2 ela, 2 caps tachées)� 1 800 / 2 160 €

579	�� 3 bouteilles MEURSAULT «Charmes 1er cru», Comtes Lafon 2001 (elt)� 660 / 750 €

580	�� 2 bouteilles MEURSAULT «Charmes 1er cru», Comtes Lafon 1990 (et, 1 ela, 1 eta)� 500 / 600 €

581	�� 5 bouteilles MEURSAULT «Charmes 1er cru», Comtes Lafon (1 de 1989 : et, ea ; 
	 2 de 2 000 : els, elt ; 2 de 2007 : etlt)� 1 000 / 1 200 €

582	�� 6 bouteilles MEURSAULT Comtes Lafon 2001 (els, 5 elt, 1 et)� 480 / 600 €

583	�� 4 bouteilles MEURSAULT Comtes Lafon (1 «Désirée» 1989 : et, ea ; 1 «Désirée» 1991 : elt, ela, TLB ; 
	 1 «Désirée» 2 000 : ett, ela ; 1 de 2001 : etlt)� 400 / 480 €

584	�� 4 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 1983 (ela, et, 1 TLB)� 320 / 400 €

585	�� 4 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 1985 (1 tachée, 1 LB, 
	 1 LB/MB, 1 eta LB/MB)� 400 / 500 €

586	�� 3 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 1987 
	 (1 eta, 1 eta capsule découpée pour trouver le millésime)� 240 / 300 €

587	�� 5 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 1989 
	 (SE, capsule découpée pour trouver le millésime)� 650 / 800 €

588	�� 2 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 1991 (elt)� 200 / 240 €

589	�� 3 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», Comtes Lafon 1991 (2 elt, 1 ett, 2 ea)� 150 / 180 €

590	�� 4 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 1993 (ett)� 400 / 480 €

591	�� 5 bouteilles VOLNAY «Clos des Chênes 1er cru», Comtes Lafon 1999 (elt, etla)� 350 / 400 €

592	�� 10 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 1999 (es, elt)� 1 100 / 1 300 €

593	�� 6 bouteilles VOLNAY «Champans 1er cru», Comtes Lafon 1999 (es, elt, 2 ea)� 600 / 720 €

594	�� 2 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 2 000 (es, elt)� 180 / 200 €

595	�� 3 bouteilles VOLNAY Comtes Lafon 2 000 (es, elt)� 150 / 180 €

596	�� 5 bouteilles VOLNAY «Santenots du Milieu 1er cru», Comtes Lafon 2001 (es, elt, 2 tachées)� 500 / 600 €

597	�� 8 bouteilles VOLNAY Comtes Lafon 2001 (es, elt)� 400 / 480 €
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DOMAINE DAUVISSAT

Finesse, précision, équilibre sont les qualificatifs les plus fréquents pour parler de ce domaine, qui s’est fait une spécialité de 
respecter l’identité des crus avant tout autre considération. Deux grands crus, les Clos et les Preuses, portent l’expression du 
style Dauvissat à son paroxysme, qui est d’autant plus évident avec quelques années de cave, nécessaires à leur épanouissement.

598	�� 5 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat (4 de 1981 : ett, 2 ea, 1 eta, 
	 1 en lambeaux, 3 SM présumées, 2 LB, caps tâchées ; 1 de 1983 : ett, ea, LB)� 650 / 800 €

599	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 1986 (et, ea, caps cire abîmées, 
	 1 MB, 1 MB/B, 1 B)� 450 / 600 €

600	�� 2 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 1987 (et, eta, caps cire abîmées)� 360 / 400 €

601	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat (1 de 1997 : ett, en lambeaux, 
	 caps cire abîmée ; 1 de 1999 : et, ela ; 1 de 2001 : elt ; 1 de 2011 ; 1 de 2013 : caps cire abîmée ; 
	 1 de 2017 : caps cire cassée)� 900 / 1 200 €

602	�� 2 magnums CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2 000 (elt, capsule neutre CRD)� 800 / 900 €

603	�� 1 magnum CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2001 (etlt, etla)� 220 / 250 €

604	�� 2 bouteilles CHABLIS «Séchet 1er cru», Vincent Dauvissat 2002 (et, caps cire abîmées)� 240 / 280 €

605	�� 1 magnum CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», 

Vincent Dauvissat 2002 (ela tachée, accident à la 

capsule)� 280 / 320 €

606	�� 2 bouteilles CHABLIS «La Forest 1er cru», Vincent 

Dauvissat 2005 (elt, 1 caps cassée)� 240 / 280 €

607	�� 2 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand 

Cru», Vincent Dauvissat 2005 (et, caps cire 

abîmées)� 400 / 480 €

608	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», 

Vincent Dauvissat 2005 (elt)� 750 / 900 €

609	�� 2 bouteilles CHABLIS «Séchet 1er cru», Vincent 

Dauvissat 2005 (et, 1 caps cire abîmée)� 180 / 220 €

610	�� 1 magnum CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», 

Vincent Dauvissat 2005 (elt)� 450 / 500 €

611	�� 1 magnum CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», 

Vincent Dauvissat 2005 (elt)� 450 / 500 €
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612	�� 2 magnums CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2005� 1 000 / 1 200 €

613	�� 2 magnums CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2007 (etlt, etla)� 440 / 500 €

614	�� 2 magnums CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2009 (etlt)� 800 / 900 €

615	�� 2 magnums CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2009 (etlt)� 700 / 800 €

616	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2011 (1 caps abîmée)� 900 / 1 080 €

617	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2011 (elt)� 450 / 540 €

618	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2011 (etlt, 3 caps cire abîmées)� 1 080 / 1 200 €

619	�� 2 bouteilles CHABLIS «La Forest 1er cru», Vincent Dauvissat 2011 (etlt, caps cire abîmées)� 200 / 240 €

620	�� 2 magnums CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2012 (etlt, etla)� 440 / 500 €

621	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2012 (1 caps cire abîmée)� 600 / 720 €



622	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2012 (1 ea & caps cire abîmée)� 600 / 720 €

623	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2013 (etlt)� 420 / 480 €

624	�� 6 bouteilles CHABLIS «La Forest 1er cru», Vincent Dauvissat 2013� 480 / 600 €

625	�� 3 bouteilles CHABLIS «Séchet 1er cru», Vincent Dauvissat 2013 (etlt, 1 caps cire abîmée)� 210 / 240 €

626	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2013 (2 elt)� 510 / 600 €

627	�� 3 magnums CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2014 (elt, 1 caps cire abîmée, 

	 2 caps tachées)� 660 / 750 €

628	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2014 (etlt, 2 caps cire abîmées)� 900 / 1 080 €

629	�� 3 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2014 (1 caps cire abîmée)� 450 / 540 €

630	�� 6 bouteilles CHABLIS «La Forest 1er cru», Vincent Dauvissat 2014 (3 caps cire abîmées)� 480 / 600 €

612 618
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631	�� 5 bouteilles CHABLIS «Séchet 1er cru», Vincent Dauvissat 2014� 450 / 550 €

632	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat 2014� 900 / 1 080 €

633	�� 1 magnum CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Vincent Dauvissat 2014� 300 / 350 €

634	�� 5 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», Vincent Dauvissat (1 de 2017 ; 1 de 2014 ; 

	 1 de 1995 : SE présmée, caps cire abîmée ; 1 de 1987 : ett, eta, caps cire abîmée ; 1 de 1984 : ett, eta, LB)� 900 / 1 000 €

635	�� 9 bouteilles IRANCY Vincent Dauvissat (5 de 2010 : etlt, 1 caps abîmée ; 4 de 2011 : elt, 2 caps abîmée)� 180 / 270 €

636	�� 11 bouteilles IRANCY Vincent Dauvissat (5 de 2013 : 1 et & ela, 1 caps abîmée ; 6 de 2014 : etlt, 

	 2 caps cire abîmées, 1 1 caps cire cassée)� 220 / 330 €

628



VINS BLANCS DE BOURGOGNE

637	�� 4 demi-bouteilles MEURSAULT «cuvée Goureau», Hospices de Beaune 1947 

	 (mise Naigeont-Chauveau, 3 LB, 1 MB, couleurs correctes pour ce millésime et ce format)� 130 / 150 €

638	�� 5 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Rapet 1959 (es, ett, TLB)� 300 / 350 €

639	�� 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Rapet 1959 (es, ett, B)� 60 / 90 €

640	�� 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Rapet (es, elt, 2 de 1962, 1 LB, 1 MB ; 1 de 1971 ea, MB)� 100 / 120 €

641	�� 12 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», A. Regnard 1966 (ett, eta, 

	 2 millésimes illisibles présumées, caps tâchées , 2 TLB, 4 LB, 2 MB, 3 B, 1 V, caps tâchées)� 360 / 480 €

642	�� 3 bouteilles CHABLIS A. Regnard (2 « Vaudésir Grand Cru» 1969 : ett, eta, caps tâchée, 1 LB ; 

	 1 «Valmur Grand Cru», 1967 : et, ela, TLB)� 60 / 80 €

643	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Clos Grand Cru», A. Regnard 1969 (ett, eta, 3 millésimes illisibles présumées, 

	 caps tâchées, 3 LB, 3 MB, caps tâchées)� 180 / 240 €

644	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Preuses Grand Cru», A. Regnard 1969 (ett, eta, millésime difficile à lire, 

	 2 TLB, 1 LB, 1 MB, caps tâchées)� 150 / 180 €

645	�� 6 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Clos de la Garenne», Domaine de Magenta 

	 (étiquettes sales et abîmées, 3 de 1970, 1 TLB, 2 B ; 3 de 1969, 2 LB, 1 MB)� 120 / 150 €

646	�� 1 bouteille CHEVALIER-MONTRACHET Domaine Leflaive 1972 (es, ett, eta, LB/MB, corrodée)� 400 / 450 €

647	�� 6 bouteilles MEURSAULT «1er cru», DIVERS (es, elt, 1 Santenots 1976 d’Angerville, 

	 1 Perrières 1973 Matrot ela, MB, Bouches-Chères 1989 eta, 1 Charmes 1985 Comtes Lafon eta, 

	 1 Poruzots 1992 Verget TLB, 1 Perrières 1970 Michelot-Garnier 1970 ett) )� 240 / 300 €

648	�� 4 bouteilles MEURSAULT «Santenots 1° cru», Marquis d’Angerville (caps tachées ; 

	 2 de 1978 : et, ea, 1 LB ; 1 de 1979 : et, ea, TLB ; 1 SE)� 200 / 240 €

649	�� 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «La Perrière», Henri Gouges (es, elt, 2 de 1979, 1 TLB, 1 LB ; 

	 3 de 1987, 1 TLB ; 1 SM, B mais Couleur correcte, ancienne)� 180 / 210 €

650	�� 2 bouteilles GRAND CRU (1 Bâtard de Delagrange-Bachelet 1982, 1 Criots Blain-Gagnard 2007)� 240 / 280 €

651	�� 2 bouteilles MEURSAULT «Genevrières 1er cru», Michelot-Buisson (1 de 1983, es, 1 de 1970, ets, ett, MB)� 80 / 100 €

652	�� 6 bouteilles POUILLY FUISSÉ (Ferret «Hors Classe 1982, Vergisson 97 Merlin, 1 En Buland 2002)� 50 / 60 €

653	�� 12 bouteilles CRIOTS BATARD-MONTRACHET Fontaine-Gagnard 1983 

	 (etlt, 4 TLB, couleur évoluée)� 360 / 420 €
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654	�� 2 bouteilles CHABLIS «Blanchot Grand Cru», Raveneau 1983 (ela, elt)� 1 100 / 1 200 €

655	�� 2 bouteilles CHABLIS «Montée de Tonnerre 1er cru», Raveneau 1983 
	 (ela, 1 TLB capsule légèrement abîmée, 1 LB)� 500 / 600 €

656	�� 1 bouteille CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Raveneau 1984 (es, elta), accident à la capsule)� 700 / 800 €

657	�� 5 bouteilles CHABLIS «Grand Cru», (1 «Les Preuses» 1984 Dauvissat, eta mais lisible, TLB, 
	 4 Valmur 1969 Régnard, ett, 1 SE présumée, 1 ett MB)� 150 / 180 €

658	�� 2 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Louis Latour (1 de 1985 : et, ela, LB ; 1 de 1983 : et, ea, MB)� 120 / 140 €

659	�� 2 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, L. Jadot 1985 (ea, 1 eta présumée)� 100 / 120 €

660	�� 3 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Michel Juillot 1986 
	 (et, 1 ea, 1 caps corrodée ; 1 LB, 1 MB, 1 MB/B)� 80 / 90 €

661	�� 5 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (1 St-Aubin «En Remilly 1er cru», 1997 M. Colin, ett, 
	 1 Saint-Bris Goisot 2014, elt, 2 Pouilly-Fuissé «réserve» eta illisible, 1 Jaffelin 1985 inconnu en lambeaux)� 50 / 60 €

662	�� 6 bouteilles BOURGOGNE aligoté, (4 Rossignol-Février 1987, 1 Dubreuil-Fontaine 1979, 
	 1 Chitry Giraudon 2017)� 30 / 40 €

663	�� 2 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1987 (ett, eta en lambeaux, 
	 1 millésime illisible présumée ; 1 J, 1 TLB, 1 corrodée)� 360 / 400 €

664	�� 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Clos de l’Arlot 1er cru», Domaine de l’Arlot 1988 
	 (1 elt, 5 ett, ea, 1 SE, 1 illisible, 2 millésimes présumés, caps tachées)� 240 / 300 €

665	�� 4 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Michel Juillot 1988 (2 elt, 2 et, 2 ea, caps avec trace rouge, 
	 1 LB, 1 MB, 1 B)� 100 / 120 €

666	�� 2 bouteilles MEURSAULT «Casse-Tête», P. Javillier 1988 (1 tachée, 1 eta)� 100 / 120 €

667	�� 4 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1989 (elt, ela, 2 J, 1 LB)� 1 000 / 1 200 €
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668	�� 2 bouteilles MEURSAULT «Casse-Tête», P. Javillier 1989 (elt, 1 ela TLB)� 100 / 120 €

669	�� 2 bouteilles CHABLIS «Montée de Tonnerre 1er cru», Raveneau 1989 
	 (es, elt, 1 ela, niveau exceptionnel)� 1 100 / 1 200 €

670	�� 8 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET (2 Pucelles Verget 1992, 2 Levrons P. Javillier 1990, 
	 1 Sous le Puits Balland Curtet 2013, 3 Chanson 1966 TLB, 2 Chassagne P. Pillot 1996 et 1997, 
	 1 «La Romanée» de Vincent Dancer 2002)� 280 / 320 €

671		�� 5 bouteilles MACON CLESSE Domaine de la Bongran 1990 («Cuvée Tradition», et, 3 ea)� 40 / 50 €

672	�� 1 magnum CHEVALIER-MONTRACHET Domaine Leflaive 1990 
		 (es, ett, eta, LB)� 3 000 / 4 000 €

673	�� 2 bouteilles MONTRACHET, Joseph Drouhin 1990 (et, ela, caps tachées)� 1 000 / 1 100 €

674	�� 2 bouteilles MEURSAULT «Les Narvaux», P. Javillier 1990 (eta, ett)� 140 / 160 €

675	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Blanchots Grand Cru», Domaine Laroche 
	 (4 Vieilles Vignes 1990 ; et, eta ; 1 de 1992 ; 1 SE ; 2 caps abîmées)� 180 / 210 €

676	         ��6 bouteilles POUILLY-FUISSE «V.V.», D. Barraud 1991 (es, elt)� 40 / 50 €

677	�� 6 bouteilles CHABLIS «Les Blanchots Grand Cru», 
		  Domaine Laroche 1991 (Réserve de l’Obédiencerie : et, ea, caps tachées)� 180 / 210 €

678	�� 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 
		  «Les Vergers 1er cru», Ramonet 1991� 900 / 1 080 €

679	�� 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Vergers 1er cru», 
		  Ramonet 1991 (els, elt, 1 ela, caps légèrement abîmée)� 330 / 390 €

680	�� 12 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Les Demoiselles 1er cru», 
		  Amiot Guy 1992 (es, et, 6 ela, 6 ea, 1 millésime 199?)� 480 / 600 €

681	�� 6 bouteilles CHABLIS «Fourchaume 1er cru», 
		  Domaine Laroche 1992 (Vieilles Vignes ; elt, ela)� 90 / 120 €

682	�� 6 bouteilles POUILLY-FUISSE «La Roche», 
		  Guffens-Heynen 1992 (elt)� 70 / 90 €

683	�� 4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 
		  «Les Caillerets 1er cru», JM Morey 1992 (elt, ela, 1 J)� 140 / 160 €

684	�� 1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1995 
		  (ett, ea, caps tachée, TLB)� 250 / 300 €
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685	�� 2 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET Bouchard P&F 1996 (ett, ela, 1 LB)� 140 / 160 €

686	�� 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Caillerets 1er cru», Paul Pillot 1996 

	 (et, 1 ea, 1 caps tachée)� 210 / 240 €

687	�� 6 bouteilles CHABLIS «Grand Cru», (1 Moutonne 1999 A. Bichot : et ; 1 A. Regnard : ett, eta, B ; 

	 2 Vaudésir 1996 L. Michel : et ; 2 Grenouilles idem)� 120 / 150 €

688	�� 8 bouteilles BOURGOGNE DIVERS D. Barraud (Pouilly-Fuissé 1991, 2002, 1997, 

	 Saint-Véran 19897 & 2 000)� 70 / 80 €

689	�� 1 bouteille MEURSAULT «Les Narvaux», Domaine d’Auvenay 1997 (et, eta)� 3 500 / 4 000 €

690	�� 1 bouteille BOURGOGNE «Aligoté Sous Chatelet», Domaine d’Auvenay 1997 (et, ela)� 2 000 / 2 400 €

691	�� 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «La Maltroie 1er cru», M. Coutoux 1997 

	 (eta, étiquettes et millésime à peine lisibles)� 40 / 50 €

692	�� 7 bouteilles MACON «Les Cras», Merlin 1997 (es, elt, 4 de 98, 3 de 97, 1 ST-Véran 93, 

	 on joint 1 Mercurey Juillat 1988, 2 Bourgogne Dupont Fahn 2017 & Jacques Prieur 1997, 1 inconnue eta)� 50 / 60 €

693	�� 1 bouteille CHABLIS «Valmur Grand Cru», Raveneau 1997 (es, et, ela, niveau exceptionnel)� 900 / 1 000 €

694	�� 1 bouteille CHABLIS «Les Clos Grand Cru», Raveneau (SM, ett, eta, caps cire cassée, B)� 150 / 200 €

695	�� 1 bouteille CHEVALIER-MONTRACHET Michel Niellon 1999 (ett, ela)� 500 / 550 €

696	�� 4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Champgains 1er cru», 

	 Michel Niellon 1999 (ett, ela)� 200 / 240 €

697	�� 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Chaumées 1er cru», Michel Niellon 1999 

	 (Clos de la Truffière ; 1 elt, 2 ett, 2 ea)� 100 / 120 €

698	�� 8 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Baudines 1er cru» B. Morey 2 000 

	 (et, capsules sales, niveaux parfaits)� 280 / 320 €

699	�� 6 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET Bernard Morey 2 000 (4 «Les Vide-Bourses 1er cru» : 

	 et, ea, 1 caps tachée ; 2 «Les Chenevottes 1er cru» : et, ea)� 210 / 240 €

700	�� 2 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Fontaine-Gagnard 2 000 (tachées)� 300 / 360 €
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701	�� 5 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Vide-Bourses 1er cru», M. Colin 2 000 

	 (ett, ea, 1 caps tachée)� 200 / 230 €

702	�� 1 bouteille CHEVALIER-MONTRACHET Michel Niellon 2 000 (elt)� 450 / 500 €

703	�� 5 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Ramonet 2 000 (es, et, ela, caps tachées)� 2 250 / 2 500 €

704	�� 10 bouteilles MACON «Les Creys vers Vaux», Rijckaert 2 000� 80 / 100 €

705	�� 3 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, Fontaine-Gagnard 2001 (elt)� 360 / 450 €

706	�� 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «1er cru», Michel Niellon (1 «Les Vergers» 2006 : 

	 elt ; 2 «Les Champgains» 2001 : elt ; 1 «Clos de la Maltroie» 2001 : ett, ela)� 120 / 150 €

707	�� 12 bouteilles POUILLY-FUISSE D. Barraud (5 «En Buland» 2002, 5 «La Maréchude 1er cru» 2020, 

	 2 «En Buland V.V.» 2002)� 120 / 150 €

708	�� 12 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET (1 Clos St-Jean, Niellon 2006 ; 1 Caillerets, Pillot 1996 ; 

	 2 La Romanée, La Maltroye 2001, 1 ea ; 1 Vergers, Bonnefoy 1990 ; 1 En Remilly, M. Colin 1993 ; 

	 2 La Maltroie M. Gaunoux 1997 ; 3 Clos de la Chapelle, Abbaye de Morgeot, 1969, 

	 1 Ruchottes, Ramonet 2012, tachée)� 420 / 480 €

709	�� 1 bouteille MEURSAULT «Clos des Ambres», Arnaud Ente 2004 (els)� 450 / 500 €

710	�� 2 bouteilles MEURSAULT Arnaud Ente 2006 & 2008 (elt)� 440 / 500 €

711	�� 1 bouteille MEURSAULT «La Sève du Clos», Arnaud Ente 2007 (es, etlt)� 650 / 700 €

712	�� 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET «Les Referts 1er cru», Arnaud Ente 2007 (els)� 450 / 500 €

713	�� 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET «Les Referts 1er cru», Arnaud Ente 2008 (els)� 450 / 500 €

714	�� 3 bouteilles MEURSAULT P. Morey (Tessons 2010 elt, ela, Perrières 2009 & 2011, elt)� 150 / 180 €

715	�� 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Vergers 1er cru», Michel Niellon 2010 

	 (elt, 1 caps tachée)� 100 / 120 €
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716	�� 8 bouteilles SAINT-AUBIN PY Colin-Morey 2010 (4 «Les Meurgers les Dents de Chien», 

	 4 «La Chatenière»)� 120 / 160 €

717	�� 3 bouteilles CHABLIS «1er cru», (1 «La Forest V. Dauvissat 2013 ; 1 Montmains Le savour club 1985 : elt ; 

	 1 Vaillons Verget 1997 : et)� 80 / 90 €

718	�� 6 bouteilles MERCUREY «Champs Martin 1er cru», Lorenzon 2014 (sauf 1 «Pièce 15» 2016)� 70 / 90 €

719	�� 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Clos de l’Arlot 1er cru», Domaine de l’Arlot 2015� 240 / 280 €

720	�� 6 bouteilles MERCUREY «Champs Martin 1er cru», Lorenzon 2015� 70 / 90 €

721	�� 12 bouteilles BOURGOGNE DIVERS Lorenzon (3 Mercurey Groichots 2015, 3 de 2016, 

	 2 «Pièce 15» 2016, 4 Montagny Truffières 2016)� 120 / 150 €

722	�� 8 bouteilles MERCUREY «Champs Martin 1er cru», Lorenzon 3 de 2015, 5 de 2016)� 100 / 120 €

723	�� 6 bouteilles MERCUREY «1er cru Pièce 15», Lorenzon 2016� 90 / 110 €

724	�� 6 bouteilles MONTAGNY «Les Truffières 1er cru», Lorenzon 2017� 70 / 90 €

725	�� 11 bouteilles POUILLY FUISSÉ (2 SE, 4 «cuvée Hors Classe» Ferret 2018 et 1 de 1982, 

	 2 Château Fuissé 1971, 1 TLB, 1 B ; 2 «Jus des Hauts de Vigne 2018, 1 Clos des Petits-Croux 1992)� 100 / 120 €

726	�� 6 bouteilles POUILLY-FUISSE «Sur la Roche», D. Barraud 2020� 40 / 50 €

727	�� 6 bouteilles POUILLY-FUISSE «Les Crays 1er cru», Domaine Barraud 2020 (etls)� 60 / 90 €

728	�� 6 bouteilles POUILLY-FUISSE «En France 1er cru», Domaine Barraud 2020 (etls, 2 et)� 60 / 90 €

729	�� 6 bouteilles MACON-VERGISSON»La Roche», Domaine Barraud 2020 (3 elt)� 30 / 60 €

730	�� 5 bouteilles CHABLIS «Blanchots Grand Cru», A. Regnard (millésime illisible, ett, eta, 1 TLB, 

	 2 LB, 2 MB, 2 caps corrodées)� 100 / 130 €

731	�� 1 bouteille CHABLIS Brenot P&F (ela, MB, couleur évoluée)� 20 / 30 €

732	�� 10 bouteilles VIN BLANC (SE, 8 TLB avec belle couleur, 2 MB évoluées, probablement Bourgogne)� 50 / 60 €

733	�� 12 bouteilles VIN BLANC (SE, 3 TLB avec belle couleur, 3 LB, 4 MB évoluées, 1 B, 

	 probablement Bourgogne)� 60 / 70 €

734	�� 12 bouteilles BOURGOGNE (Macon-Viré, Milly, Viré-Clessé, Saint-Véran)� 70 / 80 €
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4ème VACATION - VENDREDI 17 FÉVRIER 2023 - 10 H À 13 H
LOT 735 À 918

745



VINS DU MONDE

735	�� 6 bouteilles MOSEL-SAAR-RUWER «Branneberger Juffer Spätlese», Freiherr von Schorlemer 1959 
	 (es, 4 LB, 2 MB)� 90 / 120 €

736	�� 3 bouteilles MOSEL-SAAR-RUWER «Wiltinger Hölle Spätlese», Vereignite Hospitien Trier 1959 
	 (ett, très bons niveaux)� 50 / 60 €

737	�� 2 bouteilles MOSEL-SAAR-RUWER «Seltinger Sonnenuhr», Freiherr von Schorlemer 1959 (es, 1 MB)� 30 / 40 €

738	�� 6 bouteilles FONTANAFREDDA Freisa (1 ea, 3 SE, MB, 1 de 1970 LB)� 40 / 50 €

739	�� 9 bouteilles VINS ALLEMANDS Pieroth (6 Beerenauslese : 2 Mettenheimer Schlossberg 1976, 
	 2 Bockenheimer Grafenstück 1983, 2 Roschbacher Rosenkrätzel 1990 ; 3 Senheimer …, eta illisibles)� 140 / 180 €

740	�� 4 bouteilles BRUNELLO DI MONTALCINO (2 Agricoltori Geografico 1991, ela, 1 Argiano 1976, 
	 1 Plan delle Vigne 1995 Antinori)� 60 / 80 €

741	�� 1 bouteille DOMINUS Ch. Moueix 1985 (elt, TLB)� 120 / 150 €

742	�� 1 bouteille PORTO «Nacional», Quinta do Noval 1985 (pre-phylloxeric vines, es, et)� 350 / 400 €

743	�� 1 bouteille PORTO «Vintage Port», Fonseca 1985 (bottled in Oporto in 1987 ; elt)� 60 / 70 €

744	�� 3 bouteilles RIBERA DEL DUERO «Tinto Valbuena 5°», Vega Sicilia 1985 (es, elt, 1 J, 1 ea)� 240 / 270 €

745	�� 10 bouteilles RIBERA DEL DUERO «Tinto Valbuena 3°», Vega Sicilia 1986 
	 (étiquettes tachées et abîmées)� 500 / 600 €

746	�� 3 bouteilles BRUNELLO DI MONTALCINO Castello Banfi 1988 (ets, TLB)� 80 / 90 €

747	�� 5 bouteilles VINS DIVERS (1 Tinto 1988 Reserva, Platano Velho, es, MB, 
	 1 Château Schoonhoven blanc 1990, 1 Chardonnay Paarl 1991 Glen Carlou, 
	 2 Genoels-Elderen 1999 & 2 000)� 20 / 30 €

748	�� 6 bouteilles VINS AMÉRICAINS (1 Zinfandel 1991 Nalle, 2 Pinot Noir 1991 W. Selyem, 
	 1 «Au Bon Climat» Sanford & Benedict 1991, 1 Calera Reed 1990, 1 Sauvignon «Night Harvest» 1986)� 60 / 90 €

749	�� 4 bouteilles VINO DA TAVOLA DELLE LANGHE «Rocche dei Manzoni», Bricco Manzoni 1993 
	 (elt, ela, 1 J, 1 TLB, 2 LB)� 60 / 80 €

750	�� 2 bouteilles BAROLO Elio Grasso 1993 (es)� 40 / 50 €

751	�� 5 bouteilles ROSSO DEI COLLI DELLA TOSCANA CENTRALE Schidione 1993 (es)� 50 / 60 €

752	�� 4 bouteilles BOLGHERI «Grattamacco», Piermario Meletti Cavallari (es, elt, 1 de 1995 J, 1 de 1996 LB, 
	 2 de 1997, 1 J)� 30 / 40 €

753	�� 2 bouteilles BARBERA D’ALBA Conterno 1996 (es)� 40 / 50 €

754	�� 2 bouteilles BARBARESCO Gaja 1993 & 1997 (es)� 200 / 240 €

755	�� 2 bouteilles BARBARESCO (1 de 1993, elt, 1 de 1983 Dogheni)� 30 / 40 €
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756	�� 12 bouteilles VINS ITALIENS (2 Cepparello 1997, 1 Montesodi 1997, 2 Il Pareto 1995, 1 Bardolino 1983, 
	 1 Carnevale 2005, 1 Dicciosa 2005, 1 Castello di Fonterutoli 1997, 1 Barthenau 1995, 1 Gaja SE, 
	 1 blanc «vintage Tunina)� 60 / 70 €

757	�� 10 bouteilles VIN D’ESPAGNE (3 Valencia Los Monteros 1994, ela, millésimes peu lisibles, 
	 7 Cariñena 1970)� 50 / 60 €

758	�� 2 bouteilles LANGHE «Conteisa», Gaja 1997 (es, J, 1 ela)� 400 / 500 €

759	�� 4 bouteilles LANGHE «Sito Moresco», Gaja 1997 (es, elt, 1 J)� 120 / 160 €

760	�� 4 bouteilles ROSSO LAZIO Montiano 1998 (es, J)� 60 / 80 €

761	�� 2 bouteilles ALMAVIVA 1998 & 1999 (es, tachées)� 160 / 180 €

762	�� 5 bouteilles MENDOZA «Alfacrux», O. Fournier 2001 (es, et, ela, 2 J)� 80 / 100 €

763	�� 2 bouteilles MARLBOROUGH Sauvignon Blanc, Cloudy Bay 2004 (et, ea)� 20 / 30 €

764	�� 10 bouteilles CASILLERO DEL DIABLO Concha y Toro 2005 (sauf 1 de 2004)� 40 / 50 €

765	�� 2 bouteilles VINS ALLEMANDS Pieroth (1 demi-litre Freinsheimer Rosenbühl 2007, 
	 1 Wallertheimer Kurfürstenstück Spätlese 2006)� 20 / 30 €

766	�� 11 bouteilles PRIORAT «Camins», Alvaro Palacios 2017 (elt)� 90 / 110 €

767	�� 1 bouteille MADEIRA «Sercial», Leacock’s Solera 1835� 150 / 200 €

768	�� 11 bouteilles VIN SUISSE (dont Petite Arvine «Le Claives» 2012, Yvorne 1997, Fendant 1997, 
	 Féchy 2006, etc.)� 40 / 60 €

769	�� 5 bouteilles PORTO (eta, à peine lisibles, 2 «Imperial» Robertson eta, 3 Burmester âge inconnu)� 50 / 70 €
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VINS D’ALSACE

770	�� 3 bouteilles RIESLING Hugel (ets, 1 de 1959 B, 1 de 1961 MB, 1 inconnu V)� 20 / 30 €

771	�� 4 bouteilles RIESLING «Schoenenbourg», Dopff 1976 (es, 2 TLB, 2 LB)� 30 / 40 €

772	�� 2 bouteilles RIESLING «cuvée Frédéric Émile V.T.», Trimbach 1983 (es, 1 liseret 
	 «vendanges tardives» manquant)� 80 / 100 €

773	�� 7 bouteilles GEWURZTRAMINER Zind-Humbrecht (5 de 1983 Hengst V.T., 1 ett, 2 TLB, 3 LB, 
	 1 Rangen de Thann 1985 V.T., LB 1 Pinot Gris V.V. 1985)� 100 / 140 €

774	�� 6 bouteilles GEWURZTRAMINER «Rangen de Thann V.T.», Zind-Humbrecht 1985 (elt, 1 ea)� 300 / 360 €

775	�� 14 bouteilles ALSACE (Rolly Gassmann Pinot gris 1985, LB, 1 SE, 2 Pinot gris Heim 1961 ets, LB & MB, 
	 2 Muscat La Chapelle 1999 & 1995 ; 1 1985, 2 Pinot gris 1986 MB, 1 Clos Zisser Gew 1976 B, 
	 1 du même en SGN MB, 2 Schlumberger 1983 dont 1 MB)� 100 / 120 €

776	�� 6 bouteilles PINOT GRIS «V.T. & V.V.», Zind-Humbrecht 1985 (elt, 1 TLB)� 300 / 360 €

777	�� 1 bouteille RIESLING «Clos Ste Hune», Trimbach 1995� 220 / 250 €

778	�� 4 bouteilles PINOT NOIR d’ALSACE, (1 Hugel 1983, ea, TLB, 1 Bourlenberg V.V. 
	 Marcel Deixx 1997, 2 Dopff & Irion 2007)� 40 / 60 €

779	�� 9 bouteilles ALSACE Marcel Deiss 1999 (Bergheim : 4 Grasberg, 2 Pinot gris, 2 Muscat, sauf 
	 1 Riesling «Altenberg de Bergheim» 1997 S.G.N.)� 140 / 180 €

780	�� 3 bouteilles ALSACE «Schoenenbourg», Marcel Deiss 2 000� 240 / 300 €

781	�� 2 bouteilles ALSACE «Mambourg», Marcel Deiss 2 000� 50 / 60 €

782	�� 3 bouteilles RIESLING Kreydenweiss 2008 (2 Kastelberg Grand cru», 1 Clos Rebberg)� 30 / 40 €

783	�� 15 bouteilles ALSACE Dopff & Irion (6 Pinot gris «Sporen» 2010, 3 Gewurztraminer 2005 «Vorbourg», 
	 3 «les Sorcières»2007, 1 Riesling Schoenenbourg V.T. 2004, 1 Riesling «Les Murailles» 2007)� 80 / 90 €

784	�� 2 bouteilles GEWURZTRAMINER «V.T. Grand Cru», Albert Mann 2016 (Furstentum, es, elt)� 50 / 60 €

785	�� 2 bouteilles GEWURZTRAMINER «V.T. Grand Cru», Albert Mann 2017 (Altenbourg, es, et)� 50 / 60 €

786	�� 6 bouteilles RIESLING «Altenbourg V.T.», Albert Mann 2017 (es, elt)� 180 / 210 €

787	�� 3 bouteilles RIESLING «Grand Cru», Albert Mann 2017 (Furstentum, es, elt)� 80 / 90 €

788	�� 6 bouteilles PINOT NOIR «Grand H», Albert Mann 2018 (elt)� 180 / 210 €

789	�� 3 bouteilles PINOT NOIR «Clos de la Faille», Albert Mann 2018 (es, elt)� 90 / 110 €

790	�� 3 bouteilles PINOT NOIR «Les Saintes Claires», Albert Mann 2018 (es, elt)� 120 / 150 €

791	�� 3 bouteilles RIESLING «Grand Cru», Albert Mann 2018 (Sclossberg, elt)� 80 / 90 €
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792	�� 1 bouteille Château DE COYE, Sauternes 1923 (« Enclave Yquem» ; es, ett, ea, MB)� 70 / 80 €

793	�� 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1934 (es, ett, ea, TLB, caps tachée)� 900 / 1 000 €

794	�� 1 bouteille Château COUTET, 1° cru Barsac 1937 (es, etlt, TLB)� 120 / 150 €

795	�� 4 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1947 (es, ett, ea, 2 TLB, 2 LB, caps tachées)� 800 / 1 000 €

796	�� 2 bouteilles Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1949 (es, et, fanées, ela, 1 TLB, 1 LB, 
	 caps tachées & corrodées)� 1 000 / 1 200 €

797	�� 2 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1959 (mise JP Blond, 1 elt, J, 1 ett MB)� 40 / 60 €

798	�� 1 bouteille Château SIGALAS-RABAUD, 1° cru Sauternes 1959 (es, elt, LB)� 40 / 50 €

799	�� 1 magnum Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1960 (eta, millésime lisible sur le bouchon, 
	 très belle couleur ; on y joint 1 mag Domaine de la Solitude 1999, ela, elt+)� 80 / 100 €

800	�� 2 bouteilles Château GUIRAUD, 1° cru Sauternes (1 de 1961 : es, et, ela, J ; 1 de 1960 : es, et, J)� 40 / 50 €

801	�� 2 bouteilles Château SIGALAS-RABAUD, 1° cru Sauternes 1961 (es, et,1 LB, 1 MB)� 60 / 80 €

802	�� 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1961 (es, ett, fanée, ea, J, caps tachée)� 500 / 550 €

803	�� 2 bouteilles Château SIGALAS-RABAUD, 1° cru Sauternes 1962 (es, et, ea, 1 TLB , 1 LB/MB)� 160 / 200 €

804	�� 2 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes (1 de 1964 : es, ett, TLB, 1 de 1978 : es, ett)� 60 / 70 €

805	�� 12 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1966 (elt, 3 J, 3 TLB, 2 LB, 2 MB, 2 B)� 300 / 360 €

806	�� 2 bouteilles Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes (1 de 1966 : ett, TLB, capsule neutre CRD ; 1 de 1986 : 
	 SE, capsule découpée pour trouver le millésime : J)� 70 / 80 €

807	�� 12 bouteilles Château LES JUSTICES, Sauternes 1967 (mise Nicolas ; es, ett, eta, 4 J, 
	 6 etiquettes illisibles présumées)� 180 / 240 €

808	�� 2 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1968 (e, ett, ea, 1 TLB, 1 LB)� 100 / 120 €

809	�� 12 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1977 (es, et, 8 TLB, 4 LB, 
	 5 caps tachées & abîmées, 1 caps très abîmée)� 300 / 360 €

810	�� 4 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1977 (es, et, ea, 3 LB, 1 MB, 
	 caps très abîmées & corrodées)� 160 / 200 €

811	�� 2 bouteilles Château LAVILLE HAUT BRION, Pessac-Léognan (1 de 1979 : es, et, ela, J ; 1 de 1978 : 
	 et, etla, TLB)� 300 / 360 €
812	�� 10 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1979 (els, et, 2 ela, 1 ea, 5 TLB, 1 LB, 
	 1 MB, 1 B ; 5 caps corrodées, 2 caps abîmées)� 350 / 400 €

813	�� 12 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1980 (els, 10 elt, 2 et, 2 ela, 9 TLB, 2 LB ; 
	 3 caps corrodées & abîmées)� 360 / 420 €

814	�� 9 bouteilles Château GUIRAUD, 1° cru Sauternes 1981 (es, elt, etla 2 TLB, 4 J)� 180 / 220 €

815	�� 9 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1981 (es, elt, 1 LB, 2 MB, 6 B)� 230 / 270 €
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816	�� 8 bouteilles Château FIEUZAL, Pessac-Léognan (4 de 1982 : es, et, 2 ela, 2 eta, 2 TLB, 2 MB ; 

	 3 de 1983 : es, et, eta, 1 TLB , 2 LB ; 1 de 1986 : et, J)� 200 / 240 €

817	�� 3 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1982 (es, ett, ea, 1 J, 2 TLB)� 120 / 150 €

818	�� 9 bouteilles BORDEAUX blanc, (1 Ch. Carbonnieux 1983 : es, et J ; 1 Dom. De Madrac 1929 : et, eta, 

	 MB ; 2 Entre-Deux-Mers 1983 : ett, eta ; 3 SE mise Nicolas : 1 caps abimée ; 1 Pape Clément 1977 : SE, 

	 Sans capsule ; on y joint 1 demi-bouteille Ch. Rabaud-Promis 1989)� 60 / 70 €

819	�� 12 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1984 (els, et, ela, 7 J)� 360 / 420 €

820	�� 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1984 

	 (et, ela, MB/B, caps abîmée, corrodée)� 150 / 200 €

821	�� 2 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1985 (1 etlt, 1 et, 1 ela, 1eta, J)� 220 / 260 €

822	�� 2 bouteilles Château LAVILLE HAUT BRION, Pessac-Léognan 1985 (es, et, ela, TLB)� 180 / 200 €

823	�� 6 bouteilles Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1986 (es, elt)� 240 / 270 €

824	�� 10 bouteilles Château ROQUEFORT, Bordeaux 2004 (elt)� 20 / 30 €
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VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE

825	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes légèrement tachées et abîmées, certaines avec le millésime manuscrit 67, 
	 d’autres sans, 1 TLB, 11 LB)� 240 / 300 €

826	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes légèrement tachées et abîmées, certaines avec le millésime manuscrit 67, 
	 d’autres sans, 2 TLB, 10 LB)� 240 / 300 €

827	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, une bouteille avec le millésime manuscrit 70, d’autres sans, 2 J, 2 TLB, 6 LB)� 240 / 300 €

828	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, une bouteille avec le millésime manuscrit 70, d’autres sans, 2 TLB, 8 LB)� 240 / 300 €

829	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, une bouteille avec le millésime manuscrit 70, d’autres sans, 2 LB, 10 MB)� 240 / 300 €

830	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 6 LB, 4 MB)� 240 / 300 €

831	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 2 LB, 8 MB, 2 MB/B)� 240 / 300 €

832	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron
	  (étiquettes tachées et abîmées, SM, 3 TLB)� 240 / 300 €

833	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 7 LB, 2 MB)� 240 / 300 €

834	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM,  MB/B)� 120 / 180 €

835	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM,  MB)� 240 / 300 €

836	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 4 LB, 6 MB)� 240 / 300 €

837	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, MB/B)� 120 / 180 €

838	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, MB/B)� 120 / 180 €

839	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, MB/B)� 120 / 180 €

840	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 2 TLB, 6 LB)� 240 / 300 €

841	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, MB/B)� 120 / 180 €

842	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 3 LB, 9 MB)� 240 / 300 €

843	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, B)� 120 / 180 €

844	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, B)� 120 / 180 €

845	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 3 TLB, 6 LB)� 240 / 300 €
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846	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, MB/B)� 120 / 180 €

847	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 2 TLB)� 240 / 300 €

848	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 6 MB, 6 LB)� 120 / 180 €

849	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, B/V)� 120 / 180 €

850	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 3 LB, 6 MB, 3 B)� 180 / 240 €

851	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 5 LB, 4 MB)� 180 / 240 €

852	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM)� 240 / 300 €

853	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, MB/B)� 240 / 300 €

854	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 5 LB, 3 MB, 4 MB/B)� 240 / 300 €

855	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 4 LB)� 240 / 300 €

856	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, 3 LB, 9 MB)� 240 / 300 €

857	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, SM, MB/B)� 240 / 300 €

858	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées, 5 SE, SM, 2 LB, 8 MB)� 240 / 300 €

859	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées ou SE, millésime inconnu, 5 TLB, 2 LB)� 180 / 240 €

860	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées ou SE, millésime inconnu, 4 LB, 5 MB, 3 B)� 150 / 180 €

861	�� 9 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Grands Vins de la Grosse Roche», Antoine Chambeyron 
	 (étiquettes tachées et abîmées ou SE, millésime inconnu, 4 capsules cire dont 2 LB, 2 MB, 5 autres B)� 90 / 110 €

862	�� 12 bouteilles RHÔNE DIVERS (2 Châteauneuf, Clos du Roi 1998, Bosquet des Papes 2007, 
	 1 Côte-Rôtie Boisseyt 1983, 2 St-Joseph 1999 Colombo, 2 Gigondas Raspail 1973 LB, 
	 5 Côtes-du-Rhône divers)� 180 / 240 €

863	�� 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Clos Saint Marc», A Estevenin 1929 
	 (ett, ea, 1 MB, 1 B, 1 Sans étiquette de millésime ; caps tachées)� 140 / 160 €

864	�� 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Clos St-Marc», A. Estevenin 1947 
	 (1 ets, TLB, 3 ets, ea, 1 TLB, 2 MB, millésime supposé)� 280 / 320 €
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865	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Clos du Calvaire», A. Mayard 1947 
	 (es, ett, ela, 1 LB, 2 MB/B, caps tachées)� 210 / 240 €

866	�� 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Clos du Calvaire», A Mayard 1949 (et, ea, 1 LB)� 350 / 400 €

867	�� 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Domaine Mont-Redon 1949 (es, et, ela, 2 LB, 
	 2 LB/MB, 1 MB ; 3 caps légèrement corrodées, 1 caps abîmée)� 250 / 300 €

868	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Mont-Redon 1952 (ets, 2 MB, 1 V)� 60 / 80 €

869	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Clos de la Garde», Vve J Birot (étiquettes tachées et abîmées, 
	 1 caps corrodée ; avec le millésime manuscrit 1953, 1 MB, 1 MB/B)� 40 / 60 €

870	�� 6 bouteilles HERMITAGE «Rochefine», Jaboulet Vercherre 1955 (es, ett, ela, 3 LB, 1 MB, 1 B, 1 V)� 180 / 240 €

871	�� 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Clos du Calvaire (est, ela, 1 de 1955 TLB, 
	 2 de 1957, 1 LB, 1 SM ela)� 80 / 100 €

872	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Mont-Redon 1957 (ets, elt, 1 B)� 120 / 150 €

873	�� 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Clos de la Garde», Vve J Birot 1957 
	 (étiquettes tachées et abîmées, 1 MB, 3 LB)� 100 / 150 €

874	�� 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Clos de la Garde», Vve J Birot 1959 
	 (étiquettes tachées et abîmées, 2 TLB)� 150 / 180 €

875	�� 2 magnums CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Mont-Redon 1961 
	 (1 elt, capsule découpée, bon niveau, 1 ea, SM, B)� 120 / 140 €

876	�� 8 bouteilles SAINT-JOSEPH DIVERS (3 «Cuvée Cote Diane» 1983 : et, ea ; 
	 1 J Marsanne 1978 : et, LB ; 1 Delas « Saint-Epine» 2015 ; 1 B. Gripa «Le Berceau» 2 000 : et, ea ; 
	 2 Domaine Monier «Cuvée Eric Verdier» 2007 : et, ela)� 120 / 160 €

877	�� 6 bouteilles CONDRIEU (2 J Pichon 1979 & 1983 ; elt, 1 ea, MB ; 1 C Pichon 1994 : et ; 
	 1 Ch. Du Rozay 1986 : elt ; 1 A. Cuilleron 1985 : elt, ela, LB ; 1 Rémi Niero 2018)� 120 / 150 €

878	�� 3 bouteilles CORNAS Delas 1983 (ett, ea, caps tâchées)� 60 / 80 €

879	�� 4 bouteilles CÔTE-RÔTIE Roger Burgaud 1983 (es, et, 3 ea)� 120 / 160 €

880	�� 3 bouteilles HERMITAGE Marc Sorrel 1985 (es, ett, eta en lambeaux)� 210 / 240 €

881	�� 3 bouteilles CONDRIEU Ch. du Rozay 1986 (ea, ela, 1 LB, 1 MB, 1 MB/B, 1 caps tachée)� 50 / 60 €

882	�� 6 bouteilles CONDRIEU J Pinchon 1986 (es, et, ela, 1 J, 1 LB, 2 MB, 2 MB/B, caps tachées)� 90 / 120 €

883	�� 3 bouteilles HERMITAGE (1 Guigal 1988 : et, ela ; 1 Paul Jaboulet «La Maison Bleu» 2019 ; 
	 1 Marc Sorrel : SE, caps découpée ; on y joint 1 Crozes Hermitage Alain Graillot 1995)� 60 / 80 €

884	�� 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Beaucastel 1988 (elt, contre-étiquettes très abîmées, LB)� 60 / 80 €
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885	�� 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE, Beaucastel 1988 (es, et, 1 ea)� 80 / 90 €

886	�� 5 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Ch. de la Font du Loup 1989 
	 (ett, eta, 1 SM présumée, caps tachées)� 100 / 120 €

887	�� 1 bouteille CONDRIEU «Coteau de Vernon», Vernay 1989 (et, eta, TLB)� 60 / 70 €

888	�� 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE M. Chapoutier 1994 (1 SM, els)� 100 / 130 €

889	�� 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE Jamet 1996 (elt, 2 ea)� 300 / 350 €

890	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE J&Y Lafoy 1997 (elt)� 60 / 70 €

891	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE J&Y Lafoy 1997 (es, et, ea)� 60 / 80 €

892	�� 9 bouteilles SAINT-JOSEPH «Le Berceau», B. Gripa 2000 (et, ea, 2 SM)� 220 / 270 €

893	�� 5 bouteilles SAINT-JOSEPH «Le Berceau», B. Gripa 2000 (et, ea, 1 SM présumée)� 100 / 130 €

894	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, (2 Domaine de Marcoux 2006 : et, 1 ea ; 
	 1 Ch. de Beaucastel, VV, 1994 : et, ela)� 120 / 140 €

870



895	�� 6 bouteilles SAINT-JOSEPH «Cuvée Eric Verdier», Domaine Monier 2007 (es, et, ela)� 70 / 90 €

896	�� 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Janasse 2007 (et)� 50 / 60 €

897	�� 6 bouteilles CORNAS «Chaillot», Thierry Allemand 2011 (1 elt)� 720 / 900 €

898	�� 5 bouteilles CORNAS DIVERS (2 Thierry Allemand 2011 : elt ; 2 Thierry Allemand 2012 : elt ; 
	 1 Alain Voge « Les Vieilles Fontaines» 2006 : et, ela)� 100 / 130 €

899	�� 4 bouteilles SAINT-PERAY Roussanne, Domaine du Tunnel 2013 (elt)� 100 / 120 €

900	�� 3 magnums CORNAS «Chaillot», Thierry Allemand 2013 (elt)� 840 / 960 €

901	�� 4 bouteilles SAINT-JOSEPH blanc, (2 C. Curtat «Sous l’Amandier» 2013 : elt ; 
	 1 Maison Gilles Boyer 2007 : et ; 1 Grippat : millésime illisible, en lambeaux)� 60 / 80 €

902	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Sarrasine», Domaine de Bonserine 2015 (es, elt)� 40 / 50 €

903	�� 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Brocarde»,F Villard 2015 (2 etlt, 3 et)� 300 / 360 €

904	�� 2 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Ceps Centenaires la Mémé», Gramenon 2015 (etlt)� 100 / 120 €

905	�� 2 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Pascal», Gramenon 2015 (etlt, ela, caps cire abîmée)� 80 / 90 €

906	�� 12 bouteilles SAINT-JOSEPH Pierre Gonon 2015 (els, 4 elt, 4 et)� 240 / 300 €

907	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE (1 Domaine de Bonserine «La Garde» 2016 ; 1 Vidal-Fleury 2005 : elt ; 
	 1 J&Y Lafoy : et, ea)� 60 / 80 €

908	�� 3 bouteilles HERMITAGE «Domaine des Tourettes», Delas (2 de 2015 ; elt, ela ; 1 de 2016)� 80 / 90 €

909	�� 3 bouteilles CONDRIEU «Caresse», Christophe Pichon 2016 (et, ela)� 80 / 90 €

910	�� 6 bouteilles HERMITAGE «Domaine des Tourettes», Delas 2016 (etls, 2 elt)� 150 / 180 €

911	�� 4 bouteilles VIN DE FRANCE «Les Contours de Mairlant», F Villard 2016 
	 (Marsanne-Roussanne, blanc, elt)� 30 / 40 €

912	�� 6 bouteilles SAINT-JOSEPH «Sainte-Epine», Delas 2017 (els, et)� 70 / 90 €

913	�� 3 bouteilles CORNAS «Pur Noir», Domaine du Tunnel 2018 (Stéphane Robert, elt)� 210 / 240 €

914	�� 3 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «Ceps Centenaires la Mémé», Gramenon 2018 
	 (2 elt, 1 ett, ela, caps cire abîmées)� 120 / 140 €

915	�� 3 bouteilles CÔTES DU RHÔNE «La Sagesse», Gramenon 2018 (es, ett, ela)� 50 / 60 €

916	�� 12 bouteilles HERMITAGE «La Maison Bleue», Paul Jaboulet 2019 (etls, 2 elt)� 240 / 300 €

917	�� 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE «Domaine de Thalabert», Paul Jaboulet 2019 (els, 5 et)� 180 / 240 €

918	�� 4 bouteilles SAINT-JOSEPH «Les Oliviers», Pierre Gonon 2019� 60 / 80 €
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DOMAINES DERVIEUX-THAIZE & GENTAZ-DERVIEUX

Respectivement beau-père et oncle de René Rostaing, Albert Dervieux et Maurice Gentaz furent des vignerons pionniers de 

la mise en bouteille, reconnus pour leur sérieux dans les vignes et dans la cave, bien que de caractères très différents. Depuis 

une vingtaine d’années, leurs vins ont accédé à une notoriété mondiale et sont recherchés par les amateurs des grandes syrahs 

traditionnelles.

919	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Garde», Dervieux-Thaize 1973 (elt, ela, 2 TLB, 1 LB)� 450 / 600 €

920	�� 12 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Viaillère», Dervieux-Thaize 1978  

	 (et, ea, LB/MB, 	caps abîmées & corrodées)� 3 600 / 4 200 €

921	�� 11 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Viaillère», Dervieux-Thaize 1978 (et, ea, 3 millésimes illisibles ; 

	 MB/B, caps abîmées & corrodées)� 2 200 / 2 750 €

922	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Viaillère», Dervieux-Thaize 1979 (elt, ela, LB)� 150 / 180 €

923	�� 4 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Côte Brune», Gentaz-Dervieux 1980 (es, ett, ea, 1 LB, 2 MB, 1 B)� 3 200 / 3 600 €
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924	�� 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Côte Brune», Gentaz-Dervieux 1981 

	 (es et, etla, 1 LB, 1 LB/MB, 3 MB, caps tâchées)� 4 000 / 4 500 €

925	�� 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Côte Brune», Gentaz-Dervieux 1982 (es, et, ela, 1 LB, 2 LB/MB)� 4 500 / 5 000 €

926	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Côte Brune», Gentaz-Dervieux 1984 (et, 1 ela, 1 caps tachée)� 4 200 / 4 800 €

927	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Côte Brune», Gentaz-Dervieux 1984 (es, ett, 1 ea)� 2 800 / 3 200 €

928	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Côte Brune», Gentaz-Dervieux ( 1 de 1985 : et, ela ; 1 de 1983 : elt, 

	 etla, LB ; 1 SM : en lambeaux)� 3 300 / 3 900 €
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DOMAINE GUIGAL

L’histoire du domaine Guigal commence en 1946, avec Étienne, suivi en 1961 par Marcel puis aujourd’hui Philippe. Devenu 

par le travail acharné de ces trois générations le seigneur de Côte-Rôtie, mais également implanté dans toute la vallée du Rhône, 

le domaine Guigal offre des vins d’exception dans toutes les gammes et les deux couleurs.

929	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1966 (ela tachée, très bon niveau)� 1 350 / 1 500 €

930	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1966 (collerette millésime tombée, 

	 millésime supposé, ela tachée)� 150 / 200 €

931	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1967 (étiquette tachée, capsule couverte de salpêtre, 

	 très bon niveau)� 450 / 500 €

932	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1967 (étiquette tachée, 

	 capsule couverte de salpêtre, LB)� 600 / 700 €
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933	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 

1967 (étiquette tachée, capsule couverte de salpêtre, 

MB)� 220 / 250 €

934	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 

1978 (niveau exceptionnel, papier collé dans 

l’étiquette,étiquette abîmée, capsule couverte de 

salpêtre)� 1 500 / 2 000 €

935	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 

1978 (eta, capsule abîmée)� 1 200 / 1 500 €

936	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», 

Guigal 1978 (es, etlt, capsules couvertes de salpêtre 

TLB)� 3 000 / 3 600 €
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937	�� 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 1978 (es, et, ea, 2 caps corrodées)� 7 200 / 8 400 €

938	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 1978 (es, et, eta, 1 TLB, 1 LB)� 3 000 / 3 600 €

939	�� 4 bouteilles HERMITAGE Guigal 1979 (et, ea, 1 J, 1 légèrement corrodée)� 100 / 120 €

940	�� 3 bouteilles HERMITAGE Guigal (et, ea ; 1 de 1988 : rouge ; 1 de 1980 : blanc ; 1 de 1974 : 
	 blanc, TLB, caps corrodée)� 60 / 80 €

941	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 1979 (et, ea)� 350 / 400 €

942	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1980 (bon niveau, capsules couvertes de salpêtre)� 1 000 / 1 100 €

943	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1981 (elt, capsule couverte de salpêtre)� 600 / 700 €

944	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1981 (elt, capsule couverte de salpêtre, TLB)� 560 / 640 €

945	�� 6 bouteilles CONDRIEU Guigal (1 de 1988 : ett, eta ; 1 de 1984 : et, LB ; 1 de 1980 : ett, ea, MB ; 
	 1 de 2005 : et ; 1 de 1989 : et, ea ; 1 de 1991 : elt)� 90 / 120 €

946	�� 5 bouteilles CONDRIEU Guigal 1982 (et, ela, 1 LB, 1 B, 1 caps abîmée)� 80 / 100 €

947	�� 4 bouteilles HERMITAGE blanc, Guigal (1 de 1982 : et, ea ; 1 de 1983 : et, ea, LB ; 1 de 1990 : et, ela ; 
	 1 millésime illisible, ett, eta)� 80 / 100 €

948	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1985 (très bon niveau, etlt)� 2 200 / 2 600 €

949	�� 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 1985 (bon niveau, 1 capsule légèrement abîmée)� 2 000 / 2 400 €

950	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 1987 (es, ett, ea)� 140 / 160 €

951	�� 6 bouteilles HERMITAGE blanc, Guigal 1990 (elt, 2 ea)� 120 / 150 €

952	�� 3 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Brune & blonde», Guigal 1990 (et, ea)� 180 / 210 €

953	�� 3 bouteilles HERMITAGE Guigal 1990 (et, ela, 1 caps tachée)� 90 / 110 €

954	�� 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 2 000 (tachée)� 300 / 350 €

955	�� 2 bouteilles CÔTE ROTIE, «La Turque», Guigal 2 000 (et, 1 ea)� 300 / 360 €

956	�� 3 bouteilles CONDRIEU Guigal 2002 (es, elt, ela)� 50 / 60 €

957	�� 2 bouteilles CONDRIEU «La Doriane», Guigal 2009 (etlt)� 100 / 120 €

958	�� 5 bouteilles CONDRIEU Guigal (es, et, eta, millésimes illisibles, caps abîmées, corrodées, 
	 1 J, 2 LB, 1 MB, 1 B)� 80 / 100 €
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DOMAINE JEAN-LOUIS CHAVE

Domaine à la longue histoire, il produit des vins dont la finesse n’est jamais démentie. C’est en Hermitage qu’il règne, et réussit 

l’exploit de faire des vins blancs aussi merveilleux que les rouges, et les deux dotés d’une grande capacité de vieillissement.

959	�� 2 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1973 (es, TLB, 1 étiquette en lambeaux)� 240 / 300 €

960	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1973 (es, elt, V, capsule abîmée)� 50 / 100 €

961	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1973 (elt, LB)� 80 / 100 €

962	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1974 (tachée, LB)� 150 / 180 €

963	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1976 (en lambeaux, TLB)� 700 / 800 €

964	�� 3 bouteilles HERMITAGE blanc, JL Chave 1978 (es, 2 elt dont 1 TLB, 1 ea)� 1 500 / 1 650 €

965	�� 3 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1978 (etla, bon niveau)� 2 700 / 3 000 €

964
965





966	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1978 (etla, TLB)� 800 / 900 €

967	�� 3 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1979 (es, etlt)� 1 500 / 1 650 €

968	�� 3 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1979 (es, etlt, 1 TLB, 1 LB, 1 ea ett)� 1 200 / 1 350 €

969	�� 2 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1979 (ea, ett, MB)� 300 / 400 €

970	�� 3 bouteilles HERMITAGE blanc, (1 JL Chave 1983 : ett, eta en lambeaux, caps tachée ; 

	 1 Chapoutier «Chante-Alouette» 1994 : et, ela ; 1 Grippat 1983 : LB)� 240 / 300 €

971	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 1983 (elt, TLB)� 300 / 350 €

972	�� 5 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1988 (TLB, es, elt, 1 ea, 1 eta presque illisible)� 550 / 650 €

973	�� 4 bouteilles HERMITAGE blanc, JL Chave 1988 (es, elt)� 440 / 520 €
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974	�� 10 bouteilles HERMITAGE JL Chave 1990 

	 (rouge)� 8 000 / 9 000 €

975	�� 1 bouteille ERMITAGE «cuvée Cathelin», JL Chave 1990 

	 (els, et, ela, niveau exceptionnel)� 5 000 / 6 000 €

976	�� 3 bouteilles HERMITAGE blanc, JL Chave 2014� 360 / 450 €

977	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 

	 (ea, sans millésime, TLB)� 100 / 150 €

978	�� 1 bouteille HERMITAGE JL Chave 

	 (ett, eta, caps coupée, millésime illisible, MB)� 50 / 100 €

975



CHÂTEAU-GRILLET

Particularité géologique et administrative, Château-Grillet dispose de sa propre appellation, une des plus petites de France. Il 

est célébré comme l’un des cinq plus grands vins blancs de France par Curnonsky, le fondateur de l’Académie des Gastronomes, 

avec Yquem, La Coulée de Serrant, et deux appellations incontournables, Château-Chalon et Montrachet. Sa production 

confidentielle ne se retrouve que rarement en vente publique, et jamais avec cette diversité de millésimes



979	�� 1 bouteille CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1968 (et, MB/B)� 50 / 60 €

980	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet (2 de 1970, 1 LB, 1 B ; 1 de 1975 ea, LB)� 210 / 240 €

981	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1972 (es, et, ela, 2 LB, 1 B, caps tachées)� 180 / 210 €

982	�� 4 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1973 (es, et, 3 etla, 1 ea ; caps tachées, 
	 1 caps légèrement abîmée, 2 LB, 2 MB)� 280 / 320 €

983	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1979 (et, ea, MB, caps tachées)� 180 / 210 €

984	�� 6 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet (1 de 1983 : elt, ela, LB ; 1 de 1979 : ett, ea, MB, 
	 caps tachée ; 2 en lambeaux millésimes illisibles MB/B ; 2 SE : MB/B)� 420 / 480 €

985	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1980 (es, et, 2 etla, 1 eta, 2 LB)� 210 / 240 €

986	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet (1 de 1991 : elt, ea ; 1 de 1983 : elt, TLB ; 
	 1 de 1978 : ett, ea, B, caps abîmée)� 300 / 360 €

987	�� 5 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet (1 de 1982, et, TLB ; 1 de 1983 MB ; 1 de 1985 ea ; 
	 1 de 1986 MB ; 1 de 1988 présumée, eta, TLB)� 350 / 400 €

988	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1983 (2 elt, caps tachées)� 210 / 240 €

989	�� 2 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1984 (es)� 160 / 180 €

990	�� 6 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1986 (3 TLB, 2 LB, 2 étiquettes légèrement abîmées, 
	 1 capsule percée)� 600 / 720 €

991	�� 3 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1986 (es, LB)� 240 / 270 €

992	�� 2 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1988 (es, et, TLB)� 140 / 160 €

993	�� 2 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1988 (es,et, ela, caps tachées)� 300 / 400 €

994	�� 6 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET Neyret-Gachet 1989 (es, et, 2 LB, 1 bouchon montant, 
	 3 caps tachées)� 600 / 720 €
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DOMAINES REYNAUD

C’est au départ une propriété viticole achetée par l’ancêtre notaire qui donnera naissance à ce groupe de châteaux mythiques, 

difficiles à trouver et acquérir pour les amateurs.  La quatrième génération, incarnée par Emmanuel Reynaud, a repris avec 

brio le legs difficile de son oncle, à la réputation forte et bien établie, pour continuer d’élaborer les vins de ces grands terroirs.

995	�� 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1978 (elt, ea, TLB)� 2 500 / 3 000 €

996	�� 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1978 (et, ela, caps abîmée, MB)� 1 000 / 1 500 €

997	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Rayas 1989 (es, 1 TLB)� 450 / 540 €

998	�� 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Rayas 1989 (es, 1 TLB, 1 LB ett ela, 1 MB)� 300 / 360 €

999	�� 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1989 (es, et, 2 ela, 2 ett, 1 LB, caps corrodée)� 6 000 / 7 200 €

1000	�� 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Rayas 2005 (et, eta, caps légèrement abîmée)� 350 / 400 €

1001	�� 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas (SE, pas de millésime sur le bouchon, MB)� 200 / 300 €

1002	�� 1 bouteille CÔTES DU RHÔNE blanc, Ch. de Fonsalette 1988 (ett, ela, caps tachée)� 100 / 120 €

1003	�� 2 bouteilles CÔTES DU RHÔNE Ch. de Fonsalette 1989 (es, et, ela)� 600 / 700 €
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VINS ROUGES DE BORDEAUX

1004	�� 1 magnum Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1920 (es, V, capsule abîmée)� 50 / 80 €

1005	�� 2 bouteilles Château LÉOVILLE POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1920 (es, 1 SE, LB, 1 MB)� 140 / 160 €

1006	�� 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1924 

	 (ets, ett, ela, V, caps corrodées)� 100 / 120 €

1007	�� 2 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1926 (ets, ett, ela, B/V)� 200 / 240 €

1008	�� 1 bouteille Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1926 (ets, ett, ea, MB)� 150 / 180 €

1009	�� 1 bouteille Château PALMER, 3° cru Margaux 1928 (es, ett, ea, MB, millésime sur le bouchon)� 350 / 400 €

1010	�� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1928 (SE, capsule découpée pour 

	 trouver le millésime, 1 B, 1 B/V ; millésime peu lisible)� 80 / 100 €

1011	�� 1 bouteille Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1928 (ela, ets, elt, B)� 700 / 800 €

1012	�� 3 bouteilles Château PETIT-FAURIE DE SOUTARD, Grand Cru St-Émilion 1937 

	 (1 illisible présumée, V, 1 ett MB, 1 et, B)� 60 / 80 €

1013	�� 3 bouteilles POMEROL 1937 (mise inconnue, 1 TLB, 1 MB, 1 B bouchon descendant)� 60 / 80 €

1014	�� 1 bouteille Château PALMER, 3° cru Margaux 1940 

	 (es, ett, ea, LB, caps découpée pour trouver le millésime)� 450 / 500 €

1015	�� 6 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1942 (eta très fânées, peu lisibles, 

	 1 TLB, 3 LB, 3 LB/MB, 2 capsules découpées pour vérifier)� 300 / 360 €

1016	�� 10 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1942 (eta, 7 capsules découpées, 

	 1 MB, 5 B, 4 V)� 200 / 300 €

1017	�� 3 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1943 (es, et, ela, 1 MB, 1 B, 1 V, 1 caps corrodée)� 180 / 210 €

1018	�� 2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1943 (mise Eschenauer, es, 1 LB, 1 B)� 300 / 400 €

1019	�� 5 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe (SE, capsules découpées, B/V, 1 de 1943)� 100 / 150 €

1020	�� 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1944 (es, ett, eta, B/V, millésime sur le bouchon, 

	 caps abîmée)� 150 / 200 €

1021	�� 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1945 (es, ett, ela, 1 LB, 1 MB/B, 1 caps corrodée)� 600 / 700 €
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1022	�� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1945 (ets,ea mais lisibles, 
	 la plupart décollées, niveaux B)� 180 / 240 €

1023	�� 1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1945 (e, et, décollée, MB)� 60 / 70 €

1024	�� 2 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1945 (SE, capsule découpée 
	 pour trouver le millésime, B)� 60 / 80 €

1025	�� 1 bouteille Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1945 (ela, es, B, capsule découpée 
	 pour trouver le millésime)� 40 / 50 €

1026	�� 1 bouteille Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1945 (ets, ela, capsule abîmée, B)� 400 / 450 €

1027	�� 1 bouteille Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1947 (ets, ett, ela, LB, caps abîmée)� 50 / 60 €

1028	�� 1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1947 (Se, millésime sur le bouchon, MB)� 70 / 80 €

1029	�� 3 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1947 (1 SE, LB/MB, capsule découpée 
	 pour trouver le millésime 2 ets, ela, 1 TLB, 1 LB/MB)� 240 / 270 €

1030	�� 3 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1947 (ets, ela, 1 B, 2 V dont 1 capsule 
	 découpée pour trouver le millésime)� 90 / 120 €

1031	�� 1 bouteille Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1948 (Mise Nicolas, es, elt, LB/MB)� 120 / 150 €

1032	�� 2 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1949 (ea, LB/MB)� 60 / 80 €

1033	�� 6 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1949 (es, elt, 1 ea, 2 SE, 
	 capsule découpée pour trouver le millésime, 2 J, 2 TLB, 2 LB)� 300 / 360 €

1034	�� 3 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1949 (es, elt, ea, 2 MB, 1 B)� 60 / 90 €

1035	�� 3 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1949 
	 (es, et, 1 TLB,1 MB, 1 SE LB capsule découpée)� 750 / 900 €

1036	�� 3 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1949 (1 SE capsule découpée, 2 ets, 
	 bouchons descendants, MB)� 330 / 390 €

1037	�� 6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1950 (ets, ett, 2 ela, 2 ea, 2 eta, 1 TLB, 3 LB, 2 MB)� 300 / 360 €

1038	�� 2 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1950 (es, ett, 1 MB/B, 1 B)� 70 / 80 €

1039	�� 3 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1950 (es, ett ; eta, 
	 1 SE : millésime sur le bouchon, 1 J, 1 TLB, 1 LB, 1 caps légèrement abîmée)� 540 / 600 €

1040	�� 3 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1950 (es, et, ela, 1 MB, 1 B/V, 
	 1 V, caps corrodées)� 210 / 240 €

1041	�� 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1950 (ets, ett, ela, LB)� 360 / 400 €
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1042	�� 5 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1950 
	 (ets, ett, ea, 2 MB, 3 B, 2 caps corrodée)� 500 / 600 €

1043	�� 2 bouteilles Château LÉOVILLE POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1950 (es, elt, 1 TLB, 1 B)� 100 / 120 €

1044	�� 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1951 
	 (elt, TLB, caps très légèrement abîmée)� 400 / 450 €

1045	�� 4 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1952 
	 (es, ett, fanées, ea, MB, 2 caps légèrement abîmées & corrodées)� 320 / 400 €

1046	�� 3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1952 (ets, ett, ea, 2 MB, 1 V ; 
	 caps découpées pour trouver le millésime)� 300 / 360 €

1047	�� 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1952 (ea mais bien lisibles, 2 J, 1 parfaite)� 360 / 450 €

1048	�� 6 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1952 (es, et, LB, 1 SE)� 480 / 600 €

1049	�� 9 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1952 (es, ett, 1 LB, 2 MB,6 B)� 360 / 450 €

1 050	�� 3 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1952 (ets, ela, 1 MB, 2 B)� 50 / 60 €

1051	�� 8 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1952 
	 (SE sauf 1 ets, MB, 2 J, 2 TLB, 3 LB/MB)� 1 200 / 1 600 €

1052	�� 6 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1952 (ela, et, 4 MB, 2 MB/B)� 120 / 150 €

1053	�� 6 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1952 (ela, et, 3 B, 3 B/V)� 60 / 90 €



1054	�� 3 bouteilles CANTENAC Margaux 1952 (es, 1 Brane Cantenac MB/B ; 2 Cantenac-Brown, 1 MB, 1 B)� 120 / 150 €

1055	�� 5 bouteilles Château NÉNIN, Pomerol 1952 (ea, ett, 3 J, 1 TLB, 1 MB)� 150 / 180 €

1056	�� 3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1953 (ets, ett, 1 ea, 2 eta, 1 LB, 1 MB, 1 B)� 450 / 600 €

1057	�� 1 bouteille Château PALMER, 3° cru Margaux 1953 (SE, B,  caps découpée pour trouver le millésime)� 450 / 500 €

1058	�� 1 bouteille Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1953 (es, elt, ela, B/V)� 40 / 50 €

1059	�� 4 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1953 (

	 ets, ett, 3 ela, 1 ea, 2 LB, 2 MB)� 800 / 960 €

1060	�� 3 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1953 (B, ets, 1 capsule découpée pour vérifier)� 50 / 60 €

1061	�� 6 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1953 (SE ou ea, 

	 2 capsules découpées, J, 2 MB, 2 V)� 150 / 180 €

1062	�� 5 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1955 

	 (es, ett, 4 ela, 1 ea, 2 TLB ; 1 LB, 2 MB, 2 caps légèrement abîmées)� 700 / 800 €

1063	�� 3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1955 (ets, ett, 2 ea, 1 eta, 1 LB, 2 MB)� 540 / 600 €

1064	�� 3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1955 (ets, ett, ea, 2 LB, 1 MB, 

	 2 caps découpées pour trouver le millésime)� 750 / 900 €

1065	�� 1 jéroboam Château PALMER, 3° cru Margaux (SE, LB, date inconnue mais verrerie ancienne)� 80 / 100 €

1066	�� 2 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1955 (ett, à peine lisibles, TLB)� 160 / 180 €

1067	�� 2 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1955 (ets, 1 ea, LB/MB)� 100 / 120 €

1068	�� 2 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1955 (ets, B/V)� 40 / 60 €

1069	�� 12 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1955 (es, ela, sauf 3 ea, 

	 1 eta, niveaux exceptionnels)� 600 / 720 €

1070	�� 8 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1955 (1 ea, capsule découpée, J ; 

	 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 4 B)� 240 / 320 €

1071	�� 5 bouteilles Château PHÉLAN-SÉGUR, Saint-Estèphe 1955 (ets 1 J,2 TLB, 2 LB)� 180 / 200 €

1072	�� 3 bouteilles Château PHÉLAN-SÉGUR, Saint-Estèphe 1955 (ets, 1 MB/B, 1 B, 1 V)� 80 / 90 €

1073	�� 2 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1955 (es, elt, 1 TLB, 1 LB)� 100 / 120 €
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1074	�� 6 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Saint-Julien 1955 (es, elt, 1 MB, 5 B)� 120 / 180 €

1075	�� 4 bouteilles Château MOUTON D’ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1955 (es, ela, et, LB)� 240 / 280 €

1076	�� 3 bouteilles Château MOUTON D’ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1955 (es, ela, B)� 60 / 90 €

1077	�� 8 bouteilles Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 1955 (es, 1 ea, 1 MB, 5 B, 2 B/V)� 120 / 160 €

1078	�� 3 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1955 (es, elt, fânées, MB)� 60 / 90 €

1079	�� 3 bouteilles Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1955 (es, et, 1 J, 1 MB, capsule découpée 

	 pour trouver le millésime, 1 B)� 120 / 150 €

1 080	�� 4 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1955 (ea/eta, 1 B, 3 V)� 80 / 100 €

1081	�� 3 bouteilles Château LA CROIX, Pomerol 1955 (1 SE, TLB, millésime illisible présumé, 2 ett, B)� 50 / 60 €

1082	�� 4 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1955 (1 ett, LB, 3 SE capsule découpée 

	 pour vérification, LB, 1bouchon descendant)� 200 / 240 €

1083	�� 2 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1955 (SE, capsules découpées, B)� 80 / 100 €

1084	�� 3 bouteilles Château CANTEMERLE, 5° cru Haut-Médoc 1955 (ets, ett, ea, 1 LB, 1 MB/B, 1 V)� 90 / 120 €

1085	�� 3 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand CruSt-Émilion 1955 (es, ett, 2 ela, TLB)� 360 / 450 €

1086	�� 3 bouteilles Château LA TOUR DE MONS, Margaux 1955 (ets, elt, V)� 30 / 50 €

1087	�� 3 bouteilles Château CAPBERN-GASQUETON, Saint-Estèphe 1955 

	 (ets, ea, peu lisible sauf 1 B, les autres 1 LB, 1 MB)� 60 / 80 €

1088	�� 1 bouteille Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1955 (ets, elt, B)� 40 / 50 €

1089	�� 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1955 (elt, es, B)� 220 / 250 €

1090	�� 4 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1955 (ett, ea, 1 TLB, 2 LB, 1 MB)� 600 / 720 €

1091	�� 2 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux (1 de 1955 : es, ett, LB, 

	 caps légèrement abîmée ; 1 de 1957 : es, ett, ela, caps abîmées, MB)� 80 / 100 €

1092	�� 2 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan (1 de 1955 : ets, ett, ea, V, caps abîmée ; 

	 1 de 1959 : ets, ett, eta, B, caps abîmée)� 80 / 100 €

1093	�� 5 bouteilles Château LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion (4 de 1955, ets, ett, ea, 

	 1 LB, 3 MB, 2 caps corrodées ; 1 de 1952 : etiquette manuscrite)� 130 / 150 €
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1094	�� 3 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru St-Émilion  (1961, 1955 ett, B/V, 1953 LB)� 210 / 240 €

1095	�� 6 bouteilles Château LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion  (3 de 1955, ets, capsules découpées, 

	 1 MB, 1 B ; 1 de 1952, MB, SE, 1 J, 1 B)� 150 / 180 €

1096	�� 5 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1957 (es, ett, ea, 2 TLB, 2 LB, 1 MB)� 650 / 800 €

1097	�� 1 bouteille Château PALMER, 3° cru Margaux 1957 (ets, ett, ea, TLB, 

	 caps découpée pour trouver le millésime)� 450 / 500 €

1098	�� 6 bouteilles Château LÉOVILLE POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1957 (es, ela, B)� 180 / 240 €

1099	�� 3 bouteilles Château LÉOVILLE POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1957 (es, ela, V)� 60 / 90 €

1 100	�� 3 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1957 (es, ea, sauf 1 SE TLB, 1 LB, 1 B)� 90 / 120 €

1101	�� 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1957 (eta, 1 capsule découpée 

	 pour vérifier le millésime, 1 J, 2 TLB)� 120 / 150 €

1102	�� 6 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1957 (ets, ea, 2 LB, 1 LB/MB, 

	 1 MB, 1 B, 1 B/V, 2 capsules découpées pour vérifier)� 150 / 180 €

1103	�� 3 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1957 (es, elt, 2 TLB, capsules découpées pour trouver le millésime)� 60 / 90 €

1104	�� 5 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1957 (es, ett, 1 ea, 1 SE : 

	 caps découpée pour trouver le millésime, 2 TLB, 3 LB)� 150 / 200 €

1105	�� 11 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1957 (es, 2 LB, 4 MB, 5 B)� 330 / 380 €

1106	�� 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1957 (ets, ea, 2 LB, 4 MB, 6 B)� 180 / 240 €

1107	�� 6 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 1957 (ets, ea, 1 B, 5 V)� 60 / 90 €

1108	�� 12 bouteilles Château TERREY-GROS-CAILLOUX, Saint-Julien 1957 (ets, 3 J, 4 LB, 2 MB, 3 B)� 120 / 150 €

1109	�� 12 bouteilles Château TERREY-GROS-CAILLOUX, Saint-Julien 1957 (ets, 4 J, 3 LB, 2 MB, 3 B)� 120 / 150 €

1110	�� 1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1959 (es, ett, , LB)� 200 / 250 €

1111	�� 2 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1959 (es, ett, eta, 1 caps abîmée, B/V)� 100 / 120 €

1112	�� 4 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1959 (2 ett, 2 SE présumées, 1 LB, 2 MB, 1 B)� 280 / 320 €

1113	�� 3 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1959 (ets, ett, ela, LB, 2 caps corrodées)� 750 / 900 €
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1114	�� 6 bouteilles Clos RENÉ, Pomerol 1959 (étiquettes sales, tombantes, fragiles… 

	 mais lisibles, 2 TLB, 2 LB, 2 MB)� 300 / 360 €

1115	�� 6 bouteilles Clos RENÉ, Pomerol 1959 (étiquettes sales, tombantes, fragiles… mais lisibles, 5 B, 1 V)� 120 / 150 €

1116	�� 3 magnums Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1959 (es, elt, 1 LB, 2 MB)� 840 / 960 €

1117	�� 6 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1959 (ea, 3 capsule découpées 

	 pour trouver le millésime, 1 MB 5 B)� 90 / 120 €

1118	�� 3 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1959 (es, et, 1 J, 1 TLB, 1 LB)� 240 / 300 €

1119	�� 2 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1959 (ets, 1 B, 1 LB, 

	 bouchon descendant, millésime lisible sur le bouchon)� 80 / 100 €

1120	�� 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1959 

	 (ea, illisibles, 2 TLB, 1 B, capsules découpées pour vérifier le millésime)� 240 / 270 €

1121	�� 2 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1959 (ets, ett, 1 J, 1 TLB)� 500 / 600 €

1122	�� 4 bouteilles Château BOURGNEUF, Pomerol 1959 (ets, elt, 2 J, 1 LB, 1 MB)� 120 / 140 €

1123	�� 6 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1959 (es, elt, 3 TLB, 3 LB)� 180 / 240 €

1124	�� 6 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1959 (es, elt, 3 MB, 2 B)� 120 / 150 €

1125	�� 3 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1959 (es, et, B)� 30 / 50 €

1126	�� 3 bouteilles Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1959 (elt, ela, TLB, 2 capsules découpées)� 360 / 450 €

1127	�� 6 bouteilles Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1959 (es, ea, LB, 1 capsule découpée pour vérifier)� 600 / 720 €

1128	�� 2 bouteilles Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1959 (ela, 1 MB, capsule découpée, 1 B)� 80 / 100 €

1129	�� 1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1959 (SE, capsule découpée, LB/MB)� 150 / 200 €

1130	�� 4 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 1959 (ets, 1 TLB, 3 B)� 120 / 160 €

1131	�� 4 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1959 (ea, ets, 2 LB, 1 MB, 1 B)� 120 / 160 €

1132	�� 2 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1960 

	 (SE, millésime sur le bouchon, 1 MB, 1 B/V, 1 caps corrodée)� 80 / 100 €

1133	�� 5 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1960 (ets, ett, ea, 1 TLB, 1 LB, 2 MB, 

	 1 V, caps découpées pour trouver le millésime, 1 caps corrodée)� 1 100 / 1 250 €
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1134	�� 5 magnums Château TERREY-GROS-CAILLOUX, Saint-Julien 1960 (eta, 3 B)� 100 / 150 €

1135	�� 2 magnums Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1960 (es, 1 MB, 1 B)� 100 / 120 €

1136	�� 12 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan (ea, 3 de 1960, 1 TLB, 2 de 1963, 1 J, 
	 1 de 1971 LB, 4 de 1976, 2 j, 1 TLB, 1 LB, 1 de 1977 LB, 1 de 1981)� 300 / 360 €

1137	�� 12 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1961 
	 (es, et, ea, 1 cap abîmée, 7 TLB, 5 LB)� 2 400 / 3 000 €

1138	�� 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1961 (es, ett, ela, 4 J)� 1 800 / 2 100 €

1139	�� 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1961 
	 (es, ett, ela, 3 TLB, 3 LB, 1 caps légèrement abîmée)� 1 500 / 1 800 €

1140	�� 6 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion 1961 (es, 2 elt, 4 et, 2 ela, 4 eta, 4 TLB, 2 LB)� 1 500 / 1 800 €

1141	�� 6 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1961 (es, 4 et, 2 ett, 3 ea, 
	 3 eta, caps corrodées, 1 LB, 3 MB, 1 B, 1 B/V)� 600 / 720 €

1142	�� 1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1961 (es, ett, eta, MB, caps découpée 
	 pour trouver le millésime)� 140 / 160 €

1143	�� 6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1961 (es, et, 4 ela, 2 ea, 1 TLB, 5 LB)� 1 320 / 1 500 €

1144	�� 6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1961 (es, ett, 2 ela, 3 ea, 1 SE, 
	 2 TLB, 3 LB, 1 MB)� 1 080 / 1 200 €

1145	�� 6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1961 (es, 3 elt, 3 et, 2 ea, 1 eta, 3 MB, 
	 2 B? 1 B/V, 1 caps abîmée)� 780 / 900 €

1146	�� 6 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1961 (ets, ett, eta, 1 TLB, 5 LB, caps tachées)� 2 100 / 2 400 €

1147	�� 6 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1961 (ets, ett, eta, 1 LB, 5 MB, 
	 4 caps abîmées & corrodées)� 1 500 / 1 800 €

1148	�� 12 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1961 (ets, ett, eta, 5 MB/B, 4 B, 
	 3 V, caps corrodées & abîmées)� 1 200 / 1 440 €

1149	�� 10 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1961 (ets, ett, eta, 
	 3 SE : millésime sur le bouchon ; 1 LB, 2 LB/MB, 5 MB, caps corrodées & abîmées)� 1 800 / 2 000 €

1150	�� 12 bouteilles Clos DU MARQUIS, Saint-Julien 1961 (es, elt, 5 ea, 1 J, 6 TLB, 5 LB)� 600 / 720 €

1151	�� 1 bouteille Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1961 (es, elt, B)� 60 / 70 €

1152	�� 12 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1961 (ea ou eta, 
	 2 capsules découpées pour trouver le millésime, 2 MB, 4 B, 6 V)� 120 / 180 €
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1153	�� 6 bouteilles Château BELAIR, 1° Grand Cru St-Émilion 1961 (es, elt, ela, J)� 300 / 360 €

1154	�� 6 bouteilles Château BELAIR, 1° Grand Cru St-Émilion 1961 (es, ea, 1 J, 4 TLB, 1 LB)� 240 / 300 €

1155	�� 6 bouteilles Château BELAIR, 1° Grand Cru St-Émilion 1961 (es ea, 2 LB, 3 MB, 1 SE, B, 

	 capsule découpée pour trouver le millésime)� 180 / 240 €

1156	�� 4 bouteilles Château MEYNEY, Saint-Estèphe 1961 (eta, 1 ea, LB, 3 capsules découpées, 2 LB, 1 B)� 80 / 120 €

1157	�� 1 bouteille Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1961 (SE, capsule découpée 

	 pour trouver le millésime, LB)� 80 / 100 €

1158	�� 1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1961 (ela, MB)� 450 / 500 €

1159	�� 3 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1961 (es, elt, 1 J, 1 LB, 1 MB)� 120 / 150 €

1160	�� 11 bouteilles Château PIBRAN, Pauillac 1961 (es, elt, 5 B, 6 V)� 110 / 160 €

1161	�� 8 bouteilles Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1961 (ea, ett, capsules découpées, 5 B, 3 B/V)� 200 / 240 €

1162	�� 2 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1961 (es, TLB/LB)� 1 600 / 1 800 €

1163	�� 4 bouteilles Château LA CROIX, Pomerol 1961 (ea, 3 J, 1 TLB)� 100 / 120 €

1164	�� 12 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1961 (eta ou SE, 3 capsules découpées, 

	 2 LB, 6 LB/MB, 4 MB)� 360 / 480 €

1165	�� 12 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1961 

	 (eta ou SE, 2 capsules découpées pour vérification, B)� 240 / 300 €

1166	�� 5 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1961 (ea ou SE, V)� 80 / 100 €

1167	�� 6 bouteilles Château CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe (SE ou eta, capsules découpées en vain, 

	 probablement 1953 ou 1961, B)� 90 / 120 €

1168	�� 2 bouteilles Château LAFLEUR, Pomerol (SE, capsules découpées pour trouver le millésime, 

	 1 MB illisible, 1 196? Possiblement 61, B)� 300 / 400 €

1169	�� 2 bouteilles VIEUX Château CERTAN, Pomerol 1961 (es, 1 MB ela, 1 B)� 200 / 240 €

1170	�� 3 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1961 

	 (es, et, fanées, 1 ea, 1 LB, 1 MB, 1 MB/B)� 240 / 300 €

1171	�� 2 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1961 

	 (es, 1 ets, 1 elt, 1 ett, ea, 1 TLB, 1 LB)� 440 / 500 €

1172	�� 3 bouteilles Château L’ÉVANGILE, Pomerol 1961 (1 eta, B, 2 V, dont 1 eta)� 120 / 150 €
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1173	�� 8 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1961 (ets, ea, 2 J, 3 LB, 1 MB)� 280 / 320 €

1174	�� 5 bouteilles Château CHARMANT, Margaux 1961 (ets, 4 B, 1 V)� 50 / 70 €

1175	�� 2 bouteilles Château MAGDELAINE, 1° Grand Cru St-Émilion 1961 (es, 1 TLB, 1 B)� 80 / 100 €

1176	�� 5 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1962 
	 (es, ett, ea, 1 caps corrodée, 4 TLB, 1 LB)� 400 / 450 €

1177	�� 8 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1962 
	 (es, ett, ea, 2 caps abîmées, 5 MB, 3 B)� 400 / 480 €

1178	�� 6 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1962 (es, ett, 2 ea, 4 eta, 2 J, 2 TLB, 2 LB)� 1 200 / 1 500 €

1179	�� 7 bouteilles MOULIN DES CARRUADES, Pauillac 1962 (es, ela, 2 J, 3 TLB)� 840 / 1 050 €

1180	�� 6 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1962 (ets, ea, 3 B, 3 V)� 120 / 180 €

1181	�� 3 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1962 
	 (es, ett, 1 LB, 2 MB dont 1 peu lisible sur le bouchon)� 120 / 150 €

1182	�� 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1962 (es, elt, ela, 1 TLB, 2 LB)� 300 / 360 €

1183	�� 1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1962 (es, elt, TLB)� 200 / 250 €

1184	�� 5 bouteilles Château LAFLEUR, Pomerol 1962 (ea, SE, capsules découpées, 2 MB, 2 B, 1 V)� 250 / 300 €

1185	�� 2 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1962 (es, ett, 1 MB, 1 B)� 300 / 400 €

1186	�� 5 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1962 (es, ea, tachée, 1 J, 1 TLB)� 200 / 230 €
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1187	�� 11 bouteilles Château LANESSAN, Haut-Médoc (ett, es, 6 de 1962, 2 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B, 
	 1 de 1967 LB, 2 de 1969, MB & B, 1 de 1975 eta, J)� 110 / 130 €

1188	�� 6 bouteilles Château BELAIR, 1° Grand Cru St-Émilion  (4 de 1962, 3 J, 1 TLB, 1 de 1964 ela, LB, 
	 1 de 1959 ett, J)� 240 / 300 €

1189	�� 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1964 (es, ett, fanées, ela, 
	 4 LB, 2 MB)� 480 / 600 €

1190	�� 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1964 (es, ett, fanée, ela, 
	 2 MB, 2MB/B, 2 B, 2 caps abîmées)� 300 / 360 €

1191	�� 1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1964 (es, ett, ea, LB)� 180 / 200 €

1192	�� 3 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1964 (es, et, ea, 1 SE, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 
	 1 caps legèrement abîmée)� 210 / 240 €

1193	�� 2 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1964 (ets, ett, ea, 1 B/V, 1 V, caps corrodées)� 60 / 80 €

1194	�� 1 bouteille Château PALMER, 3° cru Margaux 1964 (elt, ela, MB)� 80 / 100 €

1195	�� 3 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1964 (es, et, TLB)� 240 / 270 €

1196	�� 4 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1964 (es, et, ela, LB)� 280 / 320 €

1197	�� 5 bouteilles Château RAUSAN-SÉGLA, 2° cru Margaux (es, 1 de 1964, 3 de 1961, 
	 1 MB, 1 B, 1 de 1982) ea)� 150 / 180 €

1198	�� 4 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1964 (es, ea, 1 MB, 1 B, 2 V)� 160 / 200 €

1199	�� 2 bouteilles Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1964 (1 SE, 1 SM, 
	 millésime peu lisible sur le bouchon, B)� 80 / 100 €

1 200	�� 2 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1964 (es, et, fanées, TLB/LB)� 80 / 100 €

1201	�� 3 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand CruSt-Émilion 1964 (es, et, 2 ela, 1 TLB, 1 LB, 1 MB)� 300 / 360 €

1202	�� 8 bouteilles Château CANON, 1° Grand Cru St-Émilion 1964 (ea, ets mais lisibles, 1 LB, 5 MB, 
	 2 B dont 1 bouchon descendant)� 320 / 400 €

1203	�� 3 magnums BORDEAUX (1 Certan de May, SE, probalement 1959, J, 1 Domaine de Chevalier, 
	 SE, probablement 1966, bon niveau, 1 Gruaud-Larose 1986 elt)� 450 / 600 €

1204	�� 2 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan 1964 (es, ea, 1 bouchon descendant, 1 TLB)� 100 / 120 €

1205	�� 3 bouteilles Château LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion 1966 (ea, 1 TLB)� 120 / 140 €

1206	�� 10 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1966 (ea, es, elt, 2 J, 8 TLB)� 800 / 900 €

5ème vacation - Vendredi 17 février 2023 - 14 h

166



1206



1207	�� 6 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1966 (ela, elt, 1 J)� 210 / 240 €

1208	�� 3 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1966 (es, ea, 1 TLB, 2 LB)� 210 / 240 €

1209	�� 6 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1966 (ett, ela, 2 J, 1 LB)� 150 / 180 €

1210	�� 5 bouteilles Château L’ÉVANGILE, Pomerol (ets, elt, 2 de 1966, 1 MB, 1 B, 1 V bouchon descendant, 

	 1 de 1955 V, 1 de 1967 présumée, eta, capsule découpée, V)� 150 / 180 €

1211	�� 12 bouteilles GRAVES & SAINT-JULIEN (dont Gloria 1966, Louvière 1970…)� 120 / 150 €

1212	�� 5 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1967 (es, ett, 3 ela, 2 ea, 

	 1 TLB, 1 LB, 3 MB)� 400 / 450 €

1213	�� 3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1967 (1 elt, 2 SE : 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 

	 2 caps découpées pour trouver le millésime, caps corrodée, 1 bouchon descendant)� 180 / 210 €

1214	�� 1 magnum Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion 1967 (ea, B)� 220 / 250 €

1215	�� 2 magnums Château VIGIER, Pomerol 1967 (SE, capsules découpées pour trouver le millésime, 

	 1 J, 1 TLB)� 50 / 60 €

1216	�� 6 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1967 (es, elt, 3 J, 3 LB/MB)� 240 / 270 €

1217	�� 5 bouteilles Château MEYNEY, Saint-Estèphe 1967 (eta, 1 ea, LB, 3 capsules découpées, 

	 2 TLB, 1 LB, 2 MB)� 80 / 100 €

1218	�� 8 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1967 (ett, 2 TLB, 1 MB, 4 B)� 160 / 200 €

1219	�� 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1967 (ett, ets, niveaux parfaits)� 360 / 420 €

1220	�� 5 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1967 (es, elt, 1 MB, 1 MB/B, 3 B)� 150 / 200 €

1221	�� 6 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 5° cru Margaux 1967 (es, et, TLB)� 90 / 120 €

1222	�� 5 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 5° cru Margaux 1967 (es, elt, 1 ea LB, 1 LB, 1 MB, 2 B)� 50 / 80 €

1223	�� 5 bouteilles Château L’ÉVANGILE, Pomerol 1967 (ela, ets, 4 J)� 300 / 350 €

1224	�� 12 bouteilles HAUT-MÉDOC DIVERS (dont La Lagune 1967, Cantemerle 1948...)� 100 / 120 €

1225	�� 3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1969 (SE, TLB, caps découpées 

	 pour trouver le millésime)� 270 / 330 €
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1226	�� 11 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1969 (10 SE, 4 LB, 6 MB, 1 V, 

	 caps découpées pour trouver le millésime, 4 caps corrodées)� 660 / 770 €

1227	�� 5 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1970 (es, et, 4 ela, 1 ea, 2 J, 1 TLB, 2 LB)� 500 / 600 €

1228	�� 1 double-magnum Château PALMER, 3° cru Margaux 1970 (et, ela)� 800 / 1 000 €

1229	�� 2 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1970 (es, et, 1 ea, 1 TLB, 1 LB, 

	 caps découpées pour trouver le millésime)� 240 / 300 €

1230	�� 3 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1970 (es, elt, J, 1 ea)� 300 / 360 €

1231	�� 4 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1970 (es, ea, 2 LB, 2 MB)� 240 / 280 €

1232	�� 12 bouteilles Château LANESSAN, Haut-Médoc 1970 (ets 4 MB, 6 B, 1 V)� 120 / 150 €

1233	�� 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1970 (es, et, ea, LB/MB)� 130 / 160 €

1234	�� 9 bouteilles Château CASSEVERT, Grand Cru St-Émilion 1970 (ea, 1 TLB, 2 LB, 2 B, 2 B/V, 1 V)� 90 / 140 €

1235	�� 4 bouteilles Château HAUT SARPE, Grand Cru St-Émilion 1970 (es, TLB, 1 MB, 2 B)� 40 / 60 €

1236	�� 9 bouteilles Château LA RIVIÈRE, Fronsac (ea, 1970, 1971)� 50 / 60 €

1237	�� 5 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1971 (SE sauf 2 eta, 2 J, 3 TLB, 1 LB, 

	 capsules découpées pour trouver le millésime)� 900 / 1 000 €

1238	�� 3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1971 (2 MB, 1 SE, 1 ela ; 1 B, 

	 capsules découpées pour trouver le millésime)� 300 / 360 €

1239	�� 5 bouteilles Château LAFLEUR, Pomerol 1971 (es, ela, 3 capsules découpées, 3 J, 2 TLB)� 1 500 / 1 750 €

1240	�� 1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1972 (ett, ela, J)� 150 / 200 €

1241	�� 2 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1973 (1 eta LB, 1 ela MB)� 140 / 160 €

1242	�� 12 bouteilles Château LAFLEUR, Pomerol 1973 (SE, 5 J, 1 TLB)� 2 400 / 3 000 €

1243	�� 6 bouteilles Château BEL AIR-MARQUIS D’ALIGRE, Margaux (3 de 1978 : es, 2 elt, 1 ett, 1 ea ; 

	 1 de 1973 : ett, ea ; 2 de 1966 : es, ett, 1 LB, 1 MB)� 120 / 150 €

1244	�� 4 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1974 (es, ea, J)� 120 / 140 €
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1245	�� 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1975 (es, elt, TLB)� 250 / 300 €

1246	�� 6 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1975 (1 SE, TLB, 
	 capsule découpée pour trouver le millésime, elt, es, 2 TLB, 2 LB, 1 B)� 420 / 480 €

1247	�� 3 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1975 (ea, J)� 150 / 180 €

1248	�� 6 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac (2 de 1970, ea, 1 LB, 1 MB ; 
	 1 de 1975 ea, MB ; 1 de 1978, ela, elt, J ; 2 «mise privée» 1952, 1 MB� 180 / 240 €

1249	�� 9 bouteilles Château GRAND BARRAIL-LAMARZELLE-FIGEAC, Grand Cru St-Émilion 1975 
	 (es, elt, 3 J, 2 TLB, 1 LB)� 140 / 180 €

1 250	�� 1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1975 (es)� 100 / 150 €

1251	�� 1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1976 (es, elt, ela, J)� 200 / 250 €

1252	�� 2 bouteilles Château PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1 de 1976 : et, ea, J ; 1 de 1950 : ett, eta, LB)� 80 / 100 €

1253	�� 4 bouteilles Château LE GAY, Pomerol 1976 (SE, capsules découpées pour trouver le millésime, 1 J, 1 TLB)� 60 / 80 €

1254	�� 6 bouteilles Château VINCENT, Margaux (2 de 1976, ea, LB, 2 de 1981, 1 ea, 1 TLB, 1 de 1978 eta MB)� 60 / 90 €

1255	�� 6 bouteilles Domaine DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1977 (4 et, 1 ett, 2 ela, 6 J, 
	 1 cap très légèrement abîmée)� 150 / 180 €

1256	�� 2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1977 (ea, elt)� 360 / 400 €

1257	�� 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1977 (ea, et, 1 TLB, 1 LB)� 280 / 360 €

1258	�� 5 bouteilles Château LA CROIX, Pomerol 1978 (3 de 1978, ea, TLB, 2 millésimes inconnus, eta, J)� 50 / 80 €
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1259	�� 3 bouteilles Château L’ÉVANGILE, Pomerol 1978 (es, elt, 2 LB, 1 B)� 150 / 180 €

1260	�� 4 bouteilles Château DE PEZ, Saint-Estèphe 1980 (es, et, sauf 1 de 1982 et, J)� 60 / 80 €

1261	�� 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1980 (ea, et, J)� 150 / 200 €

1262	�� 6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1981 (es, 2 elt, 4 et, 3 ela, 3 eta, 2 J)� 360 / 420 €

1263	�� 10 bouteilles Château DE PEZ, Saint-Estèphe 1981 (es, elt, 5 J, 1 TLB, 1 LB)� 120 / 150 €

1264	�� 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 (ea, es)� 150 / 200 €

1265	�� 1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1981 (es, etlt)� 220 / 250 €

1266	�� 1 bouteille Château LAFLEUR, Pomerol 1981 (SE, J)� 150 / 200 €

1267	�� 12 bouteilles LISTRAC (Mayne Lalande 1997, 1 La Bécade 1970 ea, 

	 2 Fourcas- Loubaney 1982, 5 de 1978)� 50 / 60 €

1268	�� 1 bouteille Château CERTAN DE MAY, Pomerol 1982 (es, elt)� 150 / 200 €

1269	�� 12 bouteilles MARGAUX & ST-ESTÈPHE (dont Haut-Marbuzet 1982)� 120 / 150 €

1270	�� 4 bouteilles Château LA CROIX, Pomerol 1982 (es, elt, J)� 100 / 120 €

1271	�� 4 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1983 (elt, 2 ela, 1 J)� 280 / 320 €

1272	�� 10 bouteilles Château HAUT SARPE, Grand Cru St-Émilion 1983 (es, elt, ela, 3 J, 3 TLB, 3 LB, 1 B)� 150 / 200 €

1273	�� 2 bouteilles Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion 1983 (elt, es, 1 et)� 360 / 400 €

1274	�� 2 bouteilles Château GISCOURS, 3° cruMargaux 1975 (ea, MB) & 1985 (ela, ett, J)� 60 / 70 €

1275	�� 12 bouteilles Château DE FIEUZAL Pessac-Léognan 1985 (els, elt, 3 et, 6 J, 4 TLB, 2 LB)� 300 / 360 €

1276	�� 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1985 (elt, ela, 10 TLB, 2 LB)� 240 / 300 €

1277	�� 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1985 (et, ela, 8 TLB, 3 LB, 1 MB, 

	 1 caps corrodée)� 180 / 240 €

1278	�� 3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1985 (2 J, 1 ea, 1 TLB)� 450 / 540 €
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1279	�� 4 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 

	 2° cru Pauillac 1985 (elt, 2 ela 1 ea, 3J, 1 TLB)� 320 / 400 €

1280	�� 8 bouteilles Château LARRUAU, Margaux 1985 

	 (sauf 1 de 1987, elt, 1 ea, 3 TLB)� 80 / 100 €

1281	�� 10 bouteilles Château MAUCAMPS, Haut-Médoc 1986 

	 (et, 7 ea, 3 eta, 2 J)� 80 / 100 €

1282	�� 12 bouteilles Château DES TROIS CHARDONS, Margaux 1986 

	 (4 TLB, 4 LB, 3 MB)� 120 / 150 €

1283	�� 2 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1986 

	 (eta, elt, J)� 120 / 140 €

1284	�� 2 bouteilles Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 

	 2° cru Saint-Julien 1986 (ea)� 300 / 360 €

1285	�� 12 bouteilles Cru DU JAUGUEYRON, Haut-Médoc 1987 

	 (5 J, 7 TLB)� 60 / 70 €

1286	�� 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 

	 2° cru Saint-Julien 1987 (es, J)� 80 / 100 €

1287	�� 6 bouteilles Château HAUT SARPE, Grand Cru St-Émilion  

	 (es, ea, 2 de 1989, 1 de 1986, 3 de 1970 B)� 90 / 120 €

1288	�� 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1989 (es, et, ea)� 2 400 / 2 600 €

1289	�� 2 bouteilles Château TERTRE ROTEBOEUF, 

	 St-Émilion 1989 (elt, 1 J, 1 TLB)� 200 / 240 €

1290	�� 7 bouteilles Château BARDE-HAUT, St-Émilion  

	 (4 de 1989 et, 3 de 1990, on y joint 1 Ferrand 1977 ett, 

	 2 Laroze 1985, es, elt, B, 1 Grand Corbin Despagne 1964 LB, 

	 1 Fonplégade 1964 ea, V)� 140 / 170 €

1291	�� 12 bouteilles Château LE BON PASTEUR, Pomerol 1990 

	 (elt, 1 TLB, 1 LB)� 240 / 300 €



1292	�� 8 bouteilles Château MAYNE LALANDE, Listrac 1990 (Grande Réserve)� 60 / 70 €

1293	�� 12 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1991 (els, 7 elt, 5 et, ela, 1 TLB, 1 J)� 540 / 600 €

1294	�� 12 bouteilles Château ROC DE CAMBES Côtes de Bourg 1991 (9 etlt, 3 et, J)� 480 / 600 €

1295	�� 6 bouteilles Château TERTRE ROTEBOEUF, St-Émilion 1991 (es, ela, ela, 4 J, 1 TLB)� 360 / 420 €

1296	�� 10 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1995 (es, elt)� 120 / 150 €

1297	�� 6 bouteilles Château CAP DE FAUGÈRES, Côtes de Castillon 1995 (es)� 40 / 50 €

1298	�� 12 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1996 (elt, ela, 2 ea)� 180 / 240 €

1299	�� 9 bouteilles Château PUYGUERAUD, Côtes de Francs 1996 (els)� 30 / 40 €

1 300	�� 8 bouteilles Château FALFAS, Côtes de Bourg 1996 (on y joint 3 Bordeaux divers)� 30 / 40 €

1301	�� 3 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux 1999(es, elt)� 450 / 540 €

1302	�� 3 bouteilles Château HAUT BAILLY, Pessac-Léognan (ett, 2 de 1999, 1 de 1994)� 120 / 150 €

1303	�� 11 bouteilles Château HAUT BERTINERIE, Côtes de Blaye 1999 (elt)� 50 / 60 €

1304	�� 1 magnum Château BEL-AIR, 1° Grand Cru St-Émilion 2 000 (eta)� 80 / 90 €

1305	�� 6 bouteilles Château BELAIR, 1° Grand Cru St-Émilion 2 000 (tachées)� 180 / 240 €

1306	�� 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2001 

	 (elt ; sauf 1 de 1981 ea, bon niveau)� 240 / 300 €

5ème vacation - Vendredi 17 février 2023 - 14 h
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1307	�� 5 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2003 (1 elt, 2 et, 2 ett, 3 ela, 2 ea)� 1 100 / 1 250 €

1308	�� 2 bouteilles Château PALMER, 3° cru Margaux (ets, ett, ea, 1 MB, 1 V, caps découpées, 

	 millésimés illisibles)� 100 / 20 €

1309	�� 2 magnums Château DAUZAC, 4° cru Margaux 

	 (millésime illisible, même sur le bouchon, 1 LB, 1 MB)� 100 / 120 €

1310	�� 12 bouteilles LALANDE-DE-POMEROL� 50 / 60 €

1311	�� 12 bouteilles SAINT-ÉMILION DIVERS� 60 / 70 €

1312	�� 10 bouteilles MÉDOC (dont 1 Pauillac)� 50 / 60 €

1313	�� 6 bouteilles POMEROL (dont Taillefer, Bourgneuf Vayron…)� 60 / 90

FIN DE LA 5ème VACATION

PROCHAINE VENTE DE VINS ET SPIRITUEUX - PRINTEMPS 2023

demande d’estimations :  vin@tdemaigret.fr
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Commissaires-priseurs habilités à diriger les ventes : 

Thierry de MAIGRET, Marie OLLIER, 
Stéphanie BUHOT, Paloma LARCHEVÊQUE et Stanislas JEANROY

Résultats visibles sur www.thierrydemaigret.com

ÉTAT DES ÉTIQUETTES : 

ETLA : étiquette très légèrement abimée
ELA : étiquette légèrement abimée
EA : étiquette abimée
ETA : étiquette très abimée
IL : illisible
SE : sans étiquette
CE : contre-étiquette
ELS : étiquette légèrement sale
ES : étiquette sale
ETS : étiquette très sale
ELT : étiquette légèrement tachée
ET : étiquette tachée
ETT : étiquette très tachée
R : reconditionnée

BON NIVEAU

JUSTE

LB

BASSE

TLB

MB

VIDANGE

«  L’abus d’alcool est dangereux pour la santé  »

Niveau des bouteilles : 
J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange
MDC : Mise du Château
CAP : capsule
SC : sans capsule
CB : caisse bois
SM : sans millésime
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DÉLIVRANCE des LOTS aux CAVES DES MONTQUARTIERS :

5 chemin des Montquartiers 92130 Issy Les Moulineaux

Conditions de retrait des achats : tous les vins sont stockés aux CAVES DES MONTQUARTIERS 

à Issy-les-Moulineaux. Le retrait des lots est possible sur rendez-vous du lundi au jeudi de 8h00 

à 18h00 et le vendredi de 8h00 à 17h00 après règlement et encaissement total du bordereau et sur 

présentation de celui-ci avec la mention acquittée et autorisation de la société de vente.

Le contrôle des bouteilles devra se faire sur place lors de l’enlèvement. Aucune réclamation ne pourra 

être prise en compte une fois que les bouteilles auront quitté le lieu de stockage. Réclamation sur l’état 

des bouteilles ne sera pas recevable après un délai d’un mois à compter de la vente.

Le stockage des bouteilles est gratuit jusqu’au : 31e jour après la vente.

Il vous sera facturé en sus des frais de vente : 10 € H.T. par bordereau, de frais de préparation et 1 euro 

H.T. par lot de frais de gestion. 

Au-delà de 31 jours après la vente, des frais de stockage de 3 € H.T. / lot / mois vous seront facturés 

directement.

Les bouteilles ne pourront être retirées qu’après paiement des éventuels frais de stockage.

Les Caves des Montquartiers
5 chemin des Montquartiers
92130 Issy-les-Moulineaux
Contact : Stéphanie Trouvé

Tél. : 01 46 45 66 00 - stephanie@cavesmontquartiers.com »
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La vente est régie par les articles L312-4 du code du commerce. La 
SVV Thierry de Maigret opérateur de vente agit comme mandataire 
du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs sont précisés par ces 
conditions de ventes.

Les biens mis en vente : Les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité de la maison de vente et des experts qui l’assistent, compte 
tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation de 
l’objet et portées au procès-verbal de la vente. Le rentoilage, parquetage 
ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non 
comme un vice ; les dimensions, poids et estimations sont indicatifs. 
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte 
de l’état des objets mis en vente. Il ne sera admis aucune réclamation une 
fois l’adjudication prononcée. La SVV se tient à votre disposition pour 
tout renseignement, et invite chaque intéressé à se renseigner sur les lots.

Un astérisque * devant le numéro de lot indique que ce numéro 
appartient à une personne travaillant pour l’étude.

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, 
et aura pour obligation de remettre son nom et adresse, en présentant un 
justificatif d’identité et des coordonnées bancaires. Tout enchérisseur est 
censé enchérir pour son propre compte et est tenu pour seul responsable 
de l’enchère. Si celui-ci enchérit pour le compte d’un tiers, il devra faire 
connaître l’identité de cette personne au préalable, afin que la facture soit 
correctement établie. Aucune modification ne pourra être faite après la 
vente. En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-
priseur, le lot sera remis immédiatement aux enchères, et toute 
personne intéressée sera invitée à participer à nouveau aux enchères. Le 
commissaire-priseur et les experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de 
la vente, de réunir, diviser ou retirer tout lot de la vente.

Ordre d’achat : La maison de vente peut exécuter gracieusement tout 
ordre d’achat. Il convient d’en faire la demande par écrit, 24 heures avant 
la vacation, à l’aide du formulaire dûment rempli et accompagné d’un 
chèque ou de coordonnées bancaires. La SVV Thierry de MAIGRET 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions précisées 
dans ce formulaire, ceci afin d’essayer d’acheter au plus bas prix le lot 
concerné, et en ne dépassant pas le montant maximum indiqué. En cas 
d’enchères dans la salle pour un même montant, l’enchérisseur présent 
aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont l’estimation 
basse est supérieure à 300 €. Il est recommandé de préciser un ordre 
d’achat de sécurité que nous pourrons exécuter en votre nom au cas où 
nous serions dans l’impossibilité de vous joindre. La Maison de vente 
n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre d’achat par 
erreur, omission, par dysfonctionnement téléphonique ou pour toute 
autre cause.

Paiement du prix : La vente est conduite en euros et se fait 
expressément au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter 
en sus du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 
27,60 % TTC (23 % HT + TVA 20 %). Pour les livres :  
24.26 % TTC (23 % HT + TVA 5.5 %)
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité 
des sommes dues.

Frais acheteurs en sus des frais de vente:
DROUOT LIVE 1,5 % HT soit 1,8% TTC et 
INTERENCHÈRES LIVE 3% HT soit 3,6% TTC. 

Moyens de paiement :
- par chèque, obligatoirement accompagné d’une pièce d’identité ; 
seul l’encaissement du chèque non-certifié vaut règlement et transfert 
de propriété. Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront 
autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il 
est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive 
de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils 
transmettront à la Société de Vente.

- en espèces dans la limite de taxes et frais compris, 1 000 € pour les 
résidents français particuliers et les professionnels, de 15 000 € pour les 
particuliers étrangers sur justificatifs de leur identité, de la provenance 
des fonds et de leur déclaration des sommes auprès de l’administration 
des douanes, décret n°2010-662 du 16 juin 2010.
- par virement en indiquant le numéro de bordereau
- par carte Visa et Master Card

TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée aux 
acheteurs non-résidents de l’union européenne après envoi à la SVV du 
document douanier d’exportation, exemplaire n°3, visé par les douanes, 
et ce dans le délai de deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne 
sera établi sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intracommunautaire ne suffisant pas.

Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision ou le 
défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente 
et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur.
À expiration du délai d’un mois après mise en demeure de l’acquéreur 
par lettre recommandée avec avis de réception à ses frais, et à défaut de 
paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % 
du prix d’adjudication, avec un minimum de 300 €.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de 
dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle 
enchère.

Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, le bien est remis 
en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire 
défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un 
mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans 
préjudice de dommage. Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Retrait des lots : Aucun lot ne sera remis avant acquittement de la 
totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque non certifié, le 
retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. 

DÉLIVRANCE des LOTS aux CAVES DES MONTQUARTIERS :
5 chemin des Montquartiers 92130 Issy Les Moulineaux
Condition de la cave des Montquartiers page 177 du catalogue.

Exportation des lots : L’exportation des lots peut être soumise à 
l’obtention d’autorisations, toute procédure est à la charge et  sous la 
responsabilité de l’acheteur. L’obtention, le refus ou les délais d’obtention 
d’autorisations ne peuvent conditionner le délai de paiement ni motiver 
l’annulation de la vente.

Droit de préemption : L’État français dispose d’un droit de préemption 
des œuvres vendues, par déclaration dès l’adjudication prononcée, 
auprès du commissaire-priseur. L’État dispose d’un délai de 15 jours 
pour confirmer l’exercice de ce droit. Dans ce cas, il se substitue au 
dernier enchérisseur.

Droit d’accès : Le droit d’accès est le droit reconnu à toute personne 
d’interroger le responsable d’un traitement pour savoir s’il détient des 
informations sur elle, et le cas échéant d’en obtenir communication. Cf. 
article 32 de la loi et modèles de mentions d’information dans la notice.

CONDITIONS DE LA VENTE
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TERMS OF SALE
Sales are governed by Articles L312-4 of the French Code of Commerce.  
SVV Thierry de Maigret, as Sales Operator, shall serve as the Seller’s 
agent, and all relations with bidding parties shall take place as described 
in the present Terms of Sale.  

Goods put up for auction: The details found in the Catalogue are legally 
binding upon the Auction House and Experts assisting it, taking into 
account any and all corrections announced upon submission of the 
object and subsequently listed in the Record of Sale. Lining, parquet 
work and sheathing shall be considered a preventive measure, and not a 
defect; size, weight and estimated value shall be determined for guidance 
purposes only.  Prior exhibition of the item enables potential buyers to 
form their own judgment of the condition of the objects put up for sale. 
Consequently, no claims shall be considered once a lot has been sold. 
The SVV remains at the buyers’ disposal for any information required 
and invites all interested parties to seek information about the lots.    

Bidding: The Buyer is defined as the highest and fi na l bi dder, and 
will be required to provide name, address, proof of identity and bank 
details.  All buyers are assumed to be bidding on their own behalf and 
shall hold sole responsibility for their bidding.  Should a buyer bid on 
behalf of a third-party, the buyer shall provide the identity of the latter 
beforehand, so that the invoice can be correctly drawn up. No changes 
will be accepted after the sale. Should the auctioneer declare double 
bidding to have occurred, the lot shall be immediately put up for repeat 
sale, and all interested parties will be invited to take part in the bidding.  
The auctioneer and experts reserve the right, in the interest of the sale, to 
combine, split or remove any lot from the sale.

Purchase Orders: The Auction House may fulfil free of charge any 
purchase order submitted in writing, by Internet or by telephone. Buyers 
wishing to proceed in this manner may send in their request in writing, 
24 hours prior to the date of sale, by completing the form provided along 
with a check or bank details.  SVV Thierry de MAIGRET will act on 
behalf of the bidding party, in accordance with the instructions given in 
the form, in an effort to purchase the relevant lot at the lowest possible 
price, not exceeding the stated maximum figure. Should an equivalent 
bid be submitted in the room on the day of auction, the bidding party 
present shall be given priority.
Telephone bidding shall be accepted where the lowest estimated 
price of the lot is greater than €300. It is recommended that telephone 
bidders provide a back-up purchase order which we will be able to 
execute on your behalf, should we be unable to reach you. The Auction 
House may not be held responsible for having failed to execute a 
purchase order due to error, omission or dysfunction in telephone/
Internet/Drouot Live services, or for any other reason.

Payment of Agreed Price: Payment shall be made in Euros, immediately 
after the sale. The successful bidder shall, furthermore, pay sales taxes 
and fees in addition to the hammer price, amounting to 27.6% inclusive 
of tax (23% before tax + 20% VAT) and 24.26% inclusive of tax on 
books (24% before tax + 5.5% VAT). No lots shall be delivered to 
successful bidders until the amounts due are paid in full. 

	 Buyer costs in addition to sales costs: 
	� DROUOT LIVE 1.5% excluding tax or 1.8 including taxes and 

LIVE INTERENCHÈRES 3% before tax or 3.6 including taxes. 

Methods of payment:
- by check, along with valid personal ID, whereby due settlement and 
transfer property will be subject to actual collection of the non-certified 
check.  C h e c ks drawn on foreign banks shall be subject to prior 
approval by the Auction House.  Bidders are advised to secure, prior to 
sale, a letter of credit from their bank in an amount close to their intended 
highest bid and to provide it to the Auction House.

- in cash, not to exceed, taxes and fees included, €1,000 where the 
bidder is a private individual or professional entity residing in France, 
and €15,000 where the bidder is a private individual residing abroad, 
subject to proof of identity, proof of origin of funds, and statement of 
declaration of the relevant amount to the Customs Authorities, further 
to Decree 2010 - 662 dated 16 June 2010. 
-	 by bank transfer (list order number)
-	 by Visa or MasterCard 

VAT: Buyers not residing in the European Union may seek 
reimbursement of the VAT included in the margin by sending the export 
customs document (copy 3) to SVV, duly stamped by the Customs 
Authorities, within two months following the sale.  No tax-exclusive 
sales document will be drawn up without official proof of export, as the 
intra-Community VAT number does not constitute adequate proof. 

Default of Payment: Payment by over-drafted checks or failure to 
pay shall not incur the responsibility of the Auction House and, 
consequently, releases it from the obligation to pay the Seller.  In the 
event of failure to pay within one month of being served official notice 
by certified letter with proof of receipt at the addressee’s expense, and in 
the event of failure to pay the amount due, the Buyer shall be charged an 
additional fee of 10% of the final bidding price to cover collection fees, 
amounting to no less than €300. 
Enforcement of this clause shall neither: preclude the allocation of 
damages or compensation; come at the expense of required proceedings; 
nor pre-determine possible implementation of the “irresponsible 
bidding” proceedings.  

Irresponsible bidding: in the event of default of payment on the part 
of the successful bidder, the item shall be put up for sale at the request 
of the Seller, on the grounds of irresponsible bidding on the part of the 
defaulting bidder. Should the Seller fail to make a request to this effect 
within one month of the sale’s closing, the said sale shall be cancelled 
by right of law, without prejudice to damages.  Interest payable by the 
defaulting bidder. 

Collection of property : No lots shall be delivered to successful bidders 
until the amounts due are paid in full. In case of payment by uncertified 
cheque, the withdrawal of items may be deferred until collection.

 DELIVERY OF LOTS TO CELLARS OF MONTQUARTIERS : 
5 chemin des Montquartiers 92130 Issy Les MoulineauxCondition of 
the Montquartiers cellar page 177 of the catalogue.

Shipment of Lots: SVV may, as a service, arrange for lots to be shipped 
to its customers, but denies all responsibility for lot transport. Lots 
will be shipped only upon express written request on the part of the 
successful bidder, following the sale, along with a liability release letter, 
and shall be at the Buyer’s expense.

Export of Lots: Export of lots may be subject to approval, subject to 
the Buyer’s responsibility. Neither the approval, denial of approval or 
approval application time may be invoked as grounds for change in 
payment deadline or cancellation of sale. 

Pre-Emptive Rights: The French Government holds pre-emptive rights 
on the works sold, by declaration immediately upon the conclusion of 
sale, to the auctioneer.  It may confirm exercise of this right within a 
period of 15 days following the sale, in which case it replaces the highest 
bidd 
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LA CAVE DE MICHEL BONNEFOND

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

LOT DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
EUROS LIMITS

VOUS ONT ÉTÉ 
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire :
Required signature

Date :

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, 
je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots 
que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to 
purchase on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).

MAISON DE LA CHIMIE
28 rue Saint-Dominique 75007 Paris
Vente le jeudi 16 et vendredi 17 Février 2023 
A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél. : +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax : +33 (0)1 44 83 95 21
E-mail : sjeanroy@tdemaigret.fr - vin@tdemaigret.fr
www.thierrydemaigret.com

  Ordre d’achat
  Demande par téléphone

Nom et prénom / Name and first name :

Adresse / Adress :

Tél. bureau / Office :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Tél. Domicile / Home :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .

Mail :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . 

Thierry de MAIGRET

Commissaire -Priseur

5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. +33 (0)1 44 83 95 20 - Fax +33 (0)1 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément no 2002-280
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